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La desaparición de Carlos

Introducción

	 La desaparición de Carlos es una novela policial basa-
da en la desaparición de Carlos,  un guarda jurado del Centro 
Comercial Espacio de León, en un ambiente paranormal que no 
encuentra ninguna explicación lógica a tal desaparición.
	 La novela se desarrolla en un ambiente policial, de bús-
queda mezclado con un ambiente de narcos de Colombia.
	 Se desarrolla en la provincia de León, España y en el de-
partamento de Nariño, Colombia, principalmente.
	 Con un punto de desarrollo geográfico, basado en la rea-
lidad, para que el que conozca la zona, pueda identificar el de-
sarrollo de la trama.
	 Una desaparición para-normal que luego tiene unas te-
rribles consecuencias para Carlos y su familia y la búsqueda 
incesante de la Guardia Civil que implica a varios estamentos.
	 La trama se desarrolla principalmente con llamadas de 
teléfono.
	 Espero que el lector se meta en la trama y siga leyéndola 
hasta el final donde Carlos regresa a España.
	 Agradecer  a Madelyn, Maya Chález y Juan Carlos 
Pamplona, que me han ayudado a convertir el lenguaje espa-
ñol al colombiano para que tenga mas realismo los diálogos.



4

La desaparición de Carlos
	 Carlos era un guarda jurado del Centro Comercial de Espacio de León, que esta a las afueras del 
casco urbano de la capital de León, España. Un centro comercial de moda en la capital, donde tiene tien-
das  y restauración, para el ocio de las personas. Un centro muy visitado por los leoneses.
	 Trabajaba para la compañía española de Prosegur, con unos 8 años de servicio, bien considerado 
en la compañía, estando a turnos de mañana, tarde y noche.
	 Estaba casado con Elena y no tenían hijos, 
	 Vivían en el pueblo de Canales a unos 32 Km. del centro, una media hora en coche.
	 Canales es un pueblo del Ayuntamiento de Soto y Amío, pueblo pequeño, donde todos se cono-
cen, cercano a la capital pero que se vive en tranquilidad y calma.
	 Carlos era natural de allí pero su mujer Elena era de un pueblo de al lado, Garaño y allí vivían sus 
padres Abel y María, que se dedicaban a la ganadería.
	 Era 24 de junio,  el tenia el turno de tarde, que era de 4 de la tarde hasta las 12 de la noche que 
lo revelaban. 
	 Era viernes y León estaba en fiestas, la de San Juan y San Pedro, en la tarde hubo mucha afluen-
cia de personas en el centro comercial. Mucho trabajo de vigilancia para mantener el orden dentro del 
centro. Ya había cumplido y a punto de acabar su jornada de trabajo cuando aparece Juan, el compañero 
que lo iba a relevar.

Juan- Buenas noches.
Carlos- Buenas noches. Felicidades por tu santo, me debes una invitación.
Juan- Gracias y lo de la invitación cuando quieras ya sabes que estoy dispuesto a ello. La ocasión lo me-
rece, y nunca esta de mas tomar unas cañas con los compañeros de trabajo.
Carlos- Pues si, ya tendremos tiempo.
Juan- ¿Te iras de fiesta ahora? Este fin de semana no trabajas, que descansas.
Carlos- No me voy para casa, que mañana hemos quedado con mi suegro para ir a recoger la hierba de 
unos prados en Garaño. Este fin de semana aunque descanse voy a trabajar mas que aquí en el centro, 
ya sabes, hay que echarles una mano.
Juan- Ya a mi también me tocara el fin de semana que viene, también tengo que ir a ayudar a mis padres.
Carlos- Me voy, haber si descanso que aquí hoy tuve bastante lió, ya que esta tarde estuvo el centro 
abarrotado, no cabía un alfiler, fue terrible hasta las 10 de la noche creo que estaba todo León metido 
en el Centro.
Juan- Ya como es fiesta y abajo en la capital esta todo cerrado la gente viene al centro  para hacernos 
trabajar.
Carlos- Espero que la noche sea tranquila.
Juan- Lo de siempre, rondas por el centro y a esperar que den las 8 de la mañana para salir a dormir.
Carlos- Pues te dejo me marcho.
Juan- Que descanses y no trabajes este fin de semana mucho.
Carlos- Gracias, pero ya sabes que no es plato de mi devoción ir a la hierba.
Juan- ¿No te cambias, vas a ir con el uniforme?
Carlos- Si, porque me voy para casa directamente, no voy a parar en ningún sitio.
Juan- Entonces vas bien así.
Carlos- Bueno me marcho. Hasta el lunes.

	 Carlos se dirige al parkin y coge el coche, un Kia Niro  hibrido que había comprado hacia un año, 
se dirige a su pueblo, en busca del merecido descanso. Allí lo espera Elena, su mujer pero como es tarde 
ya esta en la cama.
	 Carlos coge el coche y se dirige al pueblo de Canales. Es una noche de verano, buena tempera-
tura y con el cielo raso y estrellado. Sale de parkin y sabe que en 20 minutos esta en su casa. Es un día 
que no hay apenas circulación por la carretera, va el solo, la carretera se la conoce como la palma de las 
mano, no hay sorpresas para el. 
	 Pasado el pueblo de Lorenzana, dirección a la Magdalena empieza haber niebla cada vez mas 
espesa. A Carlos le sorprende, aunque la carretera va cerca del Río Luna apenas hay niebla en esa épo-
ca, pero la niebla es cada vez mas espesa lo que le obliga a aminorar la marcha. Va oyendo la radio, el 
programa de deportes el larguero, ya que es muy aficionado al futbol, y de repente se corta la emisión, 
cosa que nunca sucede porque hay bastante cobertura.
	 Cada vez la niebla es mas densa y entre la oscuridad de la noche, apenas se ve un pequeño trozo 
de carretera, el tiene que reducir la marcha a 40 km. por hora, ya que es muy peligroso la conducción 
con esas condiciones y la carretera tiene varias curvas peligrosas.
	 De repente la radio comienza a funcionar y dice “Aquí Radio Calidad, emitiendo desde el 1230 AM, 
desde Cali para todo Colombia”. Y suena un bachata. A Carlos le sorprende pero como va muy pendiente 
de la carretera tampoco le hace mucho caso a la radio. 
	 La niebla empieza a despejarse y en unos minutos ya no hay niebla. La carretera la desconoce, 
es una pista de tierra, sin apenas asfalto, el se siente sorprendido por el tiempo que lleva conduciendo 
ya tenia que haber llegado al pueblo de la Magdalena, pero no la divisa.
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La desaparición de Carlos
	 Se ha quedado un día claro después de la niebla, de repente en el medio de la carretera después 
de una curva hay un coche que le impide el paso y se tiene que parar.
	 Aparecen dos hombres armados con dos metralletas a los lados del coche, dos guerrilleros, que 
dirigiéndose a el le indican que baje la ventanilla.
	 El la baja la ventanilla y dice:

Carlos- Buenas noches.
Guerrillero- Buenas. ¿A donde se dirige?
Carlos- A mi casa en el pueblo de Canales.

	 Mientras Carlos contesta el otro guerrillero le apunta a la cabeza con su metralleta.

Carlos- ¿Quienes son ustedes y que quieren?

	 El Guerrillero se ríe y le dice:

Guerrillero- Bájese del coche, no nos haga perder tiempo.
Carlos- ¿Porque? Déjeme continuar que yo me voy a mi casa.
Guerrillero- Que le digo que se baje del coche no se lo repito mas. ¿Quien se cree que es usted?

	 El guerrillero le dice a su compañero, mira este debe ser de la Policía Militar PM y como tal hay 
que darle un escarmiento. Lo vamos a llevar al campamento y que deicida el jefe.
	 Carlos se baja del coche y les contesta 

Carlos- ¿Que es esto? ¿Donde dicen que me van a llevar?
Guerrillero- Deme las llaves del carro.

	 El guerrillero lo coge y lo cachea, comprobando que no lleva armas, le pone una venda en los ojos. 
	 Mientra tanto el otro guerrillero se monta en el coche y lo aparca a un lado de la carretera y lo 
cierra. El otro lo coge del brazo y comienzan andar y le vuelve a preguntar.

Guerrillero- ¿Tu quien eres y a donde vas?
Carlos- Yo como les dije me voy a mi casa de Canales y vengo del Centro Comercial de Espacio de León 
donde trabajo de guarda jurado. 
Guerrillero- Pero que pendejadas esta diciendo, no hay León ni Canales por aquí. ¿Y ese uniforme?
Carlos- El uniforme es el de guarda jurado.
Guerrillero- Tu eres de la PM y bienes para descubrir la base que tenemos.

	 Carlos se pone nervioso, no entiende nada de lo que esta pasando, tampoco entiende el acento 
que tiene el guerrillero.  Un acento colombiano, no de León.
	 Carlos le pregunta.

Carlos- ¿Donde estoy?  ¿Pero esto no es León?

	 Los guerrilleros se ríen y se miran el uno al otro y la única respuesta que dicen es un risotada 
diciéndole.

Guerrillero- Pero que pendejada dices. Tu no estas bien de la cabeza.

	 Después de andar por un camino unos 15 minutos llegan a una base de tiendas de campaña. 
	 Es un campamento de narcos, donde hacían droga para luego importarla a Estados Unidos. Un 
pequeño campamento donde trabajaban 20 hombres y al mando estaba Sergio. 
	 Todos hacían de todo, se iban cambiando los trabajos por turno. Cuatro de ellos se dedicaban a 
la vigilancia durante todo el día y a procurar que nadie de afuera metiese las narices y se enterase del 
campamento ni de su actividad. 
	 Oculto en la montaña, teniendo un bosque y la montaña como refugio natural. Con un acceso fácil 
para ellos a la ciudad de el Tambo y a la de Nariño, donde se abastecían de víveres necesarios para el 
campamento.	Disponían de armas tanto cortas como largas y en sus patrullas las llevaban y no tenían el 
mas mínimo  temor para emplear, no era la primera vez que las usaban.
	 El campamento estaba ubicado en las montañas del departamento de Nariño, cerca de la ciudad 
de El Tambo. Lugar escabroso, de difícil acceso, fácil de vigilar y sin cobertura telefónica
	 Entran en la primera tienda y el Guerrillero le dice:

Guerrillero- Ya hemos llegado. 
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La desaparición de Carlos

	 Dentro de la tienda le destapan los ojos. Hay otras dos personas sentadas.

Guerrillero- Mira Sergio, lo que nos henos encontrado, creo que es de la PM.

	 Sergio lo mira de arriba a bajo y le dice:

Sergio- ¿Donde vas? No sabes que este es el territorio de Sergio y aquí nadie mete las narices y el que 
las mete lo bajamos.
Carlos- Ya lo he dicho, voy a Canales a mi casa y vengo del Centro Comercial de Espacio León que es 
donde trabajo de guarda jurado.
Sergio- Pero que me cuentas, pendejo, ¿que estas colocado?, aquí no hay ni León, ni Canales ni centro 
comercial.
Carlos- Ya vale, si esto es una broma, ya vale.
Sergio- Que pendejada. De momento lo metéis en la jaula haber si se aclaran las ideas y mañana por la 
mañana nos dice la verdad.

	 Sergio se dirige al Guerrillero y le dice:

Sergio- Quitarlo de aquí, mételo en la jaula, haber si recapacita y mañana  nos cuenta algo provechoso. 
Y si no le damos baja.

	 El Guerrillero se lo coge por el brazo y lo conduce a una especie de jaula de hierro que esta ro-
deado por las tiendas de campaña del campamento. Lo deja allí y cierra la puerta con llave.
	 Carlos no entiende nada de lo que le esta pasando, para el todo esto es nuevo, no conoce el lu-
gar, el acento con que le hablan le parece que son sudamericanos, hace mas calor, hasta las plantas son 
distintas. Tampoco tiene una panorámica completa ya que esta anocheciendo y no se ve mucho.
	 El se sienta en el suelo arrimado a los barrotes. No entiende nada de lo que esta sucediendo.

-España.
	 La mujer de Carlos se había echado en la cama como era de costumbre, como el llegaba a las 
12,30 a casa, ella lo solía esperar en la cama acostada.
	 Se despierta a las dos de la mañana y comprueba que Carlos no ha llegado todavía.
	 La primer reacción que tiene es llamarlo por teléfono, y le sale un mensaje, que el terminal esta 
apagado o fuera de cobertura, cosa que es muy rara ya que Carlos siempre lo lleva el teléfono móvil en 
el bolsillo y cargado.
	 Ella se preocupa ya que Carlos siempre que va a llegar tarde a casa le suele llamar y comentár-
selo, y esta noche no lo ha hecho por lo que le parece muy raro, tampoco tiene ningún wasat de el.
	 Ella se asusta y llama a Juan, el compañero que lo relevo del trabajo, por el móvil.

Elena- Hola Juan. Buenas noches.
Juan- Buenas noches, ¿Pasa algo? (Juan se sorprendió que Elena a esas horas le llamase por teléfono).
Elena- Es que Carlos no ha llegado todavía.
Juan- Pues el salio de aquí a las 12 de la noche y le dije yo que si no bajaba un rato a las fiestas y el me 
dijo que no, que se iba derecho a casa, que mañana tenia que ir a la hierba para ayudar a tus padres y 
ni se cambio el uniforme. Es rarisimo que no este ya en casa.
Elena- Pues no lo se, aquí no ha llegado. Gracias y perdona.
Juan- No hay de que, le dices que cuando llegue me llame. ¿Haber si se quedo tirado por hay con el co-
che, y mientras viene la grúa pasa tiempo?
Elena- Pero me hubiera llamado por teléfono y me lo hubiera dicho. Ademas le he llamado y salta que el 
terminal no se encuentra operativo.
Juan- Tranquila que ya veras como no ha pasado nada y estará al llegar.
Elena- Buenas noches.

	 Elena se queda muy intranquila. Y le vuelve a llamar por teléfono y le sale el mismo mensaje.
	 Elena se vuelve para la cama y no prende el ojo, piensa que tuvo un accidente y que esta atrapa-
do en el coche sin poder salir de el.
	 Llegan las siete de la mañana y no puede estar tranquila en la cama y se levanta y lo primero que 
hace es llamarlo, pero el teléfono sale el mensaje de el terminal no esta operativo, grave su mensaje.
	 Ella se asusta y llama a sus padres. Su padre le coge el teléfono.

Abel- Buenos dias ¿Como es que llamas tan pronto?
Elena- Buenos días Papa. Carlos no estará hay con vosotros.
Abel- ¿Pero no ibais a venir hoy a ayudarnos a la hierba?
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La desaparición de Carlos
Elena- Si claro pero Carlos salio ayer del trabajo a las 12 de la noche y no se nada de el. No ha llegado 
todavía.
Abel- ¿Que me cuentas? ¿Lo has llamado por teléfono?
Elena- Si varias veces y siempre me dice que el terminal no esta operativo.
Abel- ¿Haber si tuvo un accidente? Mira vete al cuartel de la Guardia Civil, y habla con Miguel Ángel que 
os conoce, haber si tiene alguna noticia.
Elena- Si voy a ir ahora mismo.

	 Elena se viste, desayuna y se dirige al Cuartel de la Guardia Civil de la Magdalena.
	 Miguel Ángel era el Sargento que lleva la dotación del Cuartel de la Guardia Civil del puesto de la 
Magdalena. Ademas era del pueblo de Canales e intimo amigo de Carlos. 
	 Elena entra en el Cuartel y se dirige al recepcionista:

Elena- Hola buenos días, ¿No esta Miguel Ángel? ¿Quería verlo?
El recepcionista- Buenos días, si mira Miguel Ángel esta en su despacho, acaba de llegar. Pasa. ¿Sabes 
donde es?
Elena- Si conozco el camino. Gracias.

	 Elena se dirige al despacho del sargento.

Miguel Ángel- Buenos días Elena, ¿Que te trae por aquí tan temprano? Siéntate
Elena- Buenos días. Gracias. ¿Sabes si esta noche ha habido algún accidente en la carretera desde León 
hasta aquí?
Miguel Ángel- Creo que no, pero espera voy a llamar a Paco que es el que lleva todas las incidencias. 
¿Pero porque me preguntas eso?
Elena- Es por Carlos que anoche salio del trabajo a las 12 y no ha llegado a casa.

	 Miguel Ángel marca un numero y descuelga el teléfono y dice:

Miguel Ángel- ¿Paco puedes venir un momento a mi despacho?

	 Paco entra en el despacho.

Paco- Buenos días Elena. Mi sargento me llamaba.
Miguel Ángel- Si, dime ¿esta noche pasada ubo algún accidente de coche de León aquí?
Paco- No mi sargento, que yo sepa no habido nada.
Miguel Ángel- Te puedes retirar Paco. Si sabes de algo me lo dices.
Paco- De acuerdo. Buenos días Elena.

	 Paco sale del despacho y se dirige a su mesa de trabajo.

Elena- Es muy raro que Carlos no me aya llamado. Estoy asustada y me temo lo peor.
Miguel Ángel- Tranquila. Ahora mismo voy a mandar un mensaje a la Brigada de Helicóptero para que 
hagan el trayecto de León a la Magdalena haber si ven algún coche que este fuera de la carretera acci-
dentado. Si ha sufrido un accidente con el coche lo tienen que encontrar desde el aire.
Elena- Muchas gracias.
Miguel Ángel- Ademas tratándose de vosotros todo es poco, ya veras como lo encontramos. Tu ahora 
al salir voy contigo a la mesa de Lorenzo y le das los datos del coche y los de Carlos. Lo vamos a tratar 
como un desaparecido y para eso las primeras horas de la desaparición son cruciales.

	 Elena y Miguel Ángel se dirigen a la mesa de Lorenzo.

Miguel Ángel- Mira Lorenzo, toma nota de los datos del coche de Carlos y de Carlos, que ha desaparecido 
y lo vamos a encontrar en menos de que canta un gallo.
Elena- Buenos días.
Lorenzo- Buenos días, ¿que ha pasado? 
Miguel Ángel- Bueno aquí te dejo con Lorenzo, le das todos los datos que te pida y mientras tanto voy a 
llamar a la unidad de helicóptero, para que empiecen la búsqueda.
Elena- Pues mira que mi marido Carlos, trabaja en el Centro Comercial de Espacio de León de guarda 
jurado y que salio a las doce de la noche y no sabemos nada de el. ¿Lo conoce?
Lorenzo- Si creo que he hablado varias veces con el. ¿Que coche tenia?
Elena- Un KIA NIRO de color rojo.
Lorenzo- ¿Sabes la matricula?
Elena- No los números no, pero las letras si, KFL.
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La desaparición de Carlos
Lorenzo- Con esto es suficiente, miro yo en trafico y saco la matricula completa. ¿Cuéntame porque crees 
que ha desaparecido?
Elena- Pues mira como sabes el trabaja en el Centro Comercial de Espacio León, de Guarda Jurado. Ayer 
tenia el turno de tarde y salia a las 12 de la noche. Normalmente cuando va a tardar en llegar a casa 
suele llamar y me lo dice, pero ayer no me llamo y luego sobre las dos de la mañana llame al compañero 
de el, él que lo relevo y me dijo que no se había cambiado y que le había dicho que venia directamente 
para casa.
Lorenzo- ¿Lo ha llamado por teléfono?
Elena- Claro varias veces y siempre responde que el terminal no esta operativo.

	 Entonce le suena el teléfono a Elena. Esta lo coge y pregunta.

Elena- ¿Quien es?
Juan- Soy yo Juan. ¿Todavía no ha llegado Carlos?
Elena- No, no ha dado señales de vida. Estoy en el Cuartel de la Guardia Civil, haber si saben algo y me 
pueden ayudar a encontrarlo.
Juan- Mira que es raro. Luego mas adelante sobre las 12 te vuelvo a llamar haber si ya ha llegado.
Elena- Gracias.
Juan- Ya veras como aparece.

	 Elena cuelga el teléfono, y le dice a Lorenzo.

Elena- Era Juan el guardia que revelo a mi marido, preguntando por el.

	 En estos momento llega Miguel Ángel a la mesa y dice:

Miguel Ángel- Ya he avisado al helicóptero y va a sobrevolar la carretera del Centro Comercial a la Mag-
dalena, haber si descubren el coche fuera de la carretera. Ya veras como lo encontramos. Desde el aire 
se ve muy bien. ¿Ya le diste lo datos a Lorenzo?
Elena- Si.
Lorenzo- Si mi sargento ya tengo los datos del coche, lo único que faltaría seria adjuntar una foto de el.

	 Elena saca del bolso una cartera de donde le da a Lorenzo una foto de Carlos que llevaba.

Elena- ¿Esta te sirve? Si no voy a casa y te traigo otra.
Lorenzo- No, con esta es suficiente.
Miguel Ángel- Abre un parte de desaparecidos. Y llama al capitán de León y se lo  dices, y nos ponemos  
a buscarlo en coordinación con ellos.
Elena- Muchas gracias a todos.
Miguel Ángel- Elena vete para casa y espera nuestra llamada. Si me entero de algo te lo hago saber de 
inmediato. Lo único dame tu numero de teléfono, para que te pueda llamar.

	 Elena le da su numero de teléfono, se levanta y se dirige a casa, esperando la llamada de Carlos.

ELena- Espero noticias suyas. Buenos días, adiós.
Miguel Ángel- Ten el teléfono operativo.

	 Antes de llegar a su casa suena el teléfono. Era su padre.

Abel- Hola buenos días ¿A aparecido Carlos?
Elena- No. Ahora vengo del Cuartel de la Guardia Civil de poner una orden de búsqueda.
Abel- ¿Hablaste con Miguel Ángel?
Elena- Si. Lo va a llevar el personalmente. Aviso al helicóptero para que sobrevuele la carretera del Cen-
tro  Comercial a  la Magdalena, haber si lo encuentran fuera de la carretera.
Abel- Si es buena idea, desde el aire lo pueden ver mejor si se ha salido de la carretera. Bueno si sabes 
algo nos avisas, y estate tranquila que ya veras como aparece.
Elena- Adiós papa, cuando me entere de algo te llamo y te lo digo. Adiós
Abel- Vale, nosotros iremos a la hierba y mas tarde te llamo haber si se sabes algo.

	 A continuación Miguel Ángel llama al Centro Comercial y se comunica con información.

Centralita- Espacio de León ¿Dígame?
Miguel Ángel- Me puede pasar con seguridad.
Centralita- Le paso.
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Miguel Ángel- Buenos días quería hablar con el guarda jurado.
Juan- Buenos días esta hablando con Juan, el guarda jurado.
Miguel Ángel- Soy Miguel Ángel el Sargento del puesto de la Magdalena.
Juan- ¿En que puedo ayudarle?
Miguel Ángel- ¿Quería hablar con el que revelo a Carlos en la noche de ayer?
Juan- Precisamente fue yo, dígame.
Miguel Ángel- Tengo entendido que el relevo se produjo a las 12 de la noche.
Juan- Si, fue a si.
Miguel Ángel- ¿Le dijo algo a donde se dirigía?
Juan- Me dijo que se iba para su casa que en el día de hoy le iba a ayudar a la hierba a su suegro.
Miguel Ángel- ¿Y a que hora salio?
Juan-No serian las 12  faltaría 2 o tres minutos.
Miguel Ángel- ¿Le notaste raro?
Juan- No como siempre. ¿Pero que pasa con Carlos?
Miguel Ángel- No pasa nada. Si se pone en contacto con usted por favor me podía avisar.
Juan- Por supuesto que le avisare.
Miguel Ángel- Buenos días y gracias.
Juan- Buenos días.

	 Elena entra en su casa y se pone a recoger la casa. Sobre la 10 le llaman al teléfono.

Elena- ¿Quien es?
Juan- Soy Juan. ¿A llegado ya Carlos?
Elena- No. Todavía no.
Juan- Que te parece si hablo con el director de la compañía y se lo digo haber si puede hacer algo.
Elena- Vale como quieras.
Juan- Pues cuelgo y le llamo.

	 Elena cuelga el teléfono. A los cinco minutos vuelve a sonar y Elena lo coger.

Elena- Si ¿Quien es?
Mateo- Soy Mateo, el jefe de su marido Carlos. Me ha llamado Juan, su compañero, el que lo relevo ayer 
y me ha contado que Carlos salio ayer a las 12 de la noche de su turno y que se vino para casa y aun no 
ha llegado. ¿Es así?
Elena- Encantada, yo soy Elena la mujer de Carlos. Si es así, no se donde esta, a casa no ha llegado y 
yo no se que puedo hacer.
Mateo- Tranquila que ya veras como lo encontramos. ¿As hablado con la Guardia Civil?
Elena- Si y ya lo han puesto en búsqueda y captura. Desaparecido. Y han mandado a un helicóptero que 
revise el tramo de carretera desde el Centro Comercial hasta la Magdalena que es donde vivimos.
Mateo- Voy a hablar con la televisión y que den la noticia al empezar los informativos. Para que si alguien 
lo ve, que sepa que lo estamos buscando.
Elena- Muchas gracias lo único que necesitaran una foto de el.
Mateo- Si claro, pero envíame una por wasat. Tu estate tranquila que ya veras como lo encontramos.
Elena- Vale ahora le envió una foto. Muchas gracias.

	 Elena cuelga el teléfono y le envía a Mateo por wasat una foto de Carlos. Vuelve a sonar el telé-
fono. Es Miguel Ángel.

Elena- Hola dime, ya lo han encontrado.
Miguel Ángel- No, siento decirte que no hemos visto nada. El helicóptero hizo cuatro pasadas al trayecto 
y no ha encontrado nada. He mandado a una patrulla para que patrulle la carretera hasta el centro co-
mercial haber si ven algo.
Elena- Gracias, si necesitas algo vuelve a llamarme y si encontráis algo me lo decís.
Miguel Ángel- Tranquila. Hasta luego.

-Colombia
	 Amanece en Colombia. Carlos estuvo toda la noche sin dormir, encerrado en una jaula de barro-
tes, dándole vueltas a lo que no entendía y porque estaba allí.
	 Se acerca un guerrillero a la jaula, le habré la puerta y le dice:

Guerrillero- Buenos días. Venga levántate que ya es de día.
Carlos- Buenos días.
Guerrillero- Me ha dicho Sergio que te llevase a su tienda, por lo que sal de la jaula y me sigues.
Carlos- Si ya voy. ¿Me puedes decir donde es esto?
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Guerrillero- Estamos cerca de el Tambo, pero eso lo tienes que saber tu, ¿Porque preguntas?
Carlos- Pero esto no es España.
Guerrillero- No es Colombia, que pendejadas es eso que estamos en España. No digas mas tonterías, o 
¿Es que estas colocado? ¿No te ha pasado el efecto desde ayer?.

	 Carlos se calla y empieza andar delante del guerrillero que lo apunta con una metralleta. Entran 
en la tienda de Sergio, esta Sergio y otros dos guerrilleros con metralletas.

Sergio- Buenos días ¿Como as pasado la noche?
Carlos- Buenos días. Pues mal, no he dormido nada pensando como pude terminar aquí con ustedes, si  
yo iba para mi casa en el pueblo de Canales.
Sergio- Otra vez con esas pendejadas. ¿Haber lo primero es como te llamas?
Carlos- Yo me llamo Carlos.
Sergio- Y yo soy el jefe de este campamento. Ahorita dime donde trabajas y que hacías a esas horas por 
la carretera.
Carlos- Yo soy Guarda Jurado, de la empresa española de Prosegur, y trabajo en el Cetro Comercial de 
Espacio León, y vivo en Canales, en la provincia de León. Ayer entre a trabajar a las 4 de la tarde en el 
centro y salí a las 12 de la noche y me dirigía a mi casa a descansar.
Sergio- Lo tienes muy bien aprendido ya que todo lo que cuentas es una autentica pendejada, no esta-
mos en la provincia de León, esto es el departamento de Nariño en Colombia.
Carlos- No puede ser, porque yo estoy en España, en la provincia de León, como voy aparecer de repente 
en Colombia. A miles de km de mi casa.
Sergio- Cállate y no digas mas pendejadas, esto es Colombia si nadie me dice lo contrario.
Carlos- Si no me creen vallan al coche y en la guantera están los papeles del coche y allí están el seguro 
del coche y mi documentación.
Sergio- Eso lo tiene preparado y nos lo quieres colar.

	 Sergio se dirige a un compañero que esta sentado a su lado.

Sergio- Wilson, vas al carro de Carlos y me traes todos los papeles que encuentres y sobre todo los que 
tiene en la guantera, haber si sacamos algo en claro. Y ya de paso te traes el carro para el campamento. 
Vete con Nelson en la moto y luego tu traes el carro y el la moto.

	 El compañero se levanta y sale de la tienda. Y de repente se siente el ruido de una moto que se 
va. Son los dos que se van por el coche de Carlos.

Sergio- Haber Carlos ¿cuéntame en que consiste tu trabajo?
Carlos- Pues vigilar el centro y que funcione correctamente y que no se comentan actos delictivos.
Sergio- Te lo tienes bien aprendido, tu eres de la PM y nos quieres cerrar el negocio, pero no te preocupes 
ante el dilema tu o nosotros, seremos nosotros quien te demos la baja.
Carlos- ¿Que es eso de la PM? Y a que se refieres cuando dices que me vas a dar de baja.

	 Sergio se ríe y no le contesta.

Sergio- Tu sabes bien lo que es la PM. ¿El uniforme de donde lo sacaste? Nunca lo he visto por aquí uno 
igual.
Carlos- ¿Haber tu que crees? Es el de la empresa de Prosegur, todos vamos uniformados con el mismo.
¿Aquí no es igual?
Sergio- Las preguntas las hago yo y tu contestas, pendejo.

	 Se siente el ruido de un coche. Entra en la tienda Wilson que había ido al coche a buscar los pa-
peles.

Sergio- ¿As traído el carro?
Wilson- Si, hay esta y mira aquí te traje todos los papeles que encontré.
Sergio- Siéntate y vamos viéndolos y Carlos que nos explique lo que son.

	 Se sientan los tres alrededor de una mesa.
	 Wilson los pone encima de la mesa los papeles que ha encontrado. Lo primero que aparece es la 
ficha técnica del coche.

Sergio- ¿Carlos que es esto?
Carlos- Es la ficha técnica del coche, si lo quieres comprobar mira el numero de la matricula y del bastidor 
tiene que coincidir con este.
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Sergio- Carlos, el numero del bastidor ¿donde esta?.
Carlos- Es un numero que aparece en el parabrisas, delante del volante.
Sergio- Wilson mira haber si lo encuentras y si coincide con estos.

	 Wilson se levanta y sale de la tienda en dirección al coche de Carlos. Regresa enseguida y dice:

Wilson- Si, son estos, coinciden todos. Estos papeles son de este coche. Pero jefe esta matricula no es 
de aquí, mírela tiene 4 números y 3 letras y es de color blanco y no lleva grabado el distrito.
Sergio- Si es raro, pero son de despiste. 

	 Lo siguiente es un documento del permiso de circulación.

Sergio- ¿Esto que es?
Carlos- El permiso de circulación. Si miras aquí vuelve a estar la matricula y mi nombre ademas de cuan-
do se matriculo y donde. Lo ves aquí. 

	 Carlos le va señalando a Sergio los distintos datos para que los vea y los verifique.

Carlos- Ves, este coche esta matriculado en España, en León y yo no te he mentido y también puedes 
ver que yo me llamo Carlos.
Sergio- Calla y dime este colgante ¿que es?
Carlos- Es la identificación que tenemos que llevar. Como lees dice mi nombre y debajo Espacio León del 
centro donde trabajo y a la izquierda el escudo de la empresa y por debajo el nombre Prosegur.
Sergio- Ya veo que todo lo tenéis bien planeado, pero a mi no me la dais. Todo esto es una gran pende-
jada.
Carlos- ¡Que pendejada, ni que mierda!. No coincide todo como te lo he dicho desde el principio.
Sergio- Tu te callas. Wilson llevarlo a la jaula y lo encierras allí.

	 Wilson lo coge del brazo y lo saca de la tienda para la jaula, donde paso la noche encerrado. Lo 
deja allí encerrado y vuelve para la tienda del jefe.

Wilson- Al final va a tener razón el pelao este. Ya lo deje encerrado.
Sergio- Hay una cosa que no entiendo si es verdad como lo cuenta Carlos, ¿Si iba a su casa como es que 
ha aparecido aquí?
Wilson- No lo se, es un gran misterio. Y si no es así lo tiene bien ensayado.
Sergio- No entiendo nada, el carro parece que de Colombia no es y por los papeles son de España, el 
uniforme que lleva es raro, yo nunca lo había visto. Todo es muy raro. Algo sacaremos en claro después 
en esta tarde. Después de pasar un día en la jaula no aguanta y nos dirá la verdad. Luego a las dos o 
tres llevarle algo de comida haber si se nos va a morir antes de saber la verdad.
Wilson- A la orden.

-España
	 En el Cuartel Miguel Ángel se dirige a Lorenzo.

Miguel Ángel- Lorenzo contacta don el centro comercial y que nos envíen la grabación de la cámaras del 
parque desde las 10,45 hasta la 1 de la noche. También te pones en contacto con Trafico y que te den el 
registro de las cámaras de Lorenzana y de la entrada a la Autopista de la Magdalena. 
Lorenzo- Ahora me pongo con ello.
Miguel Ángel- Un vez que lo tengas te pones y miras  la cámara hasta que lo veas. Y me haces un infor-
me. Que te ayude Paco y así entre los dos vais mas rápido.
Lorenzo- Cuando tenga los resultados le aviso.

	 Lorenzo se pone en contacto con la dirección del centro comercial para pedir la película de las cá-
maras y también con la unidad de trafico. Consigue la películas de las tres cámaras que hay en el parkin 
y se pone a revisarlo con el compañero Paco. Lorenzo empiezan con la cámara del parque.
Lorenzo- Mira Paco creo que es este el coche, comprueba la matricula que voy a parar la grabación.
Paco- Si es ese, se ve muy clara la matricula en la grabación.
Lorenzo- ¿A que hora pone que sale del parque?
Paco- Pone las 00,03.
Lorenzo- Pues en la cámara de Lorenzana, empieza a las 00,10. Esos 7 minutos de diferencia lo que se 
tarda de un lugar a otro.
Paco- Perfecto voy a ello. Mira a las 00,13 pasa por Lorenzana. Lo ves.
Lorenzo- Pues ahora a por la cámara de la Magdalena. Empezare a las 00,20.
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	 Se ponen los dos a ver las cámaras y no encuentran nada, revisan hasta las 02 de la mañana y 
no encuentran nada. Paco elimina los trazos de película que no tiene nada, solo se queda con los trozos  
donde pasan coches.

Lorenzo- No lo entiendo, hemos mirado desde las desde las 00,15 hasta las 2,00 y no hemos visto pasar 
su coche.
Paco- A si es, no hay señales del coche, como si se lo hubiese tragado la tierra.

	 Lorenzo avisa a Miguel Ángel.

Lorenzo- Mira Miguel Ángel esto no hay quien lo entienda pues hemos revisado la cinta de la Magdalena 
4 veces y no hemos encontrado que pasase por hay.
Miguel Ángel- ¿A que hora lo habéis visto en Lorenzana?.
Paco- Pues en las cámara de Lorenzana paso a las 00,13 horas.
Lorenzo- Ademas se ve muy bien tanto el modelo del coche como el de la matricula.
Miguel Ángel- Entonces a partir de las 00,13 ya no tenemos noticias de el.
Lorenzo- A si es, desde esa hora ya no se sabe que fue de el.

	 Pasa el tiempo ya son las 11,00 de la mañana cuando Elena recibe una llamada.

Elena-¿Quien es?
Mateo- Soy Mateo. He hablado con el director de Televisión León, Canal 8 y hemos acordado que el in-
formativo de las 2 de la tarde habrá con la foto de Carlos y que cuente la desaparición. ¿Te parece bien?
Elena- Perfecto.
Mateo- Comentárselo a la Guardia Civil, para que estén avisados, de todas formas voy hablar con el Ca-
pitán de León, que lo conozco. Las acciones las tenemos que llevar combinadas.
Elena- Adiós. Le dejo que me están llamando.

	 Elena cuelga la llamada y da paso a la llamada entrante.

Elena- ¿Quien es?
Manuel- Soy Manuel el director de la televisión de León, Canal 8.
Elena- Yo me llamo Elena y soy la esposa de Carlos. Tanto gusto.
Manuel- Me ha llamado Mateo de Prosegur, y me ha contado que Carlos su marido ha desaparecido, que 
haber si podíamos abrir el informativo con la noticia.
Elena- Si me acaba de llamar Mateo y me lo comento.
Manuel- Para ello nos tiene que dar permiso.
Elena-  Si, si lo que usted quiera, mientras sirva para encontrar a mi marido.
Manuel- ¿Cuéntame como fue la cosa?.
Elena- Carlos es un Guarda Jurado de Espacio de León. Trabajo hasta las 12 de la noche que según su 
compañero Juan salio del trabajo y cogió el coche para venir para casa. Y ya no se sabe mas de el. La 
Guardia Civil lo ha buscado con un helicóptero pero no encontró nada.
Manuel- Perfecto saldrá en la cabecera del noticiario y se pondrá su foto durante toda la duración, y la 
primera noticia que demos sera su desaparición.
Elena- Me parece muy bien.
Manuel- Cuelgo que lo voy a preparar todo.
Elena- Tanto gusto y muchas gracias.
Manuel- A si hoy no aparece, mañana si le parece bien, ira un equipo y le hará una pequeña entrevista, 
para ponerla en el informativo de las dos.
Elena- Me parece bien, haber si entre todos lo encontramos.
Manuel- Necesito una foto suya, me la puede enviar por Wasat.
Elena- Cuelgo  y se la envió.
Manuel- Un placer y hablamos.
Elena- Igualmente. A las dos pondré la tele para ver el noticiario.

	 Elena cuelga el teléfono. Y le manda una foto de Carlos como habían quedado a Manuel. 
	 Mientras tanto Mateo llama al Capitán de la Guardia Civil de León. Lo coge la recepcionista de la 
Capitanía de la Guardia Civil de León.

Recepcionista- Capitanía de la Guardia Civil de León ¿dígame?
Mateo- Hola buenos días, soy Mateo el director de Prosegur de León, ¿Me puede pasar con el Capitán?
Recepcionista- Le paso.
Capitán- ¿Dígame quien es?
Mateo- Soy Mateo el director de Prosegur. ¿Te acuerdas de mi?
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Capitán- Si, hace mucho que no coincidimos, ¿Que quieres?
Mateo- Te cuento, ayer uno de mis empleados del Centro Comercial Espacio de León, salio de trabajar 
a las 12 de la noche y no se ha sabido mas de el. Esta desaparecido. He avisado a la televisión de León 
para que den la noticia en el informativo de las 2 de su desaparición.
Capitán- Perfecto. Pero ¿han denunciado su desaparición?.
Mateo- Creo que si, lo lleva el sargento del puesto de la Magdalena, por lo que me dijo su mujer.
Capitán- As hecho bien, siempre es buena la colaboración ciudadana y en este caso mas. Mantenerme 
informado si sabes algo mas.
Mateo- Haber si nos vemos un día y tomamos unos vinos por el Barrio Húmedo.
Capitán- Eso esta hecho. Adiós y gracias por la información.

	 Elena llama a Miguel Ángel.

Elena- Hola, soy Elena ¿tiene alguna novedad?
Miguel Ángel- No, no tengo noticias nuevas.
Elena- El director de Prosegur ha llamado al director de la Televisión  de León para anunciar su desapa-
rición.  Dice que va abrir el noticiario de las dos con esta noticia haber si alguien lo identifica y se puede 
encontrar.
Miguel Ángel- Me parece muy bien, es una buena idea. Haber si tenemos suerte y alguien lo ha visto y 
nos pueden echar una mano a encontrarlo.
Elena- ¿Necesitáis algo mas?
Miguel Ángel- No. Estamos en contacto por si pasa algo y te necesitamos.
Elena- Asta luego.

	 Elena cuelga el teléfono. Y vuelve a llamar a Carlos, y le responde la misma cantinela, terminal 
fuera de servicio. En el cuartel de la Guardia Civil Miguel Ángel esta nervioso, porque no encuentra a su 
amigo Carlos, ni tampoco recibe noticias de su paradero. Se le ocurre que tiene que llamar a la UCO y 
contarles el caso haber si le pueden ayudar a rastrear el teléfono de Carlos.
	 De esa unidad conoce a Marcos, que es sargento en Madrid y que esta en la unidad de delitos 
tecnológicos. Ademas era de León y habían coincidido unos años en la academia cuando estaban prepa-
rando el ingreso al cuerpo de la Guardia Civil.
	 Miguel Ángel le llama por teléfono.

Marcos- Si, dígame
Miguel Ángel- Hola Marcos, soy Miguel Ángel, el sargento de la Guardia Civil, del puesto de la Magdalena.
Marcos- No te recuerdo ¿dime algo mas?
Miguel Ángel- Si estuvimos los dos estudiando para el ingreso en el cuerpo, en la academia Colon. No 
me recuerdas.
Marcos. Si, ya te pongo cara, ademas tu vivías en la calle Ancha de León.
Miguel Ángel- Si, eso es.
Marcos- ¿Como te va?
Miguel Ángel- Bien, no me puedo quejar, llevo el cuartel de la Magdalena y soy sargento. Por lo demás 
bien.
Marcos- Dime y porque me llamas. 
Miguel Ángel- Tengo un problema haber si me puedes ayudar.
Marcos- Cuéntame si puedo, ya sabes que puedes contar conmigo.
Miguel Ángel- Es haber si me puedes localizar un teléfono. Es de un amigo mio que es guarda jurado y 
salio de su puesto a las 12 de la noche y se dirigió a su casa y no sabemos mas de el.
Marcos- ¿Habéis rastreado el trayecto?
Miguel Ángel- Si fue lo primero que hicimos con el helicóptero que dio 4 pasadas a el recorrido que pudo 
hacer. Y no se encontró nada.
Marcos- ¿Y las cámaras?
Miguel Ángel- Si, la cámara del parkin donde trabaja se ve como abandona el parkin del centro comercial 
donde trabaja, y luego otra cámara que hay en Lorenzana también se ve pasar y ya no se sabe mas pues 
en la que hay en la entrada de la Magdalena junto a la entrada de la Autovía ya no aparece.
Marcos- Mándame el numero del teléfono y si hay suerte que estuviese encendido te lo localizo y te digo 
donde esta.
Miguel Ángel- Ahora mismo te envió el numero de teléfono y haber si me lo puedes localizar.
Marcos- Hablamos.
Miguel Ángel- Muchas gracias. Te debo una.

	 Miguel Ángel cuelga y le envía por wasat el numero de teléfono de Carlos.
	 Marcos llama a su jefe y le explica el caso y este le da permiso para que haga la oportuna in-
vestigación de teléfono móvil de Carlos. Se pone con ello, haber si tiene suerte y localiza la posición del 
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teléfono. Después de probar varias cosas  y comprobaciones le sale una leve señal desde Colombia en el 
departamento de Nariño. No lo puede creer y como es tan inverosímil se lo explica a un compañero y los 
dos se ponen a hacer nuevamente la búsqueda del teléfono. Repitiendo los mismos resultados que no se 
lo creen. Marcos llama a Miguel Ángel.

Miguel Ángel- ¿Has podido averiguar algo de Carlos?
Marcos - Cuando dice que fue la ultima señal y donde.
Miguel Ángel- A las 12 de la noche en el Centro Comercial Espacio de León. 
Marcos- Imposible. Osea que aun no han pasado 12 horas desde la desaparición.
Miguel Ángel- Eso es, porque me lo dices.
Marcos- Pues me da una leve señal desde Nariño, Colombia.
Miguel Ángel- Eso es imposible, no hay tiempo para ir de León a Madrid y tomar un avión a Colombia y 
llegar allí.
Marcos- Eso ya lo había pensado yo. Pues los marcadores del numero de teléfono que me enviaste lo 
posiciona allí y no hay duda alguna. Aquí en España no esta, porque si no, nos daría señal. Es como si 
se hubiese esfumado. La señal es mínima y muy dedil, es como si le estuviera terminando la batería. 
Lo hemos comprobado dos veces, y las dos nos da las mismas coordenadas. Ya se que es muy difícil de 
creer pero es lo que tenemos.
Miguel Ángel- Pues si es difícil de creer, alguna explicación tendrá. Muchas gracias.
Marcos- Lo hemos comprobado dos veces y las dos con el mismo resultado.  Bueno haber si lo encontráis 
pronto y me lo dices cuando lo encuentres.
Miguel Ángel- Cuando vengas por León me avisas y tomamos algo juntos. Dale las gracias a tu jefe en 
mi nombre por esta averiguación, aunque no creo que valga para mucho.
Marcos- Eso esta hecho para mediados de agosto estaré por hay, te llamo y tomamos algo como en los 
viejos tiempos.
Miguel Ángel- Saludos.
Marcos- Saludos.

	 Miguel Ángel no se lo puede creer que el teléfono de su amigo Carlos aparezca en Colombia, ya 
que no ha tenido tiempo material para trasladarse a ese país. Y después de haberlo localizarlo en la cá-
mara del pueblo de Lorenzana en dirección a la Magdalena. ¡Es imposible!
	 Poco le queda por hacer a Miguel Ángel, no sabe que paso dar, ya lo ha hecho todo y no aparece, 
¿que mas puedo hacer? Se pregunta una y otra vez. Coge otra vez el teléfono y vuelve a llamar a Marcos.

Marcos- Si, quien es.
Miguel Ángel- Soy Miguel Ángel, me podías hacer otro favor.
Marcos- Dime.
Miguel Ángel- Me podías sacar una relación desde las 12 hasta las 12,30 de la noche cada 5 minutos por 
donde estaba posicionado el teléfono.
Marcos- Si ahora te lo saco y te lo envía al correo.
Miguel Ángel- Gracias. Hasta luego. Espero tu correo.
Marcos- Ahora me pongo con ello. Adiós.

	 A los 10 minutos Miguel Ángel recibe un correo de Marcos, y lo imprime. Es una relación cada 5 
minutos por donde iba pasando Carlos y aparte de la relación se lo a puesto sobre un mapa. Empezaba 
a las 0,0 horas y cada 5 minutos sobre el mapa ponía una señal correspondiente a su situación en la 
carretera. Hasta las 00,15 que se pierde la señal y aparece 10 minutos mas tarde en Colombia como le 
había dicho Marcos.
	 Miguel Ángel coteja los datos de las horas con el resultado de las cámaras, y estos son iguales, 
coinciden todos ellos al minuto.
	 Entonces si hasta las 00,15 estaba localizado que ha pasado para que se corte la señal y aparezca 
miles de km. en Colombia. No tiene ninguna explicación lógica.
	 Miguel Ángel llama a sus superiores en León, y habla con el Capitán.

Miguel Ángel- Buenos días mi Capitán. Soy el sargento del Puesto de la Magdalena.
Capitán- Buenos días. Dígame.
Miguel Ángel- Con su permiso le voy a contar que llevo de lo que va de día buscando a un guarda jurado  
que trabaja en el Centro Comercial de Espacio de León. Pues bien, el chico lo conozco personalmente 
porque es del pueblo de Canales, y le conozco a el  y a toda su familia. Como le iba contando salio de 
trabajar ayer a las 12 de la noche y ya no se sabe mas de el. 
Capitán- ¿Entonces que esta desaparecido?
Miguel Ángel- Si, lo hemos dado por desaparecido.
Capitán- ¿Que diligencias has realizado?
Miguel Ángel- Primero a las nueve vino su mujer a poner la denuncia. Después hable con el Centro Co-
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mercial, y mande una patrulla que fuese y volviese hasta el Centro Comercial. Contacte con el helicóp-
tero y hicieron 4 pasadas  siguiendo  el curso de la carretera y no encontremos nada.
Capitán- ¿A mirado las cámaras?
Miguel Ángel- Si y lo hemos localizado en la cámara de Lorenzana, luego ya no aparece mas. También 
llame a la UCO para rastrear su teléfono y este sale que esta en Colombia.
Capitán- ¿Que me dices? ¿En Colombia?
Miguel Ángel- Como lo oye, en Colombia, cosa que no me creo porque no hay tiempo material de llegar 
en menos de 12 horas de León a Colombia. Coincide con los pasos en hora los de su teléfono con las 
cámaras y a partir de las 0,15 se corta la señal y nadie sabe donde esta. Y minutos mas tarde sale en 
Colombia.
Capitán- No, eso no puede ser, que este en Colombia.
Miguel Ángel- Mi Capitán con su permiso había pensado en hacer una batida por los alrededores de la 
carretera, desde aquí a Lorenzana que fue el ultimo punto donde se pudo identificar.
Capitán- Pues no sera mala idea. Prepararlo todo y sobre las tres que empiecen y que revisen los lados 
de la carretera haber si encuentran el coche que fijo que tiene que estar por algún lado de la carretera. 
No puede haber desaparecido. No obstante hablo con la perrera de León y te envió 4 perros y los unes 
a la batida.
Miguel Ángel- Me parece muy bien, toda la ayuda es poca.
Capitán- Tienes que llamar a su mujer y que te deje alguna prenda de Carlos para los perros. Y si esta 
sin lavar mejor.
Miguel Ángel- Ahora la llamo y se lo pido, para que antes de las tres cuando se inicie la batida, me traiga 
algo personal de el.
Capitán- En la batida que vayan dos perros por cada lado de la carretera con la gente. Y en cada grupo 
pon al mando un Guardia Civil.
Miguel Ángel- Voy a hablar ahora con el alcalde del ayuntamiento para que me consiga voluntarios para 
hacer la batida.
Capitán- ¿Cuantos km hay desde la Magdalena a Lorenzana? Porque en Lorenzana si se ha visto.
Miguel Ángel- Si, por la cámara de Lorenzana si se vio pasar. De aquí a Lorenzana hay sobre 23 Km.
Capitán- No se si os dará tiempo hacerlo por la tarde.
Miguel Ángel- Depende de los voluntarios yo había pensado hacer 4 grupos, dos de la Magdalena hacia 
Lorenzana y dos de Lorenzana a la Magdalena. Así solo habría que cubrir 12 km. cada grupo. 
Capitán- Esa idea me gusta. Habla con los alcaldes del ayuntamiento de Soto y Amío y también con el de  
Cuadros para que te envíen voluntarios. Creo que para un asunto así se apuntara los vecinos.
Miguel Ángel- Si se consiguen voluntarios los de Lorenzana pueden empezar allí hacia la Magdalena y los 
que consigamos aquí  que empiecen en la Magdalena hacia Lorenzana. Lo que le voy a pedir es haber si 
me puede prestar dos o tres guardias civiles para que se pongan al mando de cada grupo de batida ya 
que yo aquí no dispongo de tantos números.
Capitán- Eso esta hecho, ahora son las 11 lo preparo y para las 12 te vuelvo a llamar con los compañeros 
y lo de los perros.
Miguel Ángel- Muchas gracias, mi Capitán.
Capitán- Estoy pensando que voy a llamar a la UCO y le pido a alguien para que se incorpore en la Mag-
dalena y que lleve el caso ya que ellos se manejaran mejor que usted, por tener mas experiencia en 
desaparecidos.
Miguel Ángel- Como usted quiera, creo que sera lo mejor, que alguien con experiencia en desaparecidos 
se ponga al mando de la operación.
Capitán- Hace un momento me ha llamado Mateo el director de Prosegur diciéndome que había contac-
tado con la TV de León y que iban a empezar el informativo con la noticia de la desaparición.
Miguel Ángel- Si eso ya lo sabia yo porque me lo dijo su mujer. Sera de ayuda.
Capitán- En un rato le llamo para  decirle como van los preparativos.
Miguel Ángel- A su ordenes mi capitán.

	 Miguel Ángel cuelga el teléfono y llama a Cesar el alcalde del ayuntamiento de Soto y Amío, que 
lo conoce personalmente.

Cesar- Si dígame
Miguel Ángel- Hola Cesar, soy Miguel Ángel.
Cesar- ¿Que quieres? Cuando tu me llamas un sábado por la mañana malo, algo importante quieres.
Miguel Ángel- Tu conoces a Carlos el Guarda Jurado de Espacio León. 
Cesar- Se quien es, pero no lo conozco mucho, ¿Porque?
Miguel Ángel- Porque ha desaparecido y vamos hacer una batida y necesito  vecinos voluntarios para 
hacerla.
Cesar- ¿Cuantos necesitas?
Miguel Ángel- Cuantos mas mejor pero mínimo 8 personas.
Cesar- Vale esos te los consigo yo. No te preocupes.
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Miguel Ángel- Pues para que de 2,30 a 2,45 que se presenten aquí en el cuartel. 
Cesar- ¿Y que tienen que hacer?
Miguel Ángel- Pues ir rastreado el borde de la carretera desde aquí hasta Lorenzana. Empezamos a las 3 
y vamos hacia Lorenzana por los dos lados de la carretera buscando su coche y a Carlos, que tiene que  
haberse salido de la carretera anoche y tiene que estar por algún lado de la carretera.
Cesar- Para una cosa así se deja todo y lo primero es la vida de un vecino. Hay estaré con los 8 volun-
tarios.
Miguel Ángel- Muchas gracias y aquí te espero.
Cesar- Hasta las 2,30.

	 Miguel Ángel cuelga el teléfono y llama al alcalde de Cuadros e igual que Cesar el alcalde de Cua-
dros se compromete  a buscar 8 voluntarios para hacer la batida. Quedando en Lorenzana a las 2.30.
	 Miguel Ángel llama a Elena.

Elena- Hola Miguel Ángel. ¿Alguna novedad?
Miguel Ángel- Vamos hacer una batida desde aquí hasta Lorenzana, alrededor de la carretera haber si 
encontramos su coche.
Elena- Buena idea. Yo también me apunto y llamo a mi padre que venga.
Miguel Ángel- Lo que necesito es que me traigas alguna ropa de Carlos, que haya usado últimamente y 
que no lo ayas lavado.
Elena- Yo te llevo algo de Carlos dos, o tres cosas.
Miguel Ángel- Van a traer perros y es para que lo huelan y luego lo busquen en la batida.
Elena- ¿Y a que hora va a ser la batida?
Miguel Ángel- Vamos a salir a las 3 de la tarde, entonces  sobre las 2,30 estate aquí en el cuartel.
Elena- Pues a las 2,30 estaré hay con cosas de Carlos.  Voy a buscar las cosas que me pides de Carlos y  
llamo a mi padre para que se sume en la batida.
Miguel Ángel- Te espero sobre las 2,30.

	 Elena cuelga el teléfono y llama a su padre.

Elena- Hola Papa.
Abel- ¿Se sabe algo de Carlos?
Elena- De momento no, nadie tiene noticias de Carlos. No se sabe nada.
Abel- No entiendo nada, donde se puede haber metido.
Elena- Te llamo para que haber si puedes a las 2,30 estar en el cuartel de la Guardia Civil ya que van 
hacer una batida por la carretera desde aquí hasta Lorenzana, yo voy a estar y me gustaría que tu tam-
bién estuvieses.
Abel-  Pues allí estaré, Carlos no es posible que allá desaparecido, en algún lugar tiene que estar.
Elena- Van a traer perros para que ellos también lo busquen.
Abel- Se lo diré a mama haber si vamos los dos. Allí nos vemos, un beso y no te preocupes que va a 
aparecer Carlos.

	 Elena cuelga el teléfono y se pone a buscar la prendas que le dijo Miguel Ángel para los perros.
	 Suena el teléfono de Miguel Ángel es su Capitán.

Capitán- Bueno ya lo he solucionado todo. A las 2 van a salir un furgón con cuatro perros, dos se quedan 
en Lorenzana y los otros dos para la Magdalena. Te voy a enviar 4 guardias civiles para que se hagan 
cargo de cada grupo de la batida. Y también va a ir un Teniente de la Uco para llevar el caso.
Miguel Ángel- Muchas gracias, mi Capitán.
Capitán- Quiero que le facilites todo lo que tengas del caso al Teniente de la UCO.
Miguel Ángel- Aparte de los informes le facilitare un despacho para que se instale.
Capitán- Perfecto. Haber si sale todo bien y damos con Carlos.
Miguel Ángel- Eso es lo que hace falta que lo encontremos. Cuando lleguen los refuerzos se lo comunico.

-Colombia
	 Carlos continua encerrado en la jaula, pasan las horas y allí no va nadie, ni nadie le dice nada.
	 De repente aparece Wilson con comida. Habré la jaula y se mete dentro con Carlos.
	 Le da  una cazuela con comida. Un trozo de carne asada y arroz blanco con una botella de agua.

Wilson- Te he traído comida, espero que te guste.
Carlos - Gracias pero yo lo que quiero es salir de este embrollo.
Wilson- ¿As cambiado de versión?
Carlos- Pero que versión ni que niño muerto, os he dicho siempre la verdad, desde el primer momento, 
no me creéis aya vosotros, pero eso es la verdad.
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Wilson- Haber en que cabeza cabe que tu fueras por España y de repente aparecieras en Colombia, ¿que 
eres mago? Porque, explícame como lo hiciste para poder hacerlo yo cuando venga la PM.
Carlos-  No lo se como lo hice, lo único se que yo iba conduciendo para mi casa y me encontré con vo-
sotros. 
Wilson- Cuéntame ¿que hiciste ayer?
Carlos- Pues nada lo de todos los días, a las 4 entre a trabajar hasta las 12 de la noche y me fue para mi 
casa a dormir y aparecí aquí.
Wilson- Comete la comida. Que esto va ser largo. Eso no te lo crees ni tu.
Carlos- ¿Que es lo que no te crees?
Wilson- Que estés en España y de repente aparezcas en Colombia.
Carlos- Los datos que os di del coche, del trabajo, dicen que yo vivo en España y trabajo allí.
Wilson- Si eso dicen pero puede que estén trucados, y están trucados.
Carlos- Muchos datos trucados para que coincidan, no te fastidia. Si me crees bien, es la verdad.
Wilson- Realmente lo tienes bien montado.
Carlos- Ademas te voy a presentar otra prueba.
Wilson- ¿Que prueba?
Carlos- Se la enseñare a tu jefe. Díselo.

	 Wilson se va a la tienda a decírselo a Sergio. Mientras tanto Carlos come la carne y el arroz que 
le trajo Wilson.

Wilson- Sergio que ahora el pendejo dice que tiene pruebas que demuestran que dice la verdad.
Sergio- Pues vete por el y que me las enseñe.

	 Wilson se va a por Carlos y lo lleva ante Sergio.

Sergio- Que me dice Wilson que tienes una prueba que demuestra que dice la verdad. ¿Que es?
Carlos- Mira te voy a enseñar el teléfono móvil, veras que todos los números que tengo en la agenda son 
de España y no hay ninguno de afuera de España.
Sergio- Vale, aquí no hay cobertura para que puedas llamar. Haber enséñamelo.

	 Carlos le enseña su teléfono móvil y la agenda de este.

Carlos- Mira si te fijas en los numero todos empiezan con +34 que es el prefijo internacional para España.

	 Sergio coge el teléfono y mira la agenda y comprueba que como le dice Carlos todos los números 
son de España.

Sergio- Pero esto no significa nada, pueden estar trucados. Si tuviéramos cobertura llamaríamos a uno  
para verificarlo pero aquí donde estamos no tenemos cobertura. Por eso no te lo hemos quitado el celular. 
¿A que no ha podido llamar a su familia?
Carlos- Si lo he intentado varias veces, pero no he podido.
Sergio- Pero cuénteme Carlos. Porque se llama Carlos. ¿Como fue el viaje de España a Colombia?
Carlos- Si me llamo Carlos. Pues nada yo iba tranquilamente conduciendo por la carretera, cuando de re-
pente empezó a caer la niebla, una niebla muy espesa que duro unos 5 minutos o así  y cuando escampo 
me pillaron sus guardias conduciendo por la carretera.
Sergio- Que película mas buena, un buen guion de cine.
Carlos- Pues así paso. Que no me crees, es asunto tuyo, yo te he puesto pruebas suficientes como para 
decirte que soy de España, que vivo allí y que no me explico como termine en tu campamento, a miles 
de km. de León. Cosa que no entiendo.
Sergio- ¿Y tu a que te dedicas?
Carlos- Ya te dije que era Guarda Jurado en un centro comercial de la Ciudad de León en España. No ves 
mi uniforme.
Sergio- Bueno y ayer ¿Que hiciste?
Carlos- Pues me levante a la 10,30, desayune y fue a dar un paseo por el pueblo de la Magdalena. A 
comprar unas cosas que le hacían falta a mi mujer. Luego sobre las dos comimos y a las 3,15 o así me 
fui al centro a trabajar. Entro a las 4 de la tarde hasta las 12 que salí. Y luego me fui para casa y aparecí 
con ustedes.
Wilson- Eso ya me lo contó.
Sergio- Buen guion. Pero yo no me lo creo. Wilson llevarlo a la jaula, quitarlo de delante de mi, no quie-
ro ver a este pendejo, que no sabe decir mas que pendejadas. Es impresionante el guion que se tiene 
aprendido, que guarda jurado, que si niebla, que si en León. Son todo unas grandes pendejadas.
Carlos- ¿Es tan difícil de creerme?
Sergio- Quitarlo de delante de mi, que no lo quiero oír mas, al final le doy baja y se acabaron las pen-
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dejadas.

	 Wilson se lo lleva otra vez a la jaula, y lo encierra en ella. Carlos no sabe que hacer ni que decir. 	
	 Es una situación cada vez mas angustiosa.

-España
	 Es la una de la tarde y en el Cuartel de la Magdalena se presenta un señor preguntando por Miguel 
Ángel. Es el Teniente de la UCO Gutiérrez, que viene a incorporarse para llevar el caso personalmente. 	
	 Le recibe el guardia de la recepción.

Gutiérrez- Me llamo Gutiérrez, y soy teniente de la Uco y vengo buscando al sargento Miguel Ángel.
Guardia Civil- A su ordenes mi teniente.
Gutiérrez- Menos formalismo, aquí todos somos compañeros, Guardias Civiles. Me puedes decir, donde 
esta el Sargento Miguel Ángel.
Guardia Civil- Si mire es aquel despacho del fondo a la derecha.
Gutiérrez- Gracias.

	 Gutiérrez se dirige al despacho de Miguel Ángel y llama a la puerta.

Miguel Ángel- Adelante.
Gutiérrez - Soy el Teniente Gutiérrez, de la UCO, que vengo ha hacerme con el mando del casco del des-
aparecido Carlos. Supongo que sus superiores ya le han informado.
Miguel Ángel- Bien venido, a sus ordenes. Si lo se, ya el Capitán de León me lo había dicho.
Gutiérrez- Pues pongame al día del caso.
Miguel Ángel- Pues estamos buscando a un guarda jurado del Centro Comercial de Espacio de León, que 
salio de trabajar ayer a las 12 de la noche y no se sabe mas de el.
Gutiérrez- ¿Que acciones han llevado a cabo?
Miguel Ángel- Se ha puesto una denuncia por parte de su mujer a las 9 de la mañana. Se ha volado el 
trayecto del Centro Comercial a la Magdalena en helicóptero, he mandado una patrulla de aquí al centro 
para encontrar el coche, he mirado las cámaras del centro donde se le ve abandonar el parkin a las 12, 
03 de la noche y luego en la cámara de Lorenzana se ve pasar a las 12,15, que lo he verificado con el 
rastreo del teléfono móvil que lo ha hecho sus compañeros de la UCO y que coinciden con las horas de 
las cámaras hasta las 12,15 para luego decir que esta en Colombia. Y estamos preparando una batida 
para las 3 de la tarde. También van a dar la noticia en el noticiario de la TV de León, el canal 8 para pedir 
la  colaboración ciudadana.
Gutiérrez- Bien, le ha cundido y lo ha hecho muy bien. Pero dígame que es eso de Colombia.
Miguel Ángel- Pues según sus compañero de la Uco a partir de las 12,20 el teléfono pega un salto y se 
posiciona en Colombia. Cosa que no me creo. Porque en 5 minutos no se puede trasladar de aquí a Co-
lombia. Seria un caso paranormal. Aparte que no hay tiempo para hacer este viaje en tampoco espacio 
de tiempo.
Gutiérrez- ¿Quien le atendió en la UCO?
Miguel Ángel- Un compañero que esta en Madrid, en la central, que se llama Marcos y que ha hecho las 
pruebas de ingreso conmigo.
Gutiérrez- Deme el teléfono que lo voy a llamar.
Miguel Ángel- Si, mire este es, supongo que usted en la unidad Central conocerá a mandos superiores.
Gutiérrez- Claro y nos van  a dar la información.
Miguel Ángel- Le voy a habilitar para usted un despacho mientras dure el caso.
Gutiérrez- Muy bien, perfecto. Pues dígame ¿donde es? Y nos vamos porque esto es importante las 
primeras horas para dar con el. Hay mucho trabajo que hacer y mientras primero se ponga en marcha 
mejor.

	 Miguel Ángel se levanta de la mesa y le enseña el despacho a Gutiérrez, donde se sienta.

Gutiérrez- Miguel Ángel tráigame todo el expediente para acá. ¿Y como va la preparación de las batidas?
Miguel Ángel- Se esta coordinando, el Capitán de la Guardia Civil me va a prestar 4 perros para rastrear 
su rastro, y su mujer me va a traer ropa de Carlos, para dársela a oler a los perros. Vamos a crear 4 
grupos y empezaremos la batida con voluntarios de la Magdalena  hacia Lorenzana  y de Lorenzana hacia 
la Magdalena. De esta forma podemos batir mas trozo durante la tarde.

	 Gutiérrez se sienta en la mesa, enciende su ordenador portátil y llama por teléfono a la Central 
de la UCO de Madrid.

Centralita de la UCO- Dígame.
Gutiérrez- Soy el teniente Gutiérrez ¿Me puedes pasar con el Coronel?
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Centralita de la UCO- Le paso
Coronel- Dígame Gutiérrez
Gutiérrez- Buenos días mi Coronel. Es sobre un desaparecido de la provincia de León y que Marcos estu-
vo rastreando su teléfono. Quería verificar los últimos movimientos del teléfono porque según el informe 
que tengo dice que esta en Colombia y eso es imposible.
Coronel- Explícame un poco el caso.
Gutiérrez- Es de un guarda jurado que salio de trabajar a las 12 de la noche y desapareció y según el 
informe pego un salto de León a Colombia en 5 minutos. Entonces creo que se trata de un fallo quería 
que lo comprobasen otra vez y haber si podemos averiguar las coordenadas precisas de donde se en-
cuentra ahora.
Coronel- Tuvo que ser un fallo del sistema como se va a posicionar en Colombia. Hablare con Marcos y 
nos ponemos con ello. Si es así, es un caso para la Interpol. ¿Cuando se ha rastreado el teléfono?
Gutiérrez- Esta mañana.
Coronel- Cuando tenga los datos se los paso.

	 El Coronel cuelga el teléfono y llama a Marcos.

Marcos- A la orden mi Coronel.
Coronel- Me han dicho que has rastreado hoy un teléfono  de un guarda jurado de la provincia de León  
y que al final le perdiste la pista en Colombia.
Marcos- Si, es así, pero eso es muy raro que en 5 minutos se traslade de León a Colombia.
Coronel- Hay que hacerlo otra vez y sobre todo si podemos conseguir las coordenadas de el posiciona-
miento de ahora mismo.
Marcos- Haber si hay suerte porque esta mañana cuando lo rastre solo dio un intervalo de 10 minutos y 
luego se corto la señal. Pero esos 10 minutos eran en Colombia en el departamento de Nariño.
Coronel- Verifica ese tiempo y haber si puedes posicionarlo ahora.
Marcos- Me pongo con ello, cuando tenga algo se lo paso.

	 A los diez minutos llama Marcos al Coronel.

Marcos- Mire mi Coronel ahora mismo el teléfono de Carlos esta sin cobertura o apagado por lo que no 
podemos posicionarlo. Referente al posicionamiento de esta noche esos 10 minutos da que va por una 
carretera en el departamento de Nariño en dirección a la ciudad de el Tambo y se corta la señal a las 
00,33 y ya desde esa hora no podemos decir donde esta.
Coronel- Averigua si en esa zona de Colombia hay suficiente cobertura para los móviles y como es esa 
zona.
Marcos- Ya lo he hecho y es una zona montañosa que apenas hay cobertura de satélite y hay zonas en 
esas montañas que no tienen nada de cobertura. Por lo que podía estar en una zona de esas y por eso 
no nos posiciona el teléfono.
Coronel- Estas seguro que esos 10 minutos los daba hay en Colombia.
Marcos- Si mi coronel.
Coronel- Haz un informe y me lo envías para mandárselo a la Interpol haber si ellos nos pueden echar 
una mano. Si puedes posiciona el teléfono en un mapa para que se entienda mejor, marcando cada 5 
minutos su posicionamiento.
Marcos- Me pongo con ello.

	 Marcos le hace un informe  que va desde las 00,00 a las 00,33 y luego en dos mapas cada 5 mi-
nutos le pone donde se encontraba, uno de la provincia de León y otro del departamento de Nariño de 
Colombia. Y se lo pasa al Coronel. El Coronel con el informe y una orden de búsqueda y captura se lo 
pasa a la Interpol para que lo busquen en Colombia por la zona donde tuvo la ultima posición.
	 Mientras tanto Gutiérrez y Miguel Ángel preparan el operativo de las batidas.

Gutiérrez- Podías decirle a la mujer de Carlos que se acerque por aquí que quiero hablar con ella.
Miguel Ángel- Ahora mismo la llamo y en 10 minutos la tiene aquí, lo que tarde en venir de su casa al 
cuartel.

	 Miguel Ángel llama a Elena por teléfono.

Elena- Dime Miguel Ángel.
Miguel Ángel- Mira que se ha incorporado un teniente de la UCO para llevar el caso de tu marido, y me 
dice que si te puedes acercar por el cuartel, que quiere hablar contigo.
Elena- Voy para allá y te llevo la ropa de Carlos.
Miguel Ángel- Perfecto pues aquí te esperamos.
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	 Elena coge y mete en una bolsa un chándal de Carlos y se dirige al Cuartel de la Guardia Civil.
	 Una vez llegado allí se dirige al despacho de Miguel Ángel.

Elena- Se puede.
Miguel Ángel- Adelante. Pasa Elena. Te esta esperando el teniente de la UCO.
Elena- Mira te he traído este chándal que se lo puso ayer antes de comer, que salio a dar una vuelta y a 
hacer unos recados.
Miguel Ángel- Espero que valga para los perros. Déjalo hay y sígueme.

	 Se van al despacho del teniente.

Miguel Ángel- Se puede mi teniente.
Gutiérrez- Adelante
Miguel Ángel- Le presento a Elena la esposa de Carlos. Este es Gutiérrez el teniente que va a llevar la 
investigación de Carlos.
Elena- Encantada y gracias.
Gutiérrez- Igualmente, ahora déjenos solos que quiero hablar con Elena.

	 Miguel Ángel se va del despacho dejando a los dos solos.

Gutiérrez- ¿Usted que cree que paso?
Elena- No lo se.
Gutiérrez- ¿Se llevaban mal? ¿En los últimos días tuvieron alguna discusión fuerte?
Elena- No, nos llevamos muy bien y casi nunca discutimos.
Gutiérrez- ¿Cuando fue la ultima vez que hablaron?
Elena- Pues ayer sobre las 8 de la tarde, que hace un alto en el trabajo para cenar y me suele llamar por 
teléfono.
Gutiérrez- Le noto raro o algo fuera de lo común.
Elena- No, nada me dijo que había mucha gente en el centro y apenas hablamos porque tenia que hacer 
una ronda.
Gutiérrez- ¿Tenían planes para el día de hoy?
Elena- Si, hoy íbamos a ir a Garaño, un pueblo cercano donde viven mis padres a ayudarles a recoger la 
hierba, e íbamos a estar todo el día allí ayudandoles, porque hoy y mañana Carlos libraba.
Gutiérrez- ¿Como se lleva con sus padres?
Elena- Bien, ellos lo aprecian mucho.
Gutiérrez- ¿Usted a que se dedica?
Elena-  Yo ahora a las tareas de casa.
Gutiérrez- ¿Tenían pensado irse de vacaciones?
Elena- Si tenemos los billetes para irnos dos semanas a Mallorca del 1 al 15 de agosto, ya que Carlos iba 
de pequeño para casa de unos tíos que viven allí y hace muchos tiempo que no los ve, y le apetecía ir a 
pasar unos días con ellos.
Gutiérrez- Aunque le parezca pesado, ¿el tenia algún motivo para desaparecer?
Elena- Que yo sepa no.
Gutiérrez- Usted ¿va a participar en la batida?
Elena- Si claro y ademas vendrán mis padres. Sabe si disponen aquí de una tele.
Gutiérrez- No lo se ¿Porque lo dice?
Elena- Porque ya son las 1,55 y quería ver el comienzo del informativo que van a sacar el caso.
Gutiérrez- Pues pregunte a Miguel Ángel. Yo ya he terminado con usted. Vamos a ver lo que dice el in-
formativo.

	 Se levantan los dos y van al despacho de Miguel Ángel. Entran y Gutiérrez dice.

Gutiérrez- ¿Disponen de televisión para ver el informativo?
Miguel Ángel. Si hay una televisión en la sala de espera, vamonos para allá.

	 Se marchan los tres a la sala de espera y Miguel Ángel pone la tele en el canal 8 de Televisión 
León, y a los pocos minutos empieza el informativo. La primera noticia que dan es la desaparición de 
Carlos indicando que si alguien lo vio, lo ve, o sabe algo de el, que se ponga en contacto con la Guardia 
Civil. Y dejan en una esquina la foto de Carlos durante todo el informativo con la palabra DESAPARECIDO 
encima de la foto.

Miguel Ángel- Perfecto se nota que el director de Prosegur a movido bien los hilos y que tiene contactos.
Gutiérrez- Si esta bien, esta información nos puede ayudar a encontrarlo.
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	 Elena rompe a llorar, esta muy nerviosa. 

Miguel Ángel- Tranquila Elena, ya veras como lo encontramos vivo.
Elena- Es que no entiendo nada, no se donde puede estar, esto pasa los limites.
Gutiérrez- ¿Ha comido?
Elena- No, pero tampoco tengo apetito, lo único que quiero es que aparezca cuanto antes y se termine 
esta pesadilla.
Gutiérrez- Donde se puede comer un bocata o algo rápido porque hay que organizar la batida y ya queda 
poco tiempo.
Miguel Ángel- Vamos los tres, aquí hay un bar cerca y tomamos un bocata y a seguir.
Elena- Gracias por el esfuerzo que están haciendo por encontrar a Carlos.
Miguel Ángel- No te preocupes es nuestro trabajo y para eso estamos.

	 Se dirigen al bar para comer algo rápido y volver al cuartel. Cuando vuelven ya esta el alcalde de 
Soto y Amío con 10 voluntarios para hacer la batida.

Miguel Ángel- Gracias Cesar ¿Cuantos as traído?
Cesar- He traído nueve y yo diez creo que son suficientes.
Miguel Ángel- Mira Cesar este es el Teniente Gutiérrez que esta al mando del operativo el tiene mas ex-
periencia que yo y sabe como organizar la batida. Cesar es el alcalde del ayuntamiento de Soto y Amío 
al que se lo dije para que encontrase voluntarios para hacer esta batida.
Gutiérrez- Encantado. ¿Donde están los voluntarios? Gracias por encontrar a tantos voluntarios.
Cesar- Están afuera en la entrada, esperando sus ordenes.
Gutiérrez- Pues vamos para allá y usted Miguel Ángel mire como lo hago y luego se va para Lorenzana 
y organiza los grupos de allí.

	 Se van para afuera de las estancias del cuartel donde están los voluntarios.

Gutiérrez- Atención por favor. Yo soy el Teniente Gutiérrez, el que esta al mando del operativo. Vamos a 
formar dos grupos, por lo cual les pido que se organicen en dos grupos. Luego nos vamos a ir andando 
de aquí a Lorenzana por los margenes de la carretera buscando alguna pista de rodadas de algún coche 
que se haya salido de la carretera. Algo que notemos raro o que encontremos, se lo diremos al guardia 
civil que les acompañe y nos quedamos quietos en el lugar, sin tocar nada. Hasta que acuda el respon-
sable del grupo y verifique lo encontrado. Delante de ustedes ira un guardia civil con un perro que va a 
rastrear el rastro de Carlos. Repito si encuentran algo que no les parezca normal, avisen al guardia, y no 
se muevan del sitio hasta que valla el Guardia y se haga cargo de la incidencia. Estamos esperando, que 
estarán al llegar dos compañeros de León y apoyados con la unidad canina que ira delante de ustedes. 
Ustedes procuren abarcar el máximo terreno posible a los lados de la carretera. Estamos buscando un 
coche que se halla salido de la carretera y sobre todo a Carlos. Rodadas  que salgan del arcén de la ca-
rretera, pisadas o cualquier otra anomalía que vean en el terreno. Alguna duda.

	 En esto llega una furgoneta de la unidad canina y otro coche de la Guardia Civil con cuatro guar-
dias.  Se bajan del coche y se dirigen al Teniente.

Guardia Civil- A sus ordenes mi teniente. Somos el grupo de apoyo de León que nos ponemos a sus 
servicio.
Gutiérrez- Yo soy el Teniente Gutiérrez que estoy al mando del dispositivo de búsqueda de Carlos. Miguel 
Ángel traiga la ropa de Carlos para la unidad canina y que empiecen el trabajo de olfateo de los canes.

	 Miguel Ángel va a por la bolsa que le trajo Elena y se lo entrega a los responsables de los perros, 
que se los dan a olfatear a los canes.

Gutiérrez- Dos de ustedes y con dos perros y el Sargento Miguel Ángel se van ya para el pueblo de Lo-
renzana que les esperara allí el alcalde de Cuadros con los voluntarios y se pondrán a la ordenes del 
sargento Miguel Ángel que los distribuida en dos grupos y vendrán hacia el pueblo de la Magdalena 
andando por el borde de la carretera  buscando alguna pista que nos lleve a encontrar a Carlos. Mucha 
suerte y a encontrar a Carlos. Nos comunicamos por la radio de la Guardia Civil. No pierdan tiempo que 
enseguida se hace de noche y tenemos que hacer una gran batida  y es mucho el trozo que tienen que 
andar. Mucha suerte y al tajo.

	 Se dividen los Guardias Civiles dos se van con Miguel Ángel y la furgoneta canina con dos perros 
para el pueblo de Lorenzana, allí los esta esperando el alcalde de Cuadros con los voluntarios para em-
pezar con la batida. Los demás se quedan en la Magdalena y al mando del teniente Gutiérrez empiezan 
a patrullar por el borde de la carretera.
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	 Miguel Ángel y los guardias llegan al pueblo de Lorenzana, allí en la plaza les esta esperando el 
alcalde  de Cuadros con 9 voluntarios que quieren ayudar a encontrar a Carlos. Miguel Ángel los saluda 
y les dice:

Miguel Ángel- Buenas tardes a todos. Gracias por presentaros voluntarios para hacer una batida. El fin 
de la batida es encontrar pistas junto a la carretera de la salida de un coche o accidente, para dar con el 
paradero de Carlos. Carlos es un guarda jurado que trabaja en el Centro Comercial de Espacio de León 
y que ayer por la noche salido de su trabajo a las 12 y no se sabe mas de el, ni de su coche. Vive en  el 
pueblo de Canales y cuando salio de trabajar se dirigía a su casa. Entonces miraremos a las orillas de la 
carretera haber si vemos algo anormal, rodadas de salidas de la carretera o el coche accidentado. Si en-
contráis algo me llamáis a mi o a mi compañero y os quedáis quietos sin tocar nada hasta que vallamos 
alguno de nosotros al lugar a verificar la incidencia. Haremos dos grupos, para ir cada grupo por cada 
lado de la carretera hacia la Magdalena. Delante de vosotros ira el perro con el Guardia Civil.  Espero que 
tengamos suerte y encontremos algún elemento que nos pueda dar con el paradero de Carlos.

	 A las 5 de la tarde el Coronel de la UCO recibe una llamada de la Interpol.

Coronel- Si dígame.
Sargento- Soy el Sargento Pérez de la INTERPOL, hemos recibido una orden de búsqueda y captura dic-
tada por usted esta mañana.
Coronel- Si yo se la envié personalmente.
Pérez -¿Pero es una broma?.
Coronel- Desde cuando la UCO gasta bromas. ¿Que lo dice por lo de Colombia?
Pérez - Mi Coronel no lo tome a mal pero en que cabeza cabe que alguien que este en León España pase 
en 5 minutos a Colombia. ¡Eso no se lo cree nadie! Es un caso para el programa de Iker Jiménez Cuarto 
Milenio.
Coronel- Todo lo que me diga ya lo he pensado yo, pero lo único que tenemos es el posicionamiento del 
teléfono y como ha leído usted el informe los últimos minutos se traslada la señal a Colombia. Yo no ten-
go explicación, pero según el satélite y la tecnología esta en Colombia y como tal habrá que investigarlo 
y verificarlo.
Pérez -Es que se van a reír de nosotros la Policía Militar de Colombia, cuando les expliquemos el caso.
Coronel- Mire mi Sargento, tendrán que llamar a la Policía Militar de Colombia y explicarles el caso y que 
se pongan a buscarlo por la ultima zona que se posiciono. Ya tendremos tiempo de reírnos o darle el caso 
a Iker Jiménez, pero ahora lo importante es encontrar a Carlos y seguir las pocas pistas que tenemos y 
son esas. Ademas ahora mismo están haciendo una batida por la carretera  haber si encuentran el coche 
accidentado. Pero de momento le repito es lo único que tenemos.
Pérez- Pues los llamare y se lo explicare, haber que pueden hacer ellos. A sus ordenes mi Coronel, si no 
desea nada mas.
Coronel- Mantengame informado de lo que le dicen la Guardia Nacional de Colombia.

	 Pérez cuelga el teléfono y se pone en contacto con el departamento de la Interpol de Colombia.

Centralita- Central de la Interpol de Colombia. ¿Dígame? 
Pérez- Hola buenos días. Le llamo desde España, soy el sargento Pérez de la Central de Interpol de Es-
paña y es para una dar una orden de búsqueda y captura. ¿Con quien puedo hablar?
Centralita- Le paso el Alférez García.
García- Dígame, con quien tengo el gusto de hablar.
Pérez- Soy el Sargento Pérez de la Interpol de España y quería poner una orden de búsqueda y captura.
García- Pues dígame, explíqueme de quien se trata.
Pérez- De un ciudadano español, de la provincia de León, Guarda Jurado que desapareció a las 12,30 de 
esta noche hora de España.
García- Luego me envía los papeles y ficha técnica del desaparecido. ¿Donde se hallaba?
Pérez- Es un caso muy especial, le ruego que lo tome como tal y que esta en juego la vida de una per-
sona.
García- Pues dígame.
Pérez- Le voy a enviar un informe por escrito con un mapa donde posicionamos su teléfono. Pues bien 
el se encontraba conduciendo a las 00,15 en una carretera en la provincia de León España y a los 10 
minutos se nos posiciona hay en Colombia en la provincia de Nariño.
García- Pero que me cuenta, otra pendejada mas, vamos a trabajar un poco y dejemos las cosas como 
están, ya vale de cachondeo.
Pérez- Le he dicho que era un caso especial y en la documentación que le voy a enviar  lo puede verificar. 
No estoy de broma es la realidad y es la única prueba que tenemos de su desaparición.
García- Perdone, pero yo no dudo de su palabra, pero dígame, no le suena a pendejada.
Pérez- Mire le acabo de enviar el posicionamiento de su teléfono. 
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García- Si lo tengo aquí. Haber.

	 García coge unos papeles que se acaban de imprimir en el fax que son la documentación que le ha 
mandado Pérez desde España, y los ve con detenimiento el mapa de la carretera  que va por la provincia 
de  Nariño hacia el Tambo donde aparecen las señales del móvil de Carlos.

García- Si ya lo he visto. Bueno el mapa. Claro hay en esa zona la coberturas de los satélites son muy 
malas, hay zonas que no tienen cobertura, por eso se le pierde la pista. Luego es una zona donde hay 
narcos, montañosa y difícil de rastrear.
Pérez- Osea que lo tenemos completito el caso. Sin cobertura, montañas y con narcos. Que mas se puede 
pedir.
García- Voy a dar orden a las salidas de los aeropuertos para que si lo identifican, lo detengan. ¿Y de 
que se le acusa?
Pérez- No, de nada, el esta limpio, lo único que ha desaparecido y lo estamos buscando.
García- Pero si esta limpio, ¿que argumento tenemos para la detención y búsqueda?.
Pérez- Simplemente que esta desaparecido y que esta en su país de incógnito.
García- Hablare con mis superiores haber lo que opinan ellos, para mi no hay caso, esto es un fallo de la 
tecnología y se acabo. Si por mi fuera, no le abro expediente. Ya que no es un delincuente, ni prófugo, no 
es nada, simplemente desapareció, ya aparecerá en su tierra no a miles de km. como usted me indica.
Pérez- Comunicárselo a sus superiores y mantengame informado de la decisión. Y por favor si hay que 
hablar con sus superiores para la búsqueda me lo dice y yo le paso con mi General al mando de Interpol 
España y que hablen de superior a superior.
García -A si lo are, no se preocupe.
Pérez-  Hay que encontrarlo y si dice la tecnología que esta en su país, pues ustedes lo tendrán que bus-
car, para eso esta la Interpol, no cree.
García- De acuerdo, en unos momentos le llamara mi superior, si lo cree necesario. Adiós.

-Colombia.
	 García cuelga el teléfono y se dirige al despacho de su superior el General Duarte, con los papeles 
que le ha enviado Pérez desde España.

García- Con su permiso, mi General. Me acaban de llamar de Madrid, del departamento de la Central  de 
Interpol de España para dar orden de búsqueda y captura de un ciudadano español, Guarda Jurado que 
desapareció  esta noche a las 00,15 hora de España.
Duarte- Y que tiene eso de raro, pues siga el protocolo de desaparecidos. O hay algo mas.
García- Con el debido respeto, este caso me parece un gran pendejada.
Duarte- ¿Por que?
García- Porque estaba en España y de repente en 5 minutos aparece en el departamento de Nariño.
Duarte- Pero que pendejada es. Haber que documentos le enviaron.

	 García le entrega todo lo que Pérez le envió y le enseña el mapa donde viene el posicionamiento 
del móvil de Carlos.

Duarte- Vale déjame todo aquí que voy a llevar el caso personalmente. ¿Con quien hablo en Madrid?
García- Con un tal Pérez de la Unidad Central.
Duarte- Voy a llamar al General Aparicio que nos conocimos en la ultima convención de la Interpol en 
Bruselas y parecía buen tipo.
García- Me retiro, si necesita algo me lo comunica.

	 García abandona el despacho del General, este  coge el teléfono y le ordena a la centralita que le 
llame a la Unidad Central de España.
	 Le pasan con España.

Centralita de la Interpol- Central de la Interpol de España. ¿Dígame?
Duarte- Soy el General Duarte de Colombia quería que hablar con el General Aparicio.
Centralita de la Interpol- Le paso.
Duarte- Hola buenos días, soy el General Duarte de la Interpol de Colombia.
Aparicio- Dígame.
Duarte- Se acuerda de mi, estuvimos conversando en la convención de Bruselas el año pasado.
Aparicio- Si ya me recuerdo de usted. ¿Cual es el motivo de su llamada?
Duarte- Un caso que nos atañe a los dos países, ustedes dieron una orden de búsqueda y captura de un 
ciudadano español que según ustedes se encuentra en mi país.
Aparicio- Se refiere al que iba conduciendo en la provincia de León y apareció en el departamento de 
Nariño.
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Duarte- El mismo.
Aparicio- El caso se las trae por lo raro que es, pero de momento son las únicas pistas que tenemos.
Duarte- No cree que va a ser un fallo de la tecnología.
Aparicio- Pero hasta que no tengamos otras pistas, pues hay que seguirlas. Pueden hacer una búsqueda 
por la zona haber si encuentran algo.
Duarte- Le digo que la zona es difícil ya que es una zona que no hay cobertura de satélite, la zona es de 
montaña y están los narcos que controlan la zona.
Aparicio- Pues haber lo que pueden hacer, hay que buscarlo.
Duarte- Porque usted me lo pide, si no, ni lo buscaría. Daré la orden oportuna para que rastreen esa 
zona, haber si encuentran algo.
Aparicio- Gracias y mantengame informado.
Duarte- Un saludo y hablamos.

-España.
	 A las nueve y media de la tarde se juntan los dos grupos en medio del trayecto sin encontrar 
nada. Están abatidos porque salieron con la esperanza de encontrar a Carlos o alguna pista que les lleva-
se a su paradero. Nadie se explica lo que le puede haber sucedido, son cosas que de momento no tienen 
una explicación lógica. Regresan a sus casas y los guardias civiles a sus dotaciones con la amargura que 
no ha valido para nada todo el trabajo realizado.
	 Gutiérrez se dirige a los voluntarios.

Gutiérrez- Muchas gracias a todos por su esfuerzo y colaboración, es digno de destacar. Lo malo es que 
no encontremos nada de lo que buscábamos. Ahora regresen a sus casas y descansen. Si por alguna 
circunstancia los fuéramos a necesitar les llamaríamos otra vez. Buenas noches.

	 Los voluntarios se van a su casas. Miguel Ángel y Gutiérrez se montan en un coche de la Guardia 
Civil y regresan al cuartel de la Magdalena. En el trayecto van hablando del caso.

Gutiérrez- ¿Que opina del caso?
Miguel Ángel- Pues no lo se, se me va de mi inteligencia. Mira que si es verdad que esta en Colombia y 
nosotros aquí como unos pardillos buscándolo.
Gutiérrez- Son cosas totalmente inexplicables. No encontrar ninguna pista, ni el coche de Carlos. Es que 
se ha esfumado. Nunca he tenido un caso similar. ¿Haber lo que nos dicen los de la UCO y los de Inter-
pol?. Ahora cuando lleguemos los voy a llamar. Espero que allá novedades.

	 Llegan al cuartel y cada uno va a su despacho. Gutiérrez llama al Coronel de la UCO.

Gutiérrez- Soy Gutiérrez, ¿Tenemos alguna novedad de Carlos?
Coronel- De momento no, hemos dado la orden de búsqueda y captura a la Interpol y ya no se mas.
Gutiérrez- Sabe quien lo esta gestionando en la Interpol.
Coronel- Si el Sargento Pérez.
Gutiérrez- Han vuelto a hacer otro seguimiento.
Coronel- Si a media tarde se hizo otro pero sin resultados positivos. Que el teléfono no se encuentra 
operativo. Por lo tanto nada de nada. No lo podemos posicionar.
Gutiérrez- Gracias, le cuelgo que voy a llamar a la Interpol.

	 Gutiérrez cuelga y llama al Sargento Pérez de la Interpol.

Gutiérrez- Soy el teniente Gutiérrez de la UCO que estoy al mando del operativo de búsqueda de Carlos.
Pérez- Por decisión propia el caso lo lleva el General Aparicio, si quiere le paso con el.
Gutiérrez- Si por favor.
Aparicio- Si, dígame.
Gutiérrez- Soy el teniente Gutiérrez de la UCO que llevo el operativo de búsqueda en campo de Carlos. 
Hay alguna novedad de Colombia, porque me imagino que habrán dado la orden internacional de bús-
queda y captura.
Aparicio- Si la orden esta dada, pero no hay novedad. Si tengo noticias de Colombia se las haré llegar.
Gutiérrez- Gracias. Buenas noches.

	 Se hace de noche y Elena regresa abatida a su casa, no sabe lo que le sucedió a Carlos. Van con 
ella sus padres, que se la van a llevar para su casa de Garaño. Van a su casa a coger algo de ropa y se 
van. Nadie sabe que ha pasado, es un gran silencio, una gran incógnita. Todos se temen lo peor. Fue un 
día duro que  iba aumentando de intensidad y la preocupación. Elena coge un bolsa y ropa y el dice a su 
padre.
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Elena- Cuando quieras, yo ya estoy lista.
Abel- Vamonos, que nos esperan las vacas para ordeñarlas.
Elena- Papa ¿Tu entiendes algo? ¿Donde esta Carlos?
Abel- Pues no, que te voy a decir yo que tu que no sepas.
Elena- Ni aparece el coche, ni Carlos. ¿Que ha pasado?
Abel- No lo se, que quieres que te diga.
Elena- Es como si se lo hubiese tragado la tierra.
Abel- No digas eso, en algún sitio tiene que estar, ya veras como aparece.

	 En esto llama Juan.

Elena- Dime Juan.
Juan- ¿Alguna novedad?. ¿Se sabe algo de él?.
Elena- Nada seguimos sin saber nada, ni aparece el, ni el coche.
Juan- Animo, ya veras como al final todo vuelve a la normalidad y aparece Carlos.
Elena- Adiós y gracias por preguntar.
Juan- Tranquila y descansa.

-Colombia.
	 En la Central de la Interpol de Colombia Duarte  manda a investigar el posicionamiento del telé-
fono móvil de Carlos, dando los mismos datos que le enviaron desde España.
	 Habla con el informático.

Duarte- Tiene alguna explicación o es que directamente no funciona el posicionamiento.
Informático- Mire mi General, yo le diría que acierta en un 99,99. Si el satélite dice que esta aquí en estos 
puntos es que se encuentra aquí, no le quepa duda.
Duarte- Pero usted tiene algún tipo de explicación para que en 10 minutos allá recorrido tal cantidad de 
distancia entre España y Colombia.
Informático- Pues no mi General, pero así es.
Duarte- Entonces tendremos que montar un dispositivo de búsqueda.
Informático- Seria lo razonable que buscásemos en esa zona.
Duarte- Es que esa zona es peligrosa, no hay cobertura, montañosa y con narcos.
Informático- Es lo que tenemos, no obstante podíamos poner controles en la entrada y salidas en el 
Tambo y en Nariño, por si acaso sale o entra a la ciudad.
Duarte- ¿En Tambo y Nariño, tenemos cobertura de satélite?
Informático- Si la tiene pero parte de la carretera que las une no, por eso perdimos la señal. Si estuviera 
en ella y el teléfono esta operativo, estaría localizado. Y de momento no tenemos señal. Vamos hacer 
un seguimiento total las 24 horas de las dos ciudades, haber si en alguna de ellas aparece, si a usted le 
parece bien.
Duarte- No es mala idea. Si tiene alguna novedad del caso quiero que sea informado en el acto.
Informático- Así lo are. A sus ordenes mi general.

	 Duarte va a su despacho y contacta con la PM del departamento de Pasto, y les envía la orden de 
búsqueda y captura internacional de Carlos. También llama por teléfono al Mayor de la PM de Pasto.

Duarte- Soy el General Duarte y quería hablar con el Mayor Rojas.
Rojas- A sus ordenes. Dígame, soy yo.
Duarte- Le acabo de enviar una orden de búsqueda y captura de un ciudadano español  cursada por la 
Interpol de España.
Rojas- Ahora miro, si ha llegado algo.
Duarte- Es de extrema prioridad y compleja.
Rojas- ¿Porque?
Duarte- Porque la búsqueda que tienen que hacer es por la zona de Nariño a el Tambo, siguiendo la ca-
rretera.
Rojas- Es una zona de montaña y sin cobertura telefónica.
Duarte- Por eso le decía que era compleja y ademas es una zona que hay grupos de narcos.
Rojas- Pues todo se junta. Pero mandare una patrulla haber si encuentran algo. 
Duarte- En la documentación que le he enviado hay una foto de el y también el carro que el conducía. 
Ese carro tiene matricula de España y es Kia rojo. Le ruego la máxima confidencialidad y discreción.
Rojas- El tipo ese ¿Que cargos tiene, porque se le busca?
Duarte- Esta limpio, no se le acusa de nada pero simplemente que ha desaparecido.
Rojas- Y por un simple desaparecido hay que montar un operativo, en una zona tan peligrosa. Cuando 
venga bien a el ya aparecerá.
Duarte- Le digo y le ordeno que empiece con el operativo. ¡ES PRIORITARIO QUE SE ENCUENTRE YA!. 
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Las ordenes son internacionales y usted las tiene que acatar. También quiero que ponga un operativo a 
la entrada de las dos ciudades por si le da por entrar en ellas. Es muy fácil el distinguirlo, por el carro 
rojo con matricula española.
Rojas- A sus ordenes. Como usted mande.
Duarte- Quiero que en todo momento me mantenga informado del operativo.
Rojas- A si se ara mi General.

	 Rojas cuelga el teléfono y va a recoger la documentación que le ha enviado el General Duarte, la 
mira y no se lo puede creer. Piensa que es una broma de mal gusto.
	 Vuelve a llamar al General Duarte.

Duarte- Si.
Rojas- Mi General, esto es una pendejada o es de verdad.
Duarte- Le digo que no es ninguna pendejada y que empiece ya el operativo, o quiere que le abra un 
expediente por desobediencia a un superior.
Rojas- No mi General, disculpe mi osadía, ahora me pongo con ello.
Duarte- Mantengame informado.
Rojas- Así se ara.

	 Rojas se reúne con el cabo primero Alonso.

Rojas- Le he llamado porque hay que hacer un operativo de búsqueda y captura de un ciudadano espa-
ñol que posiblemente se encuentre entre Nariño y el Tambo. Hay que patrullar la carretera. Es peligroso 
ya que es montaña y luego están los grupos de narcos. No queremos levantar sospechas ni perturbar la 
zona, solo dar con el español y su coche.
Alonso- Habrá que mandar una dotación de 4 patrulleros por la carretera. Haber si descubren algo.
Rojas- Mira si fuera por mi ya estaría el caso cerrado pero tengo encima al general de la Interpol, porque 
el caso es una pendejada.
Alonso- ¿Porque dice que es una pendejada?
Rojas- Porque es de un ciudadano español que iba conduciendo por una carretera de España y apareció 
aquí en Colombia por arte de magia. Y lo tenemos que buscar.
Alonso- ¿Que me cuenta?
Rojas- Pues lo que le he dicho y los altos mandos dicen que hay que encontrarlo ya.
Alonso- Pues así se ara. Mandare una patrulla que investigue la zona y sobre todo por los alrededores 
de la carretera.

	 Alonso se va a su mesa y llama a tres patrulleros y le comenta que tiene una nueva misión de 
búsqueda y captura de un ciudadano español.

Alonso- Vamos hacer dos patrullas Alejando con Samuel y Santiago conmigo. Saliendo de aquí hasta el 
Tambo. Y empezaremos en el cruce de la 25 con la Carretera del Tambo.
Samuel- ¿Que tenemos que buscar?
Alonso- Un ciudadano español y su carro. Aquí tenéis copia de la orden de búsqueda. Hay que preguntar 
por los ventorrillos y avenidas de alrededor de la carretera. En todas ellas si han visto algo raro y so-
bre todo por el ciudadano español. Va vestido de uniforme como en la foto. El uniforme que lleva no es 
conocido por aquí  por lo que si alguien si lo ha visto se acordara. Luego el carro rojo, un Kia Niro con 
matricula española.
Samuel- ¿Y porque se busca?
Alonso- Simplemente porque ha desaparecido. Esta limpio, no tiene delitos.
Santiago- Y simplemente por estar desaparecido vamos hacer 150 km para encontrarlo. Con los casos 
que tenemos que resolver.
Alonso- Son ordenes que vienen de arriba, del General de la Interpol, por lo tanto aunque no estemos de 
acuerdo hay que cumplir dichas ordenes.
Samuel- Pues si es así, habrá que hacerlo.
Alejandro- Pero que pendejada es esta, estoy mirando el expediente y dice que estaba conduciendo en 
España y de repente apareció en Colombia, en la carretera que va a el Tambo. Pero que chiste es este.
Alonso- Como os he dicho esto es una orden y como tal se cumple y si nos dicen que lo hay que buscar 
pues se busca para eso cobramos a fin de mes.
Alejandro- Pues nada en cuanto primero salgamos mejor.
Alonso- Vamos parando por los ventorrillos de junto a la carretera, una patrulla por las casa de la derecha 
y la otra patrulla por las de la izquierda. Y nos comunicamos por radio de la posición.

	 Se van a patrullar los tres patrulleros y el cabo.
	 Mientras tanto en el campamento de Sergio, Wilson le lleva un plato de carne con arroz a Carlos 
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para la comida.

Wilson- Bueno aquí te traigo el almuerzo, cuy con arroz.
Carlos- No es plato de mi devoción. Cuéntame Wilson ¿Que es lo que hacéis aquí? ¿Wilson es como te 
llamas?
Wilson- Si me llamo Wilson. Tu porque preguntas eso. Son preguntas que tu sabes las respuestas, por lo 
tanto no las hagas. Cometelo que es lo que tenemos y si no te quieres morir de hambre, pues ya sabes lo 
que te queda, otra cosa no tenemos para los invitados. El cordero y el caviar se lo dejamos para los ricos. 
Carlos- ¿Me puedes decir que día es hoy y que hora es?
Wilson- Hoy es 25 de junio y son las 13,25 horas. Contento y contestado.
Carlos- Gracias. Hoy allí en León son las fiestas de San Juan y San Pedro, que son las fiestas principales. 
¿Aquí no se celebra?
Wilson- Nosotros no celebramos nada, no tenemos tiempo para fiestas.
Carlos- Pues que amargados, hay que tener tiempo para todo, que la vida son cuatro días.
Wilson- Déjate de pendejadas y comete lo que te traje.

	 Wilson sale de la jaula dejando a Carlos encerrado en la jaula, comiendo el plato de la comida.
	 Los patrullero van por la carretera en dirección a el Tambo, y se paran en cada ventorrillo que 
hay a la orilla de la carretera preguntando si han visto un español con un carro Kia Niro de color rojo. 
Las personas no quieren saber nada con la PM, les rechazan porque tienen mala fama. Muchas de ellas 
se esconden en el campo para que no les pregunten. Tienen miedo que las detengan y los lleven presos 
por lo que no están dispuestos a colaborar con la policía.
	 Nadie sabe nada, nadie ha visto nada, es un gran misterio.
	 A lo largo de la tarde hacen la mitad de la carretera y se retiran ya que se les hace de noche, al 
día siguiente continuaran con las investigaciones en el punto donde se quedaron. 
	 Alonso llama a Samuel por la radio.
 
Alonso- ¿Tenéis alguna novedad?
Samuel- No, nadie ha visto nada, ni saben nada.
Alonso- Pues terminar y lo dejamos por hoy, mañana seguimos, que se nos hace de noche.
Samuel- Cuando termine Alejandro de hablar con unos señores, nos vamos para las dependencias y ma-
ñana seguimos por la mañana.
Alonso- Pues allí nos vemos y comentamos.
Samuel- Hasta ahora.

	 En el campamento de los narcos se hace de noche y Wilson le vuelve a llevar otro plato de carne 
asada con arroz para que cene Carlos.

Wilson- Haber aquí le traigo la cena.
Carlos- Otra vez carne con arroz. Podéis cambiar el menú.
Wilson- Es lo que hay o lo comes o lo dejas.
Carlos- ¿Me vais a dejar aquí otra noche mas? Me puedes traer unas manta si no es mucho pedir.
Wilson- Se lo diré a Sergio y si eso que te de una manta. ¿Sigues con tu versión de los hechos?
Carlos- No tengo otra, he dicho siempre la verdad, aunque no me creáis. 
Wilson- Que descanse.
Carlos- Acuérdate de la manta.

-España
	 Amanece en León, Elena esta en casa de sus padres, no ha podido dormir, pensando en Carlos, 
porque no se explica como no ha podido ponerse en contacto con ella en mas de un día. No entiende 
nada y esta muy preocupada por si le ha pasado algo. Se juntan en la cocina para desayunar los padres 
y Elena.

Abel- Buenos días. ¿As podido dormir algo?
Elena- No, toda la noche dándole vueltas. No entiendo nada.
Abel- Desayuna y cuando terminemos te acerco a la Magdalena al Cuartel haber si hay alguna novedad.
María- ¿Que vas a tomar?
Elena- Un vaso de leche con colacao.
María- ¿Te hago unas tostadas?
Elena- No tengo ganas de nada, lo único que quiero es que aparezca Carlos.

	 Terminan de desayunar y se van Elena y su padre para el Cuartel. En esto suena el teléfono de 
Elena, es Mateo el director de Prosegur.
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Elena- Si ¿quien es?
Mateo- Soy Mateo de Prosegur.
Elena- Dígame.
Mateo- Se sabe algo de Carlos.
Elena- Seguimos igual que ayer, me voy para el Cuartel haber si hay tienen alguna novedad.
Mateo- Para lo que quiera aquí estamos.
Elena- Gracias.
Abel- ¿Quien era?
Elena- Mateo el director de Prosegur. Nada haber si teníamos alguna novedad.

	 Llegan al Cuartel de la Magdalena, Elena se baja del coche y su Papa se da la vuelta para su pue-
blo.

Abel- Haber lo que te dicen, si han podido averiguar algo esta noche.
Elena- Con lo que me digan te llamo y te cuento.
Abel- Adiós y suerte.

	 Elena se dirige al despacho de Gutiérrez para ver si tiene alguna novedad.

Elena- Buenos días
Gutiérrez- Buenos días, ¿como están los ánimos?
Elena- Pues que le voy a decir, pues mal. Tienen alguna novedad desde ayer.
Gutiérrez- No las cosas siguen igual, no se sabe nada del paradero de su marido. Ayer me dijeron los 
de la Televisión del Canal 8 que si no aparecía por la mañana le iban hacer una entrevista a usted para 
ponerla en el informativo de las 2 de la tarde.
Elena- ¿Cree usted que es necesaria la entrevista?
Gutiérrez- Si claro, todo lo que sea dar publicidad nos puede venir bien ya que lo pueden identificar. 
¿Tiene alguna foto del coche?
Elena- No se la tendría que buscar.
Gutiérrez- Dígales a los de televisión que saquen una foto del modelo del coche.
Elena- Se lo diré. ¿Y no sabe a que hora vendrán?
Gutiérrez- Se pondrán antes en contacto con usted, supongo yo que a media mañana porque lo tienen 
que grabar.
Elena- Pues nada yo me voy para casa si necesitan algo o saben algo dígamelo. Yo estaré esperando su 
llamada.
Gutiérrez- Aunque es un caso muy complejo, tranquila que ya vera como aparece sano y salvo.
Elena- Eso espero.

	 Elena sale del despacho y se dirige a sus casa. Cerca de su casa recibe una llamada.

Elena- Dígame. 
Manuel- Soy Manuel el director del Canal 8 TV, ayer he hablado con usted.
Elena- Si dígame.
Manuel- ¿Sigue sin aparecer Carlos?
Elena- Si, y no hay señales de el.
Manuel- Como le dije ayer que si no aparecía le podíamos hacer una entrevista para emitirla en el infor-
mativo de las 2 de la tarde.
Elena- Ya me lo comento el teniente Gutiérrez.
Manuel- Pues si le parece bien le mando un redactor y un cámara para hacerle la entrevista.
Elena- Pues nada, cuando quieran. Me llaman cuando estén aquí en la Magdalena y la hacemos.
Manuel- Ahora hago los preparativos y se los envió.
Elena- Gracias por la difusión del caso, haber si vale para encontrar a Carlos.
Manuel- Para eso esta la TV, para dar servicio a los ciudadanos de León.
Elena- ¿Es en directo o lo graban antes?.
Manuel- No, va a ser en directo. Desde León conectaremos y la haremos en directo. De tres a cinco mi-
nutos. Simplemente que nos diga como es Carlos y realmente que paso. Pondremos la foto de el durante 
todo el informativo. Para que si alguien lo ve o lo identifica por la foto suya o del coche, que informe a 
la Guardia Civil. También le va a acompañar el Teniente Gutiérrez, por lo que el sitio mas adecuado para 
hacerlo seria en el Cuartel. Tenemos que dar la máxima difusión al caso nos lo ha pedido tanto el Director 
de Prosegur como el Capitán de la Guardia Civil de León. Y en eso estamos.
Elena- Pues cuando estén aquí que me llamen y quedamos en el cuartel.
Manuel- Perfecto y muchas gracias.
Elena- ¿Usted no viene?
Manuel- No, ya le he dicho que mandare un cámara y un reportero.
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Elena- Adiós, espero la llamada de sus reporteros.
Manuel- Buenos días.

	 Elena cuelga el teléfono y va para casa a esperar que la llamen para la entrevista. En el Cuartel 
Gutiérrez recibe una llamada del Coronel de la UCO.

Coronel- Buenos días Gutiérrez, soy su Coronel.
Gutiérrez- A sus ordenes mi Coronel.
Coronel- ¿Tiene alguna novedad del caso?
Gutiérrez- No. Ayer hicimos las batidas y no encontramos nada por ningún lado de la carretera. Mire si 
es verdad lo de Colombia.
Coronel- Lo de Colombia no se puede descartar. Le voy a dar el teléfono del General Aparicio, que es el 
General de la Interpol que lleva el caso con la Interpol de Colombia, haber si el tiene alguna novedad y 
le informa como va el caso. El caso hay que centralizarlo en la persona de usted, para que seamos todos 
uno y no cada uno haga su guerra. Usted tiene que coordinar a todos desde hay.
Gutiérrez- Si ayer ya he hablado con el General Aparicio y me dijo que había cursado una orden inter-
nacional de búsqueda y captura. Ahora volveré a llamarlo cuando cuelgue y haber que novedades tiene.
Coronel- Perfecto, esta trabajando muy bien.

	 Gutiérrez cuelga el teléfono y llama al General Aparicio.

Aparicio- ¿Dígame?
Gutiérrez- Soy el teniente Gutiérrez que hable ayer con usted por la desaparición de Carlos. Lo recuerda.
Aparicio- Si dígame ¿hay alguna novedad?.
Gutiérrez- Yo no tengo ninguna. Y ¿usted?
Aparicio- Tampoco tengo nada nuevo. Yo ayer he hablado con el General Duarte de la Interpol de Colom-
bia y le he enviado la orden de búsqueda y captura de Carlos. Le he dicho que le den prioridad al caso 
que es muy importante para nosotros.
Gutiérrez- ¿Le han contestado?
Aparicio- Todavía no, ya que allí es de noche por el cambio de horario.
Gutiérrez- Hasta la tarde no sabremos nada. 
Aparicio- Así es.
Gutiérrez- Me ha dicho el Coronel de la UCO, que yo voy a ser el mando central y el coordinador de la 
operación, y que yo desde aquí lo llevare y coordinare todos los medios.
Aparicio- Me parece muy bien ademas usted tiene mucha experiencia en casos similares y sera todo un 
éxito de coordinación. Por mi parte no hay objeción. Las novedades que me lleguen se las haré llegar de 
inmediato.
Gutiérrez- Lo que le voy a pedir que siga  con las conversaciones con la Interpol de Colombia, ya que 
usted conoce al General Duarte de la Interpol de Colombia.
Aparicio- No se preocupe, como le he dicho he hablado con el General Duarte, que lo conozco y el va a 
llevar las investigaciones en Colombia. Va a ser nuestro enlace allí en Colombia y todo lo que me traslade 
se lo haré saber de inmediato.
Gutiérrez- Muchas gracias. Pues si no ordena nada mas le cuelgo que me están llamando por teléfono.
Gutiérrez- Si dígame.
Manuel- Soy Manuel, el director de TV Canal 8. Le llamo en relación de la entrevista a Elena. Me gustaría 
que la acompañase y que también diera la versión oficial de la desaparición. ¿Que le parce?
Gutiérrez- Es que oficialmente poco tenemos que comunicar. No se han producido ninguna novedad. Pero 
si usted quiere acompañare a Elena.
Manuel- Enviare a un cámara y una reportero y que vallan directamente al Cuartel de la Magdalena. Sera 
en directo  y abriremos el informativo con la noticia. Sobre 5 minutos o menos. 
Gutiérrez- Pues nada aquí les espero.
Manuel- Saldrán de inmediato. Adiós y gracias.

	 Manuel llama a Gonzalo y Mario a su despacho. Gonzalo es un cámara que trabaja desde hace 
años para el Canal 8 y Mario un reportero que esta haciendo las practicas de la carrera de periodismo. 

Manuel- Buenos días. Os llame porque tengo una misión para vosotros. Cogéis  la furgoneta con la uni-
dad y vais al pueblo de la Magdalena, al Cuartel de la Guardia Civil. Allí os están esperando. Preguntáis 
por el Teniente Gutiérrez, que es el que lleva el caso.
Gonzalo- ¿Es en directo o grabado?
Manuel- Va ser en directo, una pequeña entrevista a Elena y al Teniente Gutiérrez sobre la desaparición 
de Carlos.
Mario- Elena ¿Quien es?
Manuel- Es la mujer de Carlos, de un guarda jurado del Centro Comercial Espacio León, donde trabaja y 
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que desapareció en la noche del 24, cuando regresaba a casa.
Gonzalo- Si ayer se abrió el informativo con la noticia.
Manuel- Pues conectaremos a las 2 y abriremos el informativo con la noticia y conectamos con vosotros 
y entrevistáis a los dos. Sobre 5 minutos nada mas. 
Mario- En el viaje preparare las preguntas.
Manuel- Ya sabes preguntas con respuestas cortas.
Gonzalo- Nos vamos para aya.
Manuel- Suerte y haber si sale todo bien.

	 Gonzalo y Mario se van del despacho, recogen las llaves de la furgoneta y se van para la Magda-
lena.

Gonzalo- Conduzco yo y tu mientras tanto preparas las preguntas y la introducción.
Mario- Vale pero tu me ayudas con las preguntas.
Gonzalo- Pregunta primero a la mujer y pregúntale ¿como era Carlos? ¿Que piensa que pudo pasar? 
Preguntas cortas y de respuestas fáciles.
Mario- Perfecto y al teniente le preguntare por el operativo y como va el tema.
Gonzalo- Perfecto. Ya veras como te sale bien.

	 En esto llegan al Cuartel de la Magdalena, entran en el y preguntan por el teniente Gutiérrez. El 
guardia de la recepción le indica el despacho de Gutiérrez, y se dirigen hacia el.

Gonzalo- Da su permiso.
Gutiérrez- Adelante, dígame en que puedo ayudarles.
Gonzalo- Somos los reporteros del Canal 8 TV, nos envía Manuel que ya ha hablado con ustedes.
Gutiérrez- Si los estaba esperando. Voy a llamar a Elena que se venga para acá para hacer la entrevista.

	 Gutiérrez llama a Elena por teléfono.

Elena- Si, ¿quien es?
Gutiérrez- Soy Gutiérrez, se puede venir al cuartel que ya llegaron aquí los de la televisión para la en-
trevista.
Elena- Si ya voy para allá. Hasta ahora.
Gutiérrez ¿Donde vamos hacer la entrevista?
Gonzalo- Pues si tuvieran un lugar fuera, al aire libre, pues seria mejor.

	 Gutiérrez llama a Miguel Ángel, y enseguida se presenta en su despacho.

Miguel Ángel- Para que me llamaba. 
Gutiérrez- Mira estos dos muchachos son del Canal 8 de televisión que nos van hacer una entrevista a 
Elena y a mi por lo de Carlos. Necesitamos unos exteriores para hacerla. ¿Sabe de algún lugar cerca que 
este bien para realizarla?.
Miguel Ángel- Si la parte de atrás del cuartel hay como una plaza, creo que hay se puede realizar per-
fectamente.
Gonzalo- Podemos ir a verla.
Miguel Ángel- Si, yo les llevo.

	 Salen los cuatros del cuartel y se van a la parte de atrás, donde la calle se ensancha y hay bas-
tante espacio, ademas da la sombra de la casa.

Gonzalo- Perfecto. Ademas puedo traer y aparcar aquí la furgoneta para hacer la conexión en directo.
Miguel Ángel- Por supuesto lo que necesiten aquí estamos.
Gonzalo- Pues voy a por la furgoneta. 

	 Se marchan todos no siendo Mario que espera que traiga Gonzalo la furgoneta y entre los dos 
preparan todo para la entrevista.
	 Elena llama a sus padres.

Elena- Papa si puedes pon a las dos las noticias del Canal 8, de la TV de León.
Abel- ¿Porque?
Elena- Nos van hacer una entrevista a mi y al teniente Gutiérrez por la desaparición de Carlos y va a ser 
en directo.
Abel- Que se dejan de entrevistas y que lo encuentren de una vez. Que ya están tardando.
Elena- Están haciendo todo lo posible por encontrarlo. Creo que no se les puede pedir mas.
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Abel- Pues lo veremos.
Elena -Adiós.

	 Cuelga el teléfono y se dirige al cuartel y va al despacho de Gutiérrez.

Elena- Hola. ¿Ya han venido los de la tele?
Gutiérrez- Si están aquí, detrás, afuera preparándolo todo para la entrevista. Nos vamos para allá.

	 Elena y Gutiérrez se van para donde están los de la TV.

Gutiérrez- Bueno ya estamos aquí. Mira Elena estos son Gonzalo y Mario los de la TV.
Elena- Tanto gusto
Mario- Igualmente
Gonzalo- Vamos a ver, se van a poner aquí los dos y tu Mario a la izquierda de ellos.

	 Se sitúan donde Gonzalo les indica.

Gonzalo- Perfecto hay en esa posición están bien. Cuando hablen por favor miren a la cámara y no hagan 
movimientos bruscos. Dirijan la miradas a la lucecita roja de arriba del objetivo. Y cuando esta este roja 
es que estamos grabando cuando se apague  se ha terminado. Vamos hacer un pequeño ensayo. Mario 
pregúntales cualquier cosa.
Mario- Buenos días estamos aquí con el teniente Gutiérrez y Elena la esposa de Carlos. Dígame Elena 
como ve el asunto.
Elena- Pues no lo se, ya lleva día y medio desaparecido y no se sabe nada de el.
Mario- Gutiérrez diga algo de lo que le parece el caso. 
Gutiérrez- Es un caso complejo, pero aquí estamos para encontrarlo poniendo todos los medios a nuestro 
alcance.
Gonzalo- Perfecto lo han hecho muy bien la prueba. Cuando estemos en directo actúen así. Mire tengo 
tiempo y si me ayuda le voy a poner aquí una tele para que se vean lo que esta saliendo en el informa-
tivo. La voz se la quitamos porque si no se acopla.

	 Gonzalo y Mario van a la furgoneta y sacan un trípode donde ponen un televisión pequeña y la 
sintonizan con el canal 8. Le ayuda Gutiérrez. La ponen a la derecha de la cámara y ven lo que están 
poniendo en el canal. Son las dos y empieza el informativo. La presentadora comienza diciendo después 
de la cabecera del programa.

Presentadora- Buenas tardes. Un día mas estamos aquí para informar de las noticias de la provincia de 
León. Como recordaran ayer dimos la noticia de la desaparición de Carlos, un Guarda Jurado del Centro 
Comercial Espacio de León, el día 23 a las 12 de la noche. Hoy en directo para todos ustedes entre-
vistamos a su mujer y al teniente Gutiérrez que lleva el caso desde el cuartel de la Guardia Civil de la 
Magdalena. Hola Mario.
Mario- Buenas tardes, nos encontramos en el pueblo de la Magdalena, en el Cuartel de la Guardia Civil. Y 
como nos indico mi compañera estamos con Elena, la esposa de Carlos y el teniente de la UCO Gutiérrez. 
Elena ¿Cuando fue la ultima vez que hablaron?
Elena- El día 23 sobre las 8 de la tarde en el descanso de su jornada. Fue lo ultimo que se de el. Se en-
contraba bien, con mucho trabajo porque el centro ese día estaba abarrotado de gente.
Mario- ¿A que hora salio de trabajar?
Elena- El cuando tiene el turno de tarde sale a las 12 de la noche y suele tardar unos 20 minutos o así 
en llegar a casa.
Mario- ¿Sabe si se dirigía a casa?
Elena- Si ademas según le dijo a Juan su compañero no se cambio, venia con el uniforme puesto porque 
venia directamente a casa.
Mario- ¿Que coche tiene?
Elena- Un KIA NIRO de color rojo.
Mario- ¿Puede describir a Carlos?
Elena- Hombre de 1,75 metros de alto, moreno, de unos 78 kilos de peso. Va con el uniforme de Prosegur 
que es la empresa para la que trabaja. Muy hablador, le gusta hablar con las personas de cualquier tema. 
Muy educado. No se que mas decir.
Mario- Teniente Gutiérrez ¿Que acciones de búsqueda se han llevado hasta hoy?
Gutiérrez- En el día de ayer se ha rastreado la carretera desde el centro comercial hasta la Magdalena por 
aire con un helicóptero y con una patrulla de la Guardia Civil y se han llevado batidas de búsqueda por los 
extremos de la carretera apoyados por voluntarios y la sección canina. También esta involucrado la UCO.
Mario- Creo que usted pertenece a esa unidad.
Gutiérrez- Si yo pertenezco a ella  y me he incorporado ayer al medio día para apoyar la búsqueda.
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Mario- Aparte de lo indicado ¿Se están realizando otras gestiones?
Gutiérrez- Por supuesto se están llevando a cabo otras gestiones para encontrarlo, pero eso es informa-
ción confidencial del cuerpo. Permitirme que no lo diga, por el bien de las investigaciones.
Mario- Usted cree que aparecerá.
Gutiérrez- Para eso estamos aquí trabajando. Quiero dejar un mensaje claro para todo el que nos este 
viendo, que quien ha visto algo relativo al caso de Carlos, que lo comunique a estos números de teléfono. 
Cualquier pista por insignificante que sea puede ser de gran utilidad para encontrarlo.
Mario- Elena deje un mensaje.
Elena- Pues lo que ha dicho el teniente. Que en casa lo estamos esperando con los brazos abiertos y que 
contamos los minutos como si fueran horas por su desaparición. Queremos que este con nosotros cuanto 
antes.
Mario- Si saben algo relativo a Carlos, devén ir al Cuartel de la Guardia Civil mas próximo y decirlo, es 
de vital importancia o llamar a los números que tenemos en la pantalla. Damos paso a los estudios cen-
trales.
Gonzalo- Muchas gracias a los dos, ha salido perfecto.  Lo han echo muy bien.
Elena- Gracias a vosotros por divulgar la perdida, espero que sirva para encontrarlo.
Gutiérrez- Gracias por la cobertura que están dando al caso, es de vital importancia sobre todo en las 
primeras horas contar con una difusión así de la noticia.
Mario- Para eso estamos, el de servir a los ciudadanos en sus necesidades.
Gonzalo- Supongo yo que dentro de un rato les llamara Manuel, para dales las gracias.
Gutiérrez- No hace falta. Encantado de haberles conocido.
Elena- Igualmente.
Gonzalo- Para cualquier cosa que necesiten de nosotros, llamen a Manuel que el le atiende.

	 Gonzalo y Mario recogen todo el equipo para la furgoneta y se van, Gutiérrez se va para el cuartel 
y Elena para su casa. En el camino a su casa a Elena le llama su madre.

Elena- Hola mama.
María- Te he visto en la tele. Has estado muy bien. ¿Que vas ha hacer, te vienes para casa o te quedas 
hay y luego por la tarde te va a buscar Papa?
Elena- Casi mejor me quedo luego que me venga a buscar Papa. Ademas yo tengo que estar aquí por si 
me necesitan del cuartel. Así voy mas rápido.
María- Como quieras. Entonces quedamos que por la tarde se acerca tu padre por ti.
Elena- Adiós mama.

	 Elena cuelga el teléfono y sigue su camino para su casa.

-Colombia.
	 En la ciudad de Pasto en el cuartel de la PM se incorporan Alonso, Alejandro, Samuel y Santiago.

Alonso- Buenos días. Dispuestos a seguir donde lo dejamos ayer. 
Alejandro- Por supuesto.
Santiago- Podemos comer en el Mirador de él Tambo, que dicen que se come bien.
Alonso- Pues allí quedamos a eso de las dos de la tarde.

	 Los cuatros se van al parkin, y se van a seguir investigando por donde lo dejaron ayer por la tar-
de. Siguen por la carretera de el Tambo preguntando por los ventorrillos y avenidas de los alrededores 
de la carretera haber si vieron a un coche Kia Niro rojo y por Carlos. La mayoría de las  ventorrillos son 
de campesinos que los hombres están en el campo trabajando y los atienden sus mujeres, que realmente 
no saben nada del asunto. Donde mas incapie hacen es en los bares que hay en el camino, por si hubiese 
entrado a tomar o comprar algo. La búsqueda es inútil ya que nadie sabe nada.
	 En el campamento, Nelson le lleva el desayuno a Carlos. Otro plato de arroz con carne asada. Es 
lo que come a todas las horas y ya empieza a cansarse del menú.
Carlos- ¿Que pasa que aquí en Colombia solo se come carne y arroz?
Nelson- El señorito que desea. No tenemos otra cosa. Si lo quieres bien, te lo comes y si no pues pasa 
de comerlo.
Carlos- Vale. ¿Hasta cuando me van a tener aquí?
Nelson- Hasta luego.
	 Nelson se marcha dejándolo encerrado en la jaula. Después de un rato se acerca un chico de unos 
17 años y  se dirige a el.

Jesús- Hola buenos días.
Carlos- Hola serán para ti, porque ya ve aquí encerrado no son muy buenas.
Jesús- Pero ¿Porque lo tienen encerrado aquí?
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Carlos- Pues no lo se, lo mio es mala suerte.
Jesús- ¿Porque mala suerte? Algo habrá echo para que lo tengan encerrado.
Carlos- Porque yo me dirigía a mi casa en León España y aparecí aquí y me capturaron.
Jesús- Pero que me dice. ¿Que hizo un viaje en el tiempo?
Carlos- No lo se, yo tampoco me lo explico yo iba conduciendo y aparecí aquí. No tengo ninguna expli-
cación para tal asunto.
Jesús- No se queje, porque yo no he hecho nada y me capturaron y tengo que estar aquí trabajando para 
ellos y si no lo paga mi familia. ¿Como se llama? Yo me llamo Jesús.
Carlos- Yo me llamo Carlos. Y que me dices ¡que estas aquí secuestrado!.
Jesús- Si, no estoy secuestrado pero si no hago lo que ellos me dicen  me han amenazado que van a 
bajar a mis padres, por lo que tengo que estar aquí con ellos.
Carlos- ¿Que es eso de bajar? A mi también me lo han dicho.
Jesús- Que te van a matar.
Carlos- Lo suponía.
Jesús- ¿Y donde esta el carro que conducía?
Carlos- Es ese rojo que esta hay aparcado delante de la tienda de Sergio.
Jesús- Ya lo he visto, un buen coche. Le dejo que me tengo que ir antes que me echen de menos. Si en 
algo le puedo ayudar dígamelo.
Carlos- Gracias, pues le pediría las llaves de la jaula para que pudiera escaparme, pero eso creo que sera 
imposible.
Jesús- Si claro, las tiene Sergio y no las suelta. Haber si  puedo hacer algo. Adiós.

	 A las 11 de la mañana aparece un hombre en el campamento y se encuentra con Wilson. Es Isi-
doro que vive cerca del campamento en un ventorrillo que hay al lado de la carretera. Ademas conoce a 
Sergio.

Wilson- Hola buenos días, ¿que hace por aquí?
Isidoro- Quiero ver a Sergio, le traigo un recado.
Wilson- Sígueme.

	 Wilson e Isidoro se van a la tienda de Sergio y entran en ella.

Sergio- Que pasa Isidoro. Bienvenido. Cuéntame que te trae por aquí.
Isidoro- Veo que te va bien, aquí ni Dios te encuentra.
Sergio- No nos podemos quejar, nos dejan tranquilos, y la PM no se mete con nosotros.
Pero cuéntame, porque no vendrás solo a saludarme.
Isidoro- Esta mañana estuvo en mi casa una patrulla de la PM preguntando haber si habíamos visto a un 
español con un Kia Niro rojo como el que tienes hay afuera aparcado.
Sergio- ¿Y tu que les dijiste?
Isidoro- Nada yo no he visto ni oído nada y se fueron en dirección a el Tambo. Y dije, esto lo tiene que 
saber mi amigo Sergio.
Sergio- As echo bien. Pero dime como era el que buscaban, decían que era el español.
Isidoro- Moreno y que iba vestido de uniforme raro, no de aquí.
Wilson- Al final va a ser verdad lo que nos cuenta.
Sergio- ¿Sabes de donde eran los patrulleros?
Isidoro- Creo que de la ciudad de Pasto.
Sergio- No me gusta nada lo que me cuentas. Muchas gracias por la información.
Isidoro- Bueno me voy. 
Sergio- Tu no has visto el coche, mantén la boca cerrada. Wilson llama a Nelson y venís los dos.
Isidoro- Adiós y haber cuando vas por el Mirador a tomar un aguardiente.
Sergio- Un día de estos pasamos un rato juntos.

	 Isidoro y Wilson salen de la tienda y Wilson se va a por Nelson.

Wilson- Nelson te llama Sergio, que vallamos los dos a su tienda que tiene que hablar con nosotros. 
Nelson- Pero pasa algo.
Wilson- Que el español dice la verdad.
Nelson- No me fastidies.

	 Wilson y Nelson se van a la tienda de Sergio.

Sergio- Haber Nelson, te coges la moto y te vas a Pasto. Y vas a la comisaria central y preguntas por Ra-
mírez. Si te preguntan la recepcionista de parte de quien tu le dices de un colega del colegio. Eso del “un 
colega del colegio” es como una contraseña que no se te olvide. Te abrirá la puertas. Hablas con Ramírez 
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y le dices que vas de parte mía. Y le preguntas ¿que esta buscando la PM en la carretera de el Tambo? No  
le digas que tenemos al español y su coche. Tu pregúntale y que te cuente las intenciones de la policía.
Nelson- Vale pues me voy que hay un trozo grande de camino.
Sergio- Tráeme respuesta porque si es verdad lo que me dijo Isidoro pues tenemos dos opciones, el de 
pedir un rescate por el o entregarlo y levantar el campamento y marcharnos a otro lugar. Por eso quiero 
saber como están las cosas por la PM.
Wilson- Bien mirado lo del recate no estaría mal, sacar plata por el pelado.
Sergio- Lo que pasa que si esta en medio la policía de España,  no me gusta nada la idea ya que no es 
aquí en Colombia sino en España para entregar el rescate. Es muy complicado. Bueno que valla Nelson 
y que se entere como están las cosas y luego actuaremos. Falta mucho para terminar el siguiente envió. 
Nelson- No, creo que lo vamos a terminar de procesar hoy, mañana podíamos entregarlo.
Sergio- Pues aprovecha que vas a Pasto  y llamas a los mejicanos que mañana vengan por el envió. Que 
ya lo tenemos preparado. ¿De cuanto va a ser la entrega?
Nelson. Como siempre de 100 kilos.
Sergio- Y que es lo que falta.
Nelson- Terminar de hacer los fardos.
Sergio- Lo que pasa que para sacarla, va a ser complicada la entrega porque si anda la policía por la 
carretera investigando. Va a ser complicado. Bueno haber que noticias traes de Pasto y lo que decidimos 
hacer. Pero márchate ya.

	 Nelson sale de la tienda y monta en moto y se va a Pasto. Pasto es la capital del departamento 
de Nariño, una gran ciudad donde se concentran todos los servicios para los ciudadanos. Desde el cam-
pamento se tarda sobre una hora.
	 Nelson llega a la Comisaria Central de Pasto. Entra y pregunta a la recepcionista:

Nelson- ¿Quería ver a Ramírez.
Recepcionista ¿De parte de quien?
Nelson- De un colega del colegio.
Recepcionista- Pues suba en el ascensor a la primera planta y es la segunda puerta, a mano izquierda.

	 Nelson se va al despacho de Ramírez. Cuando llega pica en la puerta.

Nelson- Se puede. ¿Es el señor Ramírez?
Ramírez- Adelante. Si soy yo. Tome asiento. Dígame.
Nelson- Vengo de parte de Sergio.
Ramírez- ¿Que quiere esta vez?
Nelson- Quería saber que anda buscando la policía en la carretera de el Tambo. Porque lleva dos días 
preguntando a los que viven en la orilla por un español.
Ramírez- Pues no lo se, espere que voy hacer unas gestiones y ahora le indico.

	 Ramírez se levanta de la mesa y sale de su despacho. Nelson se queda allí esperando. A los diez 
minutos regresa Ramírez con una carpeta en la mano.

Ramírez- Pues han recibido una orden de la Interpol de España, que tienen que buscar un español que 
va en un carro Kia Niro rojo. Que tiene una orden de búsqueda y captura del gobierno de España. Mira 
le traigo la documentación para que se la lleve a Sergio y vea que es verdad.
Nelson- Muchas gracias.
Ramírez- Dile a Sergio haber cuando se pasa y tomamos unos tragos. ¿Por donde tenéis el campamento 
montado ahora?
Nelson- Cerca de Nariño.
Ramírez Por hay buenos escondites. Si que sabe Sergio.
Nelson- Bueno le dejo. Gracias por todo.
Ramírez- Adiós y dale eso a Sergio.

	 Nelson se levanta y sale del despacho con la carpeta que le ha dado Ramírez. Luego se dirige a un 
locutorio para dar la señal a los narcos que la mercancía la pueden recoger al día siguiente como le indico 
Sergio. Les llama por teléfono en clave, ya lo ha hecho varias veces. Para luego dirigirse al campamento 
con la información que le dio el confidente Ramírez.
	 Para las 5 de la tarde llega al campamento y se dirige directamente a la tienda de Sergio.

Nelson- Hola.
Sergio- ¿Que tal te fue? ¿Que tal con Ramírez?
Nelson- Me ha dicho Ramírez que haber cuando toman unos tragos juntos. 
Sergio- Déjate de pendejadas y vamos al grano.
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Nelson- Lo de Carlos es verdad. Tienen una orden del gobierno español de búsqueda y captura por eso 
esta la PM buscando alrededor de la carretera.
Wilson- No fastidies, esto es de novela, de suspense de las buenas.
Nelson- Me ha dado esta documentación para que veamos que es verdad. Y coincide la foto de el con el 
uniforme que tiene y el carro.
Sergio- Es verdad, el pendejo decía siempre la verdad, aunque sea difícil de creer. Bueno ¿as hablado 
con los mejicanos?.
Wilson- Haber, no puede ser cierto. Déjame los papeles.
Nelson- Si he hablado con ellos y mañana antes de que se haga de día se pasan a por la mercancía. Que 
la tengamos preparada.
Sergio- Y que hacemos con Carlos. Vosotros que sugerís.
Wilson- Lo que tu apuntabas del secuestro y luego un rescate es difícil, llevarlo acabo ya que con quien 
contactas para pedirle la plata y luego la entrega.
Nelson- No nos vendría mas plata extra.
Sergio- Pero si por ganar plata, nos descubren y nos detienen.
Wilson- De hacerlo hay que atar todos los cabos muy bien, para que no nos pillen.
Sergio- Esta la policía encima del caso, en cuanto les llamemos para pedir el recate van a estar encima 
de nosotros. No lo veo. Lo mejor sera entregarlo y levantar el campamento y marcharnos a otro lugar.
Wilson- Como tu quieras, para eso eres el jefe.
Sergio- Cuando dices que se van a pasar por la mercancía.
Nelson- Esta noche antes de que se haga de día.
Sergio- Falta mucho por empaquetar.
Wilson- Esta tarde terminan.
Sergio- Si esta noche levantamos el campamento y mañana después de recoger la mercancía nos vamos 
todos y uno va con Carlos y lo entrega en Pasto. Así nos daría tiempo a marcharnos sin peligro que nos 
cogiesen.
Wilson- Es que Carlos nos puede identificar el sitio y si se lo dice a la PM pues vendrán a detenernos. Y 
en dos horas estaríamos rodeados de PM.
Sergio- Pues si nos vamos antes de la entrega de Carlos nos daría tiempo a estar lejos del lugar.
Wilson- ¿Y quien va a entregar a Carlos?
Sergio- Habrá que llevarlo hasta Pasto, y allí decirle que se dirija a la comisaria Central y que diga quien 
es, y ya se las apañara el con la policía.
Wilson- Lo malo sera que en el viaje, los patrulleros no identifique el carro y nos den el alto. Otra posi-
bilidad sera dejarlo en Nariño y que se valla el solo hasta Pasto. Porque como nos den el alto, a el no le 
va a pasar nada pero el que lo acompañe, lo van tomar preso.
Sergio- Es que el carro con esta matricula da el cante, y ademas si lo están buscando mas. Seria cruzar-
nos con la patrulla y estaríamos detenidos.
Wilson- Seria llevarlo con los ojos vendado hasta Nariño y allí poner el GPS y ponerle la ruta hasta el 
Cuertel de la PM de Pasto, y que el fuera solo desde Nariño.
Sergio- No sera esa mala idea. Pues venga disponerlo todo, primero termináis de envasar la coca y luego 
os ponéis a desmontar el campamento para que mañana se pueda marchar lo antes posible de aquí.  Y 
yo me voy a el Tambo haber si hablo con los lavaperros de España, haber como están las cosas por haya.
Tener la mercancía preparada para cuando vengan a buscarla. Wilson te pasas por la jaula y que el pen-
dejo te de el numero de teléfono de su mujer. 
Wilson - Y si no me lo da.
Sergio- Pues lo bajas ya, de un disparo. Y así se termino el problema.

	 Wilson se va y a los pocos minutos viene con una nota con el teléfono de Elena que se lo da a 
Sergio. Sergio sale de la tienda y se monta en la moto en dirección a el Tambo. Desde allí llama a España 
a unos narcos en la Costa del Sol, que muchas veces le compran a el droga. Se llama Jhon y perteneció 
al cartel de Medellín y que huyo a España  cuando la desarticulación del cartel y actualmente asentado 
en la Costa del Sol se dedica a traer coca de Colombia a Europa.

Sergio- ¿Que pasa broder? ¿Como estamos?
Jhon- ¿Como es que me llamas? ¿Cuanto tiempo?
Sergio- Como ya no me pides coca, pues no hablas con tu broder.
Jhon- Es que últimamente aquí hay mucha vigilancia, esta la policía encima de nosotros. Pero porque 
me llamas.
Sergio- Tengo un negocio entre manos y te necesito quiero que seas mi enlace hay en España.
Jhon- Cuéntame de que se trata.
Sergio- Tengo en mi poder a un español que lo anda buscando la Interpol, y vamos a pedir un rescate 
por el y tu seras quien recoja el dinero.
Jhon- Si recibo parte del rescate trato hecho.
Sergio- Que te parece unos 25000 Euros.
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Jhon- No, esta mal la cantidad. Y yo ¿que tengo que hacer?.
Sergio- Pues te vas a la provincia de León y allí buscas un lugar para la entrega del dinero, lo recoges y 
luego me envías mi parte y se acabo.
Jhon- Tal como lo pintas es fácil. Pero dame mas detalles.
Sergio- Es un guarda jurado  de un centro comercial de León, que sin ninguna explicación lógica paso de 
España a Colombia en 5 minutos y ahora lo esta buscando la Interpol y lo tengo yo en mi poder. Y nos 
vamos a aprovechar de la situación.
Jhon- ¿Quien va a pedir el rescate?
Sergio- Lo pido yo desde aquí para que no localicen tu celular.
Jhon- Nada pues yo me cojo el coche y me voy para León para estar allí mañana y prepararlo todo. Luego 
cuando este allí te llamo y concretamos mas el asunto.
Sergio- Perfecto. Yo voy a hablar con su mujer para que valla juntando el dinero, le voy a dar dos días 
de margen y si no le doy de baja. Ya nos esta causando bastantes problemas. Te paso por wsat toda lo 
documentación que tengo sobre el.
Jhon- Perfecto. Cuando este en León te llamo y me dices como van las cosas.

	 Sergio cuelga el teléfono y llama a Elena.

Elena- ¿Si quien es?
Sergio- Le llamo desde Colombia y si quiere ver a su marido con vida deberá entregar 50.000 euros en 
metálico.
Elena- ¿El esta bien? Y que me dice que me llama desde Colombia.
Sergio-  El esta perfectamente, lleva tres días con nosotros en Colombia. No diga  nada a la policía, reúna 
el dinero y en dos días sabrá mas de la entrega. Ya sabe 50.000 Euros en billetes de cien y sin decírselo 
a la policía. La estamos vigilando.

	 Sergio cuelga el teléfono. Elena no da pie con cabeza, no le cuadra que le llamen desde Colombia 
y ademas que le pidan un rescate por su marido. Es mucho dinero y no lo tiene. No sabe que hacer.
	 Sergio se va para el campamento, para preparar la entrega de la droga y contarle los nuevos pla-
nes a Nelson y Wilson. Puede ser una importante operación si esta sale bien y cobran el rescate.  Sergio 
llega al campamento y se reúne con Nelson y Wilson.

Sergio- Muchachos he cambiado de idea vamos a pedir un rescate por el pendejo.
Nelson- Y como cambiaste de idea.
Sergio- Porque si sacamos plata por el, sera bienvenida.
Wilson- ¿Tienes algún plan para llevarlo a cabo?
Sergio- Si he llamado a Jhon el del Medellín, que esta en España. El va a ser quien se encargue del res-
cate allí. Ya se va ha ir para la provincia de León que según el pendejo es donde viven.
Wilson- ¿Y cuanto le vas a pedir?
Sergio- 50.000 €. La mitad para el y lo otro para nosotros tres.
Nelson- No estará mal.
Sergio- Ya he llamado a la mujer del pendejo, y se lo he dicho, y le he dado 2 días para juntar el dinero. 
Luego la llamaremos para decirle donde lo tiene que entregar.
Nelson- De todos esos detalles ¿que se encarga Jhon?
Sergio- Claro, para eso lo llame.
Wilson- ¿Y tu te fías de el?
Sergio- Claro recuerda que cuando se marcho para España, nosotros le ayudamos a salir, sino estaría en 
la cárcel. Son favores que nunca se olvidan. ¿Como va la droga? 
Nelson- La droga ya esta casi terminada de empaquetar, faltan los últimos fardos.
Sergio- Lo unico que no nos vamos a marchar de aquí en unos días. Vamos a continuar unos días mas.
Nelson- Tu veras que eres el jefe.

	 Los tres salen de la tienda y se dirigen donde están empaquetando la droga.

-España.
	 Elena no sabe que hacer después de la noticia que le han dado por teléfono. Tampoco se cree que 
Carlos este en Colombia, y decide llamar a su padre y contárselo.

Abel- Hola, que pasa hija.
Elena- Me han llamado desde Colombia, que Carlos esta bien y si lo queremos ver con vida, tenemos que 
pagar 50.000 euros, que lo tienen secuestrado.
Abel- Haber vamos por partes ¿Donde dices que esta?
Elena- En Colombia secuestrado.
Abel- Eso parece muy raro, cuando se fue el a Colombia.
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Elena- No lo se, es lo que me dijo el señor que me llamo por teléfono.
Abel- Y si lo queremos ver con vida tenemos que darles un rescate.
Elena- Eso me dijeron y que tenia de plazo dos días para juntar el dinero. Pero eso es mucho dinero y 
yo no dispongo de tal cantidad.
Abel- Pues habrá que ir a decírselo a la Guardia Civil.
Elena- Pero me dijeron que no fuera y que no les dijese nada, que me tenían vigilada. Tengo miedo que 
le hagan algo.
Abel- Pues iré yo a decírselo creo que lo tienen que saber. Y dices que te han pedido 50.000 euros.
Elena- Si, 50.000 euros. Es mucho dinero y yo no lo tengo, ademas no se como conseguirlo.
Abel- No te preocupes por el dinero que ya se arreglaran las cosas. Ahora lo importante es que sabemos 
que Carlos esta bien.
Elena- Entonces vas tu  hablar con la Guardia Civil.
Abel- Si ahora mismo me voy a decírselo a Gutiérrez.

	 Abel coge el coche y se dirige al Cuartel de la Guardia Civil. Entra y se dirige al despacho del Te-
niente Gutiérrez.

Abel- ¿Da su permiso.?
Gutiérrez- Adelante. Usted es el papa de Elena, el suegro de Carlos.
Abel- Si así es. Vengo a decirle de parte de mi hija que hoy ha recibió una llamada desde Colombia, y le 
dijeron que tenían a Carlos y que si lo quería con vida que tenia que pagar 50.000 Euros.
Gutiérrez- Ahora otro problema que lo tengan secuestrado, no ganamos para sobresaltos.
Abel- Pero eso de que este en Colombia ¿Puede ser cierto o es un engaño que se quieran aprovechar de 
la circunstancia?
Gutiérrez- Aunque parezca raro, posiblemente su yerno este en Colombia, esto lo confirma.
Abel- ¿Pero que en Colombia? ¿Cuando y como  se fue?
Gutiérrez- Eso aun no tenemos una explicación, pero le digo que ya se ha cursado una orden de búsque-
da y captura de Carlos a la Interpol en Colombia. Y que hallan llamado pidiendo un rescate lo confirma 
que esta allí, lo malo que lo tendrán secuestrado. Ahora hay que centrarse en buscarlo, antes que le 
hagan algo. ¿Cuando dijeron que la volverían a llamar?
Abel- Dentro de dos días. También le dijeron que no viniese a la policía que la estaban vigilando.
Gutiérrez- Tenemos que montar un operativo que parezca real, porque fijo que tendrán aquí en España 
algún sicario para llevar a cabo el rescate. Le va a decir a su hija que este tranquila y que hoy valla al 
Banco Santander, que he visto que hay aquí cerca unas oficinas, que valla dentro de media hora y que 
pregunte por el director, yo me pondré en contacto con el director, que la reciba y la pase al despacho. 
Hay que simular como si ella fuese a pedir el dinero. Todo esto por si la estuviesen vigilando. No hable 
con ella por teléfono, por si se lo tuvieran pinchado si tiene que decirle algo valla y dígaselo  en persona 
y al aire libre. Solo utilice el teléfono para casos normales, como si no pasase nada. Pero de Carlos no 
hable por teléfono. De momento nada mas para ponerme en contacto con ella le llamare a usted. Es un 
caso que cada vez se complica mas, esperemos que termine felizmente.
Abel- Yo are lo que usted me diga.
Gutiérrez- Esto no lo diga a nadie, se queda para nosotros. Hay que ser muy discretos y sobre todo cuan-
do están por medio los colombianos. Ahora cuando salga de aquí valla a ver a su hija y le dice que valla 
al banco como le había dicho.
Abel- Pues nada me voy para su casa. 

	 Abel se marcha del cuartel y va a casa de Elena.

Elena- Hola Papa. ¿De donde bienes?
Abel- Vamos fuera. No dijiste hace unos días que tenia que mirarte un manzano de la huerta.
Elena- Si, salgamos a la huerta.

	 Elena y su padre salen de la casa y se van a la huerta que esta en la parte de atrás de la casa.

Abel- Vengo de Cuartel de la Guardia Civil, he estado hablando con Gutiérrez.
Elena- Y que te dijo porque tenemos que venir hablar aquí en la huerta.
Abel- Me dijo que  cuando habláramos de Carlos que no lo hiciéramos dentro de la casa porque podían 
tener algún micro oculto y entonces podían enterarse de los pasos a seguir, y le podíamos dar una valio-
sa información. Le conté todo lo que me habías dicho por teléfono de Carlos y lo del rescate. El ya sabia 
que podía estar en Colombia, me dijo que tenían ya una orden de búsqueda y captura allí, dada por la 
Interpol, y que esta llamada confirmaba que estaba allí.
Elena- ¿Pero como puede estar en Colombia? Alguien que me lo explique, ya que yo no lo entiendo.
Abel- Me dijo que eso de momento no tenia explicación que mas adelante se explicaría. Me dijo que den-
tro de media hora vallas al Banco de Santander y que preguntes por el director. Que el sabrá que tiene 
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que hacer. Es como si fueses en busca del dinero del rescate. Que iba hablar Gutiérrez con el director 
para arreglarlo todo. Tu vas y pregunta  por el. Si tienes algo que decirme sobre Carlos que me lo digas 
a mi en persona nunca por teléfono por si lo tienen pinchado y yo se lo digo a ellos. Y que no vallas por 
el Cuartel, que si hay algo que ya se pondrán en contacto contigo.
Elena- ¿Y lo del dinero?
Abel- Tu confía en ellos, que ellos saben lo que hacen. Ya sabes dentro de un poco te vas al Banco.
Elena- Vale, esta noche voy a ir a dormí con vosotros. Papa pues allí te espero, y me cuentas.

	 Mientras tanto Gutiérrez llama al director de la sucursal del Banco de Santander de la Magdalena.

Operadora- Banco de Santander ¿dígame?.
Gutiérrez- Soy el teniente Gutiérrez de la Guardia Civil, ¿por favor me puede pasar con el director?.
Operadora- Le paso.
Director- Si dígame.
Gutiérrez- Soy el teniente Gutiérrez de la Guardia Civil, dentro de un momento se presentara hay una 
señora, Elena la esposa de Carlos el que ha desaparecido, por el operativo que estábamos llevando, quie-
ro que cuando valla la reciba y vallan a un despacho y que estén allí media hora  con ella y luego que la 
acompañe a la puerta. Es fundamental para la operación de búsqueda de su marido.
Director- Si se quien es, y todo lo que pueda hacer para ayudar en el caso cuente conmigo y con el Banco
Santander.
Gutiérrez- Solamente que este con usted en un despacho sobre media hora nada mas y luego que la 
acompañe a la puerta. Es que hemos recibido una llamada pidiendo un rescate por Carlos y Elena tiene 
que hacer como que vista su banco para conseguir el dinero. Por si la estuvieran vigilando.
Director- A  perfecto. Entonces viene aquí para hacerse con el dinero y hablar conmigo de la cantidad.
Gutiérrez- Eso es, y si la están vigilando hay que hacer las cosas como si lo fuera a pedir. Me entiende.
Director- Le entiendo. Pues cuando venga haremos el paripe. 
Gutiérrez- Por el bien de Carlos de esto tiene que guardar silencio, no quiero que se sepa que esta se-
cuestrado.
Director- Enterado. Hablamos.

	 Al poco llega Elena al Banco de Santander, entra y como le dijo su padre pregunta por el director 
en la ventanilla.

Elena- ¿Podría hablar con el director?
Banquero- Si ahora le aviso. 
Director- Si dime.
Banquero- Hay aquí una señora que quiere hablar con usted.
Director- Si agala pasar a mi despacho la estoy esperando.
Banquero- Me ha dicho el director que la esta esperando, es el despacho del fondo.
Elena- Gracias

	 Elena se dirige al despacho del fondo donde le abre la puerta el director.

Director- Adelante, la estaba esperando.

	 Elena y el director pasan a su despacho y se sientan alrededor de una mesa redonda.

Director- Hace un momento me ha llamado el Teniente Gutiérrez de la Guardia Civil, me ha dicho que iba 
a venir y me ha pedido que estuviera con usted sobre media hora y luego que la acompañase a la puerta.
Elena- Gracias, es que están haciendo un operativo a nivel internacional para la búsqueda de mi marido 
y hay que contar con el banco.
Director- En lo que podamos ayudar cuenten con nosotros.
Elena- Muchas gracias. 
Director- Si me permite yo voy a seguir con lo que estaba haciendo.
Elena- Por supuesto, siga y luego dentro de media hora me acompaña a la puerta.

	 El director se levanta y va a su mesa y sigue haciendo cosas del banco. Pasados unos 25 minutos 
le dice a Elena.

Director- Que le parece si salimos ya, ya han pasado mas de 25 minutos.
Elena- Perfecto, pues salgamos.
Director- Yo la acompaño hasta la puerta, como me indico Gutiérrez.
Elena- Muchas gracias por todo. Es usted muy amable
Director- Tanto el banco como yo si le podemos ayudar a encontrar a su marido cuenten con nosotros.
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	 Elena se marcha del banco para su casa.
	 Jhon llega a León y busca un hotel para pasar unos días, en un lugar intermedio entre León y la 
Magdalena y elige el Hotel las Moreras en Azadinos que esta junto a la carretera CL-623. Aparca el coche 
y se dirige a la recepción del hotel.

Jhon- Hola buenos días. ¿Tienen habitaciones individuales libres?
Recepcionista- Si, ¿para cuanto tiempo seria?.
Jhon- Tres o cuatro días, de momento.
Recepcionista- ¿Quiere ver la habitación? Es la 105
Jhon- No hace falta me fió de las reseñas que he visto e Internet.
Recepcionista- Pues  me puede dejar su DNI y 100 euros de fianza que cuando marche se los devuelvo.
Jhon- Perfecto, el dinero con tarjeta ¿Puede ser?
Recepcionista- Por supuesto. Firme aquí. 

	 Jhon le da su DNI y la tarjeta de crédito a la Recepcionista y después de rellenar la ficha de hos-
pedaje y de pagar la fianza, se dirige a la habitación 105 a dejar una pequeña maleta donde lleva sus 
cosas. Una vez en la habitación Jhon llama a Sergio a Colombia.

Jhon- Hola mi broder.
Sergio- ¿Ya estas en León?
Jhon- Si, estoy alojado en un hotel, intermedio de León y el pueblo de Canales. Voy para la Magdalena 
haber si puedo hacer un seguimiento de su mujer. Supongo que ya la as llamado.
Sergio- Si y le he dado de plazo dos días contando desde hoy para que reúna el dinero. Ahora lo siguiente 
tu me vas dando las pautas.
Jhon- Lo importante es vigilar a su mujer y ver los movimientos que hace.
Sergio- Pues ponte con ello.

	 Jhon sale del hotel y coge el coche y se dirige al pueblo de la Magdalena.  Aparca el coche y se 
dirige al Bar el Crucero. Entra y se sienta en la barra.

Jhon- Buenos días. 
Camarero- ¿Que desea?
Jhon- Me pone una caña.
Camarero- Marchando.
Jhon- Se sabe algo del chico este que ha desaparecido ¿Como se llama? Ahora no lo recuerdo.
Camarero- No se sabe nada, no hay rastro de su paradero y se llama Carlos.
Jhon- Lo he visto en las noticias de estos días de atrás.
Camarero- Si es un gran misterio, ni aparece el, ni el coche, no se sabe donde estará.
Jhon- ¿El viva aquí en este pueblo?
Camarero- No el vive en el pueblo de al lado, en Canales. Pero como si viviese aquí, todo el mundo lo 
conoce, como están tan cerca los pueblos.
Jhon- Tengo entendido que es Guarda Jurado y que trabaja en un centro comercial de León.
Camarero- Así es. Un chico bien majo.
Jhon- ¿Que es de este pueblo?
Camarero- Si y su mujer de uno de a lado de aquí.
Jhon- Por favor ponga otra caña. ¿Dan comidas aquí?
Camarero- Por supuesto, si quiere le paso a una mesa y le sirvo.
Jhon- No voy a dar una vuelta por el pueblo y luego un poco mas tarde regreso y almuerzo tranquila-
mente.
Camarero- Como usted quiera, aquí le estaré esperando.

	 Jhon termina la caña, paga y se marcha a dar una vuelta por el pueblo. Da una vuelta por el pue-
blo de la Magdalena y Canales. Investiga donde esta el cuartel, los bancos y la casa de Carlos. También 
un lugar donde ponerse para vigilar los movimientos de Elena. Y regresa a comer al Crucero.
	 En el Cuartel de la Guardia Civil mientras tanto Gutiérrez llama a Miguel Ángel.

Gutiérrez- Acabo de hablar con Abel el padre de Elena, y nos vino a decir que habían llamado a Elena 
desde Colombia y que  a Carlos lo tenían secuestrado.
Miguel Ángel- Entonces se confirma ¿que  Carlos esta en Colombia?.
Gutiérrez- Por supuesto, y lo peor es que pidieron un rescate de 50.000 euros.
Miguel Ángel- Esto cada vez se complica mas, valla galimatias.
Gutiérrez- Necesito un guardias civil, de paisano. Me lo puede dejar o lo pido a León.
Miguel Ángel- ¿Para?
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Gutiérrez- Es que dijo que la tenían vigilada y quiero que un guardia civil se mezclen y patrullen el pue-
blo, sobre todo el entorno y los movimientos de Elena.
Miguel Ángel- Pues yo te diría que llamases a León y que viniesen de allí ya que los que yo tengo aquí 
son conocidos en el pueblo y para que pase desapercibido es mejor que no se conozcan.
Gutiérrez- Si mientras menos contacto tengamos con Elena y los vecinos sera mejor.
Miguel Ángel- Lo que si se podía hacer el intervenir el teléfono de Elena, por si la vuelven a llamar.
Gutiérrez- Eso tiene que ser desde la central de León.
Miguel Ángel- Supongo que aunque hayan llamado desde Colombia, aquí tendrán alguien vigilando para 
hacer el operativo.
Gutiérrez- Eso creo yo también. Por lo que si intervinimos los de aquí y les seguimos podemos descubrir 
donde lo tienen allá en Colombia.
Miguel Ángel- ¿Pero pagaremos el rescate?
Gutiérrez- No lo se, podemos pagarlo y luego recuperarlo cuando Carlos este libre.
Miguel Ángel- Es arriesgado pero creo que va a merecer la pena. Eso usted es el experto.
Gutiérrez- Haber como se desarrolla la cosa y según avanza iremos tomando decisiones. Voy a llamar a 
León y que me envíen el guardia civil y que intervengan el teléfono de Elena.

	 Gutiérrez llama por teléfono al Capitán de la Guardia Civil de León.

Capitán- ¿Dígame Gutiérrez?
Gutiérrez- Mi capitán necesito un guardia civil de paisano y que intervengan el teléfono de Elena.
Capitán- Vamos por parte. ¿Que novedades hay?
Gutiérrez- Que Carlos esta secuestrado en Colombia, y han llamado a su mujer pidiendo un rescate.
Capitán- Entonces se confirma que esta en Colombia.
Gutiérrez- Si mi Capitán. El guardia civil que le pido, es para  que patrullen por el pueblo, en búsqueda 
de algún sospechoso que pueda estar detrás del rescate. Ya que le dijeron a Elena cuando le llamaron 
para pedirle el rescate que estaba vigilada. Por eso necesito que no sean conocidos en el pueblo para no 
levantar sospechas y que valla vestido de paisano. Y también para acompañar a Elena.
Capitán- Entendido, le diré que no valla por el cuartel y que se comunique con usted por el móvil.
Gutiérrez- Perfecto.
Capitán- Mandeme el numero de teléfono de Elena para que lo podamos intervenir.
Gutiérrez- Ahora se lo envió, y usted dele a el guardia  mi numero y póngalo al día.
Capitán- Mejor cuando esté listo, antes de salir desde aquí hacemos una vídeo-llamada y les explica us-
ted la situación y el operativo.
Gutiérrez- Me parece bien. Pues cuando este listo que me llamen y hacemos esa vídeo-llamada y lo 
pongo al día.

	 Gutiérrez cuelga el teléfono y a los 10 minutos le vuelve a llamar, es la vídeo-llamada, que habían 
quedado de hacer, el Capitán y el  Guardia Civil que va a intervenir. 

Gutiérrez- Buenos días.
Capitán- Mira esta es la guardia civil que pongo a su disposición, Ana.
Gutiérrez- Encantado. Le explico de que va el operativo. Tienen que ser muy cuidadosa, no tienen que 
levantar sospecha ni tampoco que es guardia civil. Se trata de vigilar los movimientos de Elena y sus 
alrededores ya que esta recibió una llamada de los secuestradores de su marido que lo tienen en Colom-
bia, y creemos que hay alguien esta vigilandola aquí, controlando sus movimientos. Usted pasara a estar 
con Elena, y se inventara que es su prima, que la viene a acompañar en estos días tan difíciles para ella. 
Ana- Entendido, pero nos tiene que dar su teléfono para comunicarme con usted, para que reciba los 
progresos que vallamos teniendo y también si necesitamos apoyo suyo en cualquier momento.
Gutiérrez- Ahora se lo envió.
Ana- Yo pasare por la prima de Elena y estaré pegada a ella.
Gutiérrez- Perfecto pues póngase a trabajar ya.
Capitán- El teléfono de Elena ya esta intervenido.
Gutiérrez- Muchas gracias por sus ayudas, esperemos que den su fruto.
Capitán- Mantengame informado del operativo.

	 Gutiérrez cuelga el teléfono y llama a Abel.

Abel- ¿Dígame?
Gutiérrez- Soy  Gutiérrez y le llamo porque se va a incorporar un guardia civil, Ana que va a acompañar 
a Elena y tiene que pasar desapercibido. Ella ara el papel de una prima suya que le acompañar en estas 
circunstancias. Y sobre todo le ayudara con el tema del rescate. La puede avisar.
Abel- Si la llamare por teléfono.
Gutiérrez- No, por teléfono no porque lo pueden tener intervenido, tiene que ser en persona.
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Abel- Vale ahora mismo me acerco a su casa y se lo digo.
Gutiérrez- Una vez que este con ella que siga sus instrucciones.
Abel- Así se lo diré.

	 Abel cuelga el teléfono, sale de su casa y se dirige a la casa de Elena. Cuando llega salen ha hablar 
a la huerta.

Elena- Hola papa. Alguna novedad.
Abel- Si. Me acaba de llamar Gutiérrez, y me a dicho que se va a incorporar una Guardia Civil, que se 
llama Ana y va a estar contigo todo el tiempo. Va a pasar como una prima tuya, ella te ayudara con el 
tema del rescate y ademas te protegerá.
Elena- Y que va estar conmigo todo el tiempo.
Abel- Si, debes comportarte como si realmente fuese tu prima, tiene que parecer que realmente es tu 
prima. Entendiste.
Elena- Si claro.

	 Abel se marcha para su casa, dejando a Elena a la espera de Ana. Al poco rato llaman a la puerta 
de Elena es Ana.

Elena- ¿Quien es?
Ana- Soy tu prima Ana que vengo a pasar unos días contigo. No te lo ha dicho tu padre.
Elena- Si me lo acaba de decir. Pasa.
Ana- Entonces no te tengo que explicar nada ya lo sabes todo.
Elena- Si.
Ana- Yo estaré siempre contigo. Para cualquier cosa me lo cuentas y luego actuaremos en consecuencia.
Elena- ¿As comido?
Ana- No.
Elena- Pues pasa que ya es hora de comer.

	 Pasan a la casa y se disponen a comer en la cocina. Antes Elena le enseña la casa a Ana.

Ana- Tienen una casa muy acogedora. Me gusta.
Elena- Gracias, es normal.
Ana- Yo he venido para protegerla a usted y a su marido y haber si podemos dar con los secuestradores 
de Carlos. Es difícil y complicado ya que al estar en Colombia.
Elena- Yo aun no me lo acabo de creer que este allí, ya que no tiene una explicación muy lógica.
Ana- Pero es la realidad, cuando este con nosotros sera el tiempo de las explicaciones y como sucedió, 
ahora lo que tenemos que procurar es traerlo sano y salvo. Una cosa como yo voy a estar todo el día 
junto a usted cuando le llamen por teléfono pone las manos libres.
Elena- Como usted diga.
Ana- No me trates de usted, de tu, como si fuera su prima. Y cuando salgamos a la calle tu me presentas 
como la prima Ana. Tiene que parecer todo real. Porque no sabemos quien puede ser el contacto de los 
secuestradores.
Elena- Espero hacer bien el papel.

-Colombia.
	 En el campamento hay una gran actividad parece como si fuese de día. En esto se acerca Jesús 
a la jaula donde esta Carlos. Varias veces Jesús había estado por los alrededores de la jaula y había ha-
blado con Carlos.

Jesús- Hola, buenas noches.
Carlos- Hola.
Jesús- Mire le voy abrir la puerta y se va a marchar. Salga con cuidado y que no lo vean escapar, porque 
sino al final lo van a bajar.
Carlos- ¿Y por donde me voy?
Jesús- Marche corriendo alejándose de aquí por entre los matorrales, hoy apenas tienen vigilancia en el 
campamento, y si consigue escapar, vaya a la ciudad de Pasto y busque el Consulado Español. A la policía 
no, no se fié de ella que son amigos de Sergio y si lo agarran lo entregaran a Sergio y entonces fijo que 
lo dan de baja. Tampoco en las avenidas que hay junto a la carretera.
Carlos- ¿Porque haces esto? Si se enteran te van a matar.
Jesús- No hable tanto y márchese de una vez y corra entre los matorrales, camine ladera abajo.
Carlos- Muchas gracias. Suerte.

	 Carlos sale de la jaula y se va por entre los matorrales  para que no lo vean. Se pasa toda la 
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noche andando, alejándose del campamento. Es una huida peligrosa ya que no conoce el terreno y es 
entre montañas. Procura evitar los caminos y senderos, el va caminando por el campo entre los arboles 
pendiente abajo como le dijo el joven. Se pasa toda la noche andando sin saber donde iba a terminar 
pero lo importante es alejarse del campamento y que no lo pillen los lavaperros de Sergio.
	 A las cinco de la mañana llega una camioneta al campamento. Son los mejicanos que vienen a por 
la droga. La cargan en la camioneta y se van. El campamento queda en calma y aprovechan para dormir 
un rato ya que han estado toda la noche trabajando para preparar la cocaína. Cuando se hace de día 
Nelson le va a llevar el desayuno a Carlos y se da cuenta que la jaula esta vacía, que Carlos ha huido. 	
	 Nelson se lo va a comunicar a Sergio.

Nelson- Sergio, que el pendejo del español se nos ha fugado, que no esta en la jaula.
Sergio- Pero que pendejada me dices, que se ha fugado, de la jaula.
Nelson- Si le he ido a llevar el desayuno como todos los días y la jaula esta vacía.
Sergio- Pues buscarlo, porque muy lejos no andará. Y si se trata de escapar lo dais de baja.
Nelson- Haremos dos o tres grupos y que lo busquen alrededor del campamento.
Sergio-  Y que lo traigan ya.

	 Nelson se van para donde están los compañeros  y organiza grupos de dos  personas para que lo 
busquen alrededor del campamento. Es media mañana y Carlos llega a una granja de cerdos que esta 
solitaria en el medio del campo. Ve a un granjero y se dirige a el.

Carlos- Buenos días.
Granjero- Hola parece que esta un poco perdido.
Carlos- Me podría indicar cual es el camino o por donde tengo que ir para llegar a Pasto.
Granjero- Para ir andando queda un poco lejos. Yo si quiere le diré el camino de Nariño y luego desde 
allí toma un autobús a Pasto.
Carlos- Pero ¿cuando hay de aquí a Pasto?
Granjero- Desde aquí habrá unos 33 km. más o menos.
Carlos- Si es mucha distancia para hacerla andando.
Granjero- Permitame y ese uniforme no es de aquí.
Carlos- No es de España de un Guarda Jurado. Una historia muy larga de contar.
Granjero- Es acaso usted Guarda Jurado.
Carlos- Si y llevo aquí 4 días secuestrado por los narcos.
Granjero- Bueno entonces esto es otra vaina. Márchese en cuanto antes, que no quiero saber nada de 
ellos, de momento vivo bien.
Carlos- Me puede dar un vaso de agua.
Granjero- Si, se lo bebe y se marcha que no quiero saber nada mas.
Carlos- Y por donde dice que tengo que continuar para ir a Nariño.
Granjero- Pues vaya por este camino hasta el cruce cuando se encuentre otro que es mas ancho tira a la 
derecha, y continua hasta el siguiente cruce que se encuentre y gira a la izquierda y muy cerca del cruce 
esta Glumpyg Dulce Amanecer que es un hotel y hay pregunta que ya le indicaran. El hotel lo ve desde 
el cruce. He incluso se puede alojar allí a descansar y a comer. Tómese el agua y márchese.
Carlos- Gracias. Adiós.

	 Carlos se marcha andando por donde la he dicho el granjero. Enseguida se encuentra con el pri-
mer cruce que lo toma a la derecha para continuar por el. De vez en cuando mira su móvil haber si tiene 
cobertura pero nada no la tiene y ademas la batería de un momento a otro se le esta terminando. Des-
pués de andar  45 minutos unos 2,5 km. llega al cruce donde tiene que girar a la izquierda y enseguida 
se ve el hotel, el se pone contento porque piensa que ya esta salvado pero cuando se acerca para entrar 
en unas mesas que tiene en la parte de afuera ve que esta Sergio y mas gente sentada tomando algo.
	 Entonce decide no entrar y dar media vuelta y esconderse porque si lo cogen puede que su vida 
peligre. Sergio esta celebrando la entrega de la coca con los mejicanos. Tampoco puede entrar en el hotel 
porque aunque no estuviese Sergio los del hotel lo entregarían y seria lo mismo. El con el uniforme que 
lleva da el cante y mas sabiendo que lo estarán buscando. Decide continuar andando y a los 500 metros 
del hotel hay unas casas de unos campesinos. El esta muy cansado y tiene hambre. Decide entrar en la 
casa, por lo menos si le dan de comer y puede cambiar de ropa.

Carlos- Hola. ¿Hay alguien?

	 Al llamamiento de Carlos se asoma a la puerta una mujer de unos 26 años. Es la dueña de la casa 
se llama Madelyn que estaba casada con Andrés y tenían un hijo de 7 años Miguel.

Madelyn- ¿Quien llama? Ya voy.
Carlos- Soy yo, no se asuste.
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Madelyn- ¿Que es lo que se le ofrece?.
Carlos- Necesito ayuda. Necesito cambiarme de ropa para pasar inadvertido porque me persiguen los 
narcos.
Madelyn- Bueno con mas motivo si están los narcos por el medio vallase por donde ha venido.
Carlos- Por favor ayúdeme. Y una vez que este en mi país le envió dinero, se lo prometo.
Madelyn- Es que es muy peligroso para todos, haber si nos van a bajar.
Carlos- Pasemos a un sitio donde le pueda contar y luego usted decida.
Madelyn- Pues pasemos a la cocina y me explica.
Carlos- Yo vivo en España, en el norte y trabajo de Guarda Jurado en un centro comercial, y en la noche 
del 23 salí de trabajar y de repente estoy aquí en Colombia, y me capturaron los narcos y me tuvieron 
3 días en una jaula metido.
Madelyn- No entiendo usted estaba en España y de repente apareció aquí en Colombia.
Carlos- Es difícil de entender, pero es la verdad, yo no tengo motivos para decirle a usted una mentira. 
No ve el uniforme que traigo. Como le dije yo salí de trabajar e iba en mi coche a descansar a mi casa 
cuando  de repente salí en la carretera de él Tambo y como era de noche me apresaron los narcos y me 
tuvieron metido en una jaula hasta ayer por la noche que un muchacho me libero y fue andando por  el 
bosque hasta una granja de cerdos y el granjero me indico el camino hasta Nariño. E iba a ver entrado en 
el hotel Dulce Amanecer, pero antes de entrar  vi a el jefe de los narcos y entonces seguí camino hasta 
encontrarlos a ustedes. 
Madelyn- Como historia esta muy interesante, pero la realidad no se si sera así, como me la ha contado 
o tiene otra versión. ¿Y a donde se dirije?
Carlos- Me dirijo a la ciudad de Pasto, que hay allí un viceconsulado de España. Ellos ya saben lo que 
tienen que hacer conmigo.
Madelyn- ¿Y ha almorzado?
Carlos- No
Madelyn- Pase y le pongo una taza de café. Que tendrá hambre, me lo imagino.
Carlos- Si.
Madelyn- Esta al llegar mi marido Andrés y mi hijo Miguel. Cuando llegue que decidan ellos lo que va 
hacerse con usted.
Carlos- Muchas gracias.
Madelyn- Échese azúcar, y tómese esta taza de café, que le sentara bien.
Carlos- ¿Aqui tienen cobertura telefonica para hacer una llamada?.
Madelyn- No. Aqui no llega la señal para los moviles y linea fija no tenemos. ¿Que queria hacer una lla-
mada?
Carlos- Si, queria llamar a mi mujer que supongo que estara muy asustada e intranquila. 
Madelyn- Pues lo siento. Para llamar por telefono hay que ir a Nariño.

	 Al rato llegan Andrés y su hijo Miguel de trabajar del campo.

Andrés- Tenemos visita.
Madelyn- Mira es un español que necesita ayuda.
Carlos- Me llamo Carlos y como le dice a su mujer necesito ayuda de ustedes. Yo cuando este en mi país 
le mandare dinero si me ayudan.
Andrés- ¿Que es lo que necesita?
Carlos- Necesito que me den ropa para quitarme esta y poder pasar desapercibido.
Andrés- Si esa esta muy bien, ademas es un uniforme muy lindo.
Carlos- Por eso, porque con esta ropa me delata y me van a atrapar otra vez, que es lo que no quiero.
Andrés- Pero quien le va a atrapar.
Carlos- Los narcos, que me están buscando y me escape de ellos.
Andrés- Eso ya son palabra mayores. Yo no quiero saber nada de esa gente y si se enteran que lo hemos 
ayudado posiblemente tendremos consecuencias. Ya que ellos no se andan con chiquitas te dan de baja 
por menos de  nada, y eso para nosotros es peligroso.
Carlos- ¿Porque se van a enterar, que usted me dio ropa?
Andrés- Porque se enteran de todo. Usted se va y los que quedamos aquí somos nosotros.
Carlos- Le repito que cuando este en mi país le doy dinero a ustedes, no se van a repentirse.
Andrés- Y como es que esta huyendo de ellos.
Carlos- Porque yo de repente aparecía aquí en Colombia, yo iba para mi casa a descansar después de 
salir de trabajar y aparecí en la carretera de él Tambo, y me cogieron ellos, y me tuvieron encerado  3 
días en una jaula y ayer conseguí escapar, y estuve toda la noche andando entre matorrales y aparecí en 
una granja de cerdos, y el granjero me indico el camino de Nariño,  y por eso he llegado hasta aquí. Por 
lo que he escuchado le han pedido un rescate a mi mujer, por eso me andarán buscando.
Andrés- Si entiendo, y ¿a donde se dirige?
Carlos- Quiero ir hasta Pasto a la subdelegacion del consulado español.
Andrés- Estoy pensando que de momento va a comer con nosotros y luego por la tarde lo puedo acercar 
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a Nariño, o mañana por la mañana. Y así  nos cuenta cosas de su país que fijo que a Miguel le gustaran. 
Madelyn ¿Que tienes de comida?
Madelyn- Arroz y cuy.
Andrés- Espero que le guste el menú. Aquí somo gente humilde, no tenemos muchos banquetes, pero 
el estomago lo llenamos bien.
Carlos- Fijo que estará delicioso. Sera un autentico manjar. Ahora deme la ropa que me quiero cambiar.
Andrés- Madelyn dale unos pantalones y una camisa mía.
Carlos- Me podía afeitar.
Andrés- Si pase hay y se afeita, hay en ese paquete tengo yo las cuchillas, póngale una nueva a la ma-
quina y afeítese que ya la tiene un poco crecida.
Carlos- Muchísimas gracias.

	 Carlos entra en el pequeño baño para cambiarse de ropa y afeitarse. Una vez que se adecenta con 
la ropa que le han dejado sale y lo están esperando en la mesa para comer.

Andrés- Bueno dígame y ¿allí a que se dedica?.
Carlos- Soy Guarda Jurado en un centro comercial de la provincia de León, al norte de España.
Miguel- ¿Eso de Guarda Jurado que es?.
Carlos- Es como un policía privado que se dedica a vigilar y a controlar sitios privados. Y yo estoy en un 
centro comercial a las afueras de la ciudad de León.
Miguel- De hay el uniforme.
Carlos- Claro, es que yo estoy a turnos y hay una noche que salgo a las 12 de la noche y me voy para 
casa directamente sin cambiarme.
Andrés- ¿Y como te viniste aquí?
Carlos- Son cosas que no se, ni las entiendo. Yo iba conduciendo por una carretera mi coche cuando de 
repente se lleno de niebla, una niebla muy espesa y aparecí aquí. ¿Como? No me lo puedo explicar, lo 
único que se, es que yo estaba en España a las 00,15 del día 23 de junio y a los 5 minutos aparecía aquí 
en su país. Es un misterio que no tengo explicación alguna.
Andrés- Si es como lo cuenta, es todo un misterio.
Carlos- Y luego para colmo lo de los narcos, encerrado en una jaula 3 días,  hasta que logre escapar. Ayer 
lo pase bastante mal, andando por los matorrales hasta que encontré la granja de cerdos, sin saber por 
donde iba, hubo momentos muy angustiosos. Pero bueno eso ya es historia y ahora estoy con ustedes 
que me están ayudando. ¿Que carne es la que nos estamos comiendo? Esta muy rica
Madelyn- Es cuy. ¿Le gusta?
Carlos- Es una carne que tiene mucho sabor y muy buena. Abra que felicitar a la cocinera.
Andrés- Si ella lo prepara muy bien, se le da bien la cocina.
Carlos- ¿Pero como es el cuy? Allí no lo hay.
Andrés- Luego cuando terminemos, Miguel le llevas a ver los cuy que tenemos. Nosotros  los criamos y 
luego cuando están grandes nos lo comemos.

	 Llaman a la puerta, son los lavaperros de Sergio que están buscando a Carlos. Andrés se levanta 
y sale haber quien es.

Andrés- Hola ¿Que es lo que quieren?
Lavaperro- Estamos buscando a un hombre vestido de uniforme raro, no lo habrán visto por hay.
Andrés- Pues no ¿porque?
Lavaperro- Es que se nos ha escapado, si lo ven lo apresan y nos avisan que nosotros estamos en el 
hotel.
Andrés- ¿Pero es peligroso?
Lavaperro- No.
Andrés- ¿Y entonces porque lo buscan?
Lavaperro- Eso a usted no le importa porque lo estamos buscando, solo que si lo ven nos avisan.
Andrés- Vale si lo vemos les avisamos. Adiós.

	 Se van y Andrés entra en la casa y siguen comiendo.

Madelyn- ¿Quienes eran?
Andrés- Unos que están buscando a Carlos, y me han dicho que si lo vemos les avisemos que están en 
el hotel.
Carlos- Ve como me están buscando. Me tienen que ayudar a marchar.
Andrés- Lo importante es no perder la calma. Haber si le hemos cambiado de ropa ya por ello no le van 
a reconocer. Entonces esperaremos a que sea de noche y usted se marcha para Nariño. 
Carlos- Salir ahora de día seria un gran disparate. ¿Me puedo quedar con ustedes hasta que se haga de 
noche?.
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Andrés- Si, pero no salga de la casa que a lo mejor estos pendejos nos están vigilando, y al cualquier 
movimiento suyo los tenemos aquí otra vez. Y si vuelven no van a traer buenas intenciones.
Carlos- Les estaré eternamente agradecidos por lo que están haciendo por mi.
Andrés- Pero cuéntenos cosas de su país.
Carlos- Vivo en un pequeño pueblo a unos 30 km. de la capital de León y como les dije soy guarda jurado. 
Trabajo en un Centro Comercial que se llama Espacio de León. Que esta a las afueras de la capital.  Es 
un centro donde hay muchas tiendas y restaurantes. Nosotros estamos allí para mantener el orden y que 
no haya incidentes. Somos 8 compañeros que nos vamos turnando, estamos las 24 horas al día. Acude 
mucha gente a comprar cosas y a divertirse sobre todo los fines de semana y las fiestas.
Miguel-  ¿Pero que esta abierto todo el día y la noche?
Carlos- No solo de 10 de la mañana a las 12 de la noche, lo que pasa que nosotros nos quedamos para 
vigilar las tiendas que no haya robos y que nadie destroce el mobiliario.
Madelyn- ¿Quiere café?
Carlos- Si no es mucho pedir si. El que me ha dado esta mañana me gusto mucho.
Andrés- El café es de un pequeño cafetal que tenemos, nada para el consumo de la casa y regalar algo 
a los amigos.
Carlos- Pues esta muy bueno. Dígame ustedes aquí a que se dedican.
Andrés- Somos pequeños agricultores, cultivamos cebada, trigo, papas, maíz, plátanos y pequeños cul-
tivos para subsistir.
Carlos- ¿No tienen animales?
Andrés- Si tenemos un viejo caballo, unos chanchos y varios cuy, que los tenemos para comerlos noso-
tros.
Carlos- ¿Que son los cuy?
Andrés- ¿Le gusto la carne que comimos?
Carlos- Si, no estaba mal.
Andrés- Pues eso es carne de cuy, luego se los enseño. Ahora tenemos unos 30 o así. Se reproducen 
mucho y enseguida se pueden comer.
Carlos- ¿Que son como conejos?
Andrés- No, en otros sitios les llaman cobayas.
Carlos- ¡Cobayas!
Andrés- Miguel termina de comer y luego le enseñas al señor, los cuy. Le van a gustar.

	 Terminan de comer, se levantan, Miguel y Carlos se van al corral que esta junto a la casa. Miguel  
le enseña el corral donde están los cuy en diferentes jaulas, también tienen unas pocas gallinas.

Miguel- Mire estos son los cuy.
Carlos- Pero si estos son cobayas. Yo tengo un sobrino que tiene una mascota como esa. Que se pasa el 
tiempo jugando con ella. Si lo llego a saber no me como su carne, que asco comer un animal así.
Miguel- Pero esta muy buena.
Carlos- Pero son mascotas y animales muy cariñosos.
Miguel- Pues nosotros nos los comemos tan ricamente y no pasa nada.
Carlos- Tienes muchos y están bien gorditos. Son muy bonitos.
Miguel- Es que los cuido bien. Mire este es el macho ¿Le gusta?
Carlos- Si es grande, ¿y de que los alimentan?
Miguel- Les traemos hierba del campo y luego cereales. Mire estas de aquí están preñadas a punto de 
parir.
Carlos- Se nota que tienen una barriga mas gorda. ¿Cuanto tardan en parir?
Miguel- Dos meses y una semana y suelen criar 2 o 3 crías.
Carlos-  ¿Y cuantas veces paren al año?
Miguel- Tres o cuatro veces.
Carlos- Mira este que guapo es.
Miguel- Si es uno de mis favoritos, lo voy a dejar para macho.
Carlos- ¿Y no te da pena comerlas?
Miguel- No para eso las crió.

	 Después de estar un rato viéndolas se pasan para dentro de la casa.

Andrés- Que ya vio lo que son los cuy.
Carlos- Si, en España las tenemos de mascotas y no las comemos. A cualquiera que se le diga allí, que 
las comen, no se lo creen.
Miguel- Le gusta el macho joven.
Andrés- Ese es bien bonito. Mi hijo los cuida muy bien.
Carlos- Si se nota que los tiene bien alimentados y que los cuida muy bien. Bueno ahora dígame como  
voy a Pasto.
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Andrés- Pues creo que seria conveniente que estuviera aquí hasta las 5 o 6 de la mañana y luego ir hasta 
Nariño andando total es poco trozo, y luego allí toma el autobús hasta Pasto.
Carlos- ¿Y porque de madrugada?.
Andrés- Porque si sale ahora fácilmente los lavaperros de Sergio lo cogerán otra vez y para nada le valió 
la escapada.
Carlos- ¿Usted cree que estarán vigilando la carretera?
Andrés- Pues si igual que llamaron a la puerta de la casa estarán vigilando la carretera para atraparlo 
otra vez.  Usted se puede quedar aquí hasta la madrugada y luego sale de noche andando, y de esta 
manera llegara a Nariño.
Carlos- Le entiendo. Muchas gracias por todo lo que están haciendo por mi.
Andrés- Usted toma la carreteara hacia abajo y a 1,5 km. mas o menos esta Nariño  y nada mas que 
entre en la ciudad  vera la señal de la parada del autobús que va a Pasto. Sobre las 8 de la mañana pasa 
el primero.
Carlos- Muy bien.
Andrés- Le llevaría pero es mejor que valla andando porque fijo que habrá lavaperros de Sergio que es-
tarán vigilando la carretera y si nos ven salir con el coche pues nos pararían y posiblemente lo volverían 
a capturar y a mi me castigarían.
Carlos- No se preocupe ustedes ya han hecho bastante por mi, dándome ropa y comida.
Andrés- Eso es lo mínimo que podíamos hacer por usted. No se preocupe.
Carlos- En Nariño ¿donde puedo hacer una llamada de teléfono a mi casa?
Andrés- Si en la parada hay una cabina de teléfonos desde donde puede llamar.
Carlos- Pero para eso necesito dinero.
Andrés- Yo le voy a dar para el billete del autobús para Pasto  y lo del teléfono dice que lo pague en des-
tino. Llamada a cobro revertido.
Carlos- Si es una buena idea. Así lo are.
Andrés- ¿Que quiere llamar a su familia?
Carlos- Si hace mucho tiempo que no saben nada de mi y estarán buscándome.
Andrés- Si es verdad lo que nos ha contado, estarán muy preocupados.
Carlos- En Pasto, como puedo encontrar la embajada de España.
Andrés- Pues no le se decir, ya que no se donde se encuentra. Supongo yo que estará por el centro.
Carlos- No se preocupe, preguntando se va hasta Roma.
Andrés- Buena frase. Por aquí no se dice. Yo nunca lo había oído.
Carlos- Pues en España es muy utilizada. ¿Cuanto se tarda de Nariño a Pasto?. 
Andrés- Sobre una hora mas o menos.
Carlos- No es mucho. Y el billete ¿cuanto cuesta?
Andrés- Pues cuesta unos 4300 pesos.
Carlos- Pero yo no tengo dinero.
Andrés- Ya le he dicho que no se preocupe, que yo le voy a dar 5000 pesos, con esos tiene que tener 
suficiente para llegar a Pasto.
Carlos- Yo cuando este en España se los devolveré.
Andrés- No hace falta.
Carlos- Como que no. Ustedes están haciendo mucho por mi y eso no se paga con dinero.
Andrés- En el viaje no se deje ver mucho, pues los lavaperros de Sergio están por todos los lados y son 
gente muy mala, por unos pocos pesos son capaces de hacer lo peor.
Carlos- Tendré cuidado para pasar desapercibido.
Andrés- Desconfié de todos por aquí hay mucha corrupción y las personas están bajo el dominio de los 
narcos.

	 Pasan la tarde hablando de cosas, que ambos se preguntan de España y Colombia. Miguel le pre-
gunta muchas cosas sobre España,  que Carlos trata de explicárselas para que las entiendan y al mismo 
tiempo Carlos les pregunta sobre Colombia. Va avanzando la tarde y ya se va haciendo de noche cuando 
Madelyn dice:

Madelyn- ¿Que os parece si cenamos un poco? He hecho un sudado muy rico.
Carlos- ¿Que es un sudado?
Andrés- Un guiso tradicional de aquí que es a base de papas, carne de chancho, yuca y plátano. Espero 
que le guste.
Carlos- Pues fijo que si, si sabe también como huele, tiene que estar muy bueno. Es un plato muy con-
tundente.
Madelyn- Si con esto no va ha pasar hambre.
Carlos- Realmente esta muy bueno, me gusta mucho. La carne esta muy jugosa y las patatas tienen un 
buen gusto. Gracias por todo.

	 Terminan de cenar y  Andrés le dice que se acueste en el sofá que tienen en el salón y le da una 
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manta para que se tape, y le dice que luego a las seis le despierta, que no se preocupe que descanse. Y 
se van todos a la cama a descansar. Al día siguiente a las 6 de la mañana Andrés despierta a Carlos.

Andrés- Buenos días. ¿Que tal ha descansado?
Carlos- Pues no mucho porque le estuve dando vueltas al viaje.
Andres- No se preocupe ya vera como todo sale bien y esta tarde esta a salvo en la embajada de España.
Carlos- Esos espero.
Andrés- Antes de marchar, tomase un café calentito.
Carlos- Gracias muy amable.
Andrés- Tome los 5.000 pesos que le dije que le iba a dar para el autobús.
Carlos- ¿Luego  como se los devuelvo?
Andrés- No se preocupe, no hace falta que me los devuelva.
Carlos- Me puede anotar en un papel su dirección.

	 Andrés coge una hoja de una libreta y escribe allí su dirección y se la da a Carlos. Carlos termina 
su café.

Carlos- Bueno me marcho. Muchas gracias por su hospitalidad, han sido todos muy amables conmigo y 
gracias por facilitarme las cosas.
Andrés- Mucha suerte, y espero que cuando este en España reciba noticias suyas. Pueden pasarse por 
aquí a pasar unos días, nosotros estaremos encantados teniéndolos como invitados. Ya sabe siga la ca-
rretera y enseguida llegara a Nariño y allí espere el autobús.
Carlos- Bueno me voy.

	 Carlos le da la mano a Andrés y se despide. Y empieza la larga caminata hasta llegar a Nariño. 
Camina por el borde de la carretera. Después de dos horas andando llega a Nariño y busca la parada del 
autobús, para eso pregunta a un señor que se lo cruza en la entrada de la población.

Carlos- Buenos días, seria tan amable de indicarme donde esta la parada del autobús que va para Pasto.
Señor- Buenos días, siga recto y la encontrara, esta muy cerca de aquí, ve aquella casa que tiene la parte 
de arriba roja.
Carlos- Si
Señor- Pues nada mas pasarla, esta la parada.
Carlos- Muchas gracias y que tenga buen día.
Señor- Igualmente.

	 Carlos se dirige a la parada del bus y en efecto como le dijo Andrés, había una cabina de teléfo-
nos y se dirige a ella para llamar a su mujer. Mira las instrucciones de la cabina haber si encuentra como 
llamar a cobro revertido. Entonces se le acerca un chico a la cabina. Es un minutero, personas que dejan 
su teléfono móvil para que hagas una llamada por un dinero.

Minutero- ¿Que va a llamar por teléfono?.
Carlos- Si quería hacer una llamada a cobro revertido a España y no se como hacerla.
Minutero- Si me da 800 pesos le dejo mi celular y por whastapp lo puede hacer si que le cueste nada. 
Ademas la cabina no funciona.
Carlos- Le doy 500 pesos, no tengo mas.
Minutero- Vale, dígame el numero de España y yo lo conecto. 
Carlos- Mira el numero es +34680359536.
Minutero- Lo he marcado ahora que lo coja y hable usted.
Carlos- Espero que lo cojan, es muy importante para mi.

	 Son las 14 de la mañana en España, Elena se encuentra en la cocina preparando la comida y sue-
na su móvil. Ana ve que es una llamada por whastapp, va a la cocina de Elena y le dice:

Ana- Es una llamada internacional, por whastapp, si son los secuestradores entretengalos y pídale una 
prueba de vida de Carlos y si no son, cuelgue enseguida. No se preocupe, la estamos grabando la llama-
da, sea lo mas natural posible.
Elena- ¿Dígame quien es?
Carlos- Soy Carlos, que estoy en Nariño, que me he fugado de los secuestradores y voy a Pasto a la 
embajada de España.
Elena- ¿De verdad que eres Carlos?. ¿Como estas?
Carlos- Estoy bien, pronto estaremos juntos. ¿Y tu como estas?.
Elena- Bien, te estuvimos buscando, luego me contaras lo de Colombia.
Carlos- Te dejo que viene el autobús y lo tengo que coger.  Te quiero y tengo muchas ganas de verte.
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Elena- Yo también. Vente pronto.

 	 Carlos cuelga el teléfono y le da los 500 pesos al Minutero. Llega el autobús a la parada y Carlos 
se monta en el, con destino a Pasto. El Minutero se percata que era el español que se le había escapado 
a Sergio y que lo están buscando. Llama a un lavaperro de Sergio y le dice:

Minutero- Hola, ¿andáis buscando un español que se os ha escapado?.
Lavaperro- Si, ¿Porque?
Minutero- Ahora mismo va camino a Pasto en el autobús. Acabo de estar con el.
Lavaperro- ¿Y tu como sabes que es el?
Minutero- Porque hizo una llamada a España desde mi teléfono y le dijo que había estado secuestrado y 
que se había escapado y que se dirigía a Pasto a la Embajada de España.
Lavaperro- Si es el, muchas gracias por la información, se lo diré ahora mismo a Sergio.
Minutero- Ya sabes, tenerlo en cuenta.
Lavaperro- Pues claro, información de esa, vale su peso en oro.

-España. 
	 Elena esta muy emocionada, no lo puede creer que Carlos la aya llamado y que este libre. Son 
emociones encontradas, por una parte le dan ganas de llorar pero por otra esta alegre.

Ana- Ves como se arreglan las cosas.
Elena- Si, pero aun esta en Colombia.
Ana- Si llaman los secuestradores  tu no sabes nada que Carlos, esta libre, les tienes que contestar como 
si no te hubiera llamado.
Elena- De acuerdo.

	 Ana llama al teniente Gutiérrez:

Ana- Buenos días.
Gutiérrez- Hola buenos días.
Ana- Es que hay novedades.
Gutiérrez- ¿Que pasa?
Ana- Que Carlos nos ha llamado desde Nariño y que va para Pasto a la embajada de España.
Gutiérrez- ¿Pero cuando los ha llamado?
Ana- Ahora mismo.
Gutiérrez- Y concretamente que ha dicho.
Ana- Que estaba secuestrado y que se les había escapado y que iba en dirección a Pasto a la embajada.
Gutiérrez- Buenas noticias. Tenemos que avisar al General de la Interpol de Colombia y que le den pro-
tección. Todo lo demás bien.
Ana- Si, lo único que Elena esta muy emocionada.
Gutiérrez- No ha dicho mas cosas.
Ana- No porque venia el autobús y lo tenia que coger, es lo que nos dijo.
Gutiérrez- Ahora mismo voy a llamar al General de la Interpol para que lo protejan. Recuerde que si 
llama el secuestrador ustedes sigale el rollo, y no digan que han hablado con Carlos y pídale una prueba 
de vida.
Ana- Si ya lo se. Hasta luego.
Gutiérrez- Si alguna otra novedad no duden en llamarme y decírmelo.

	 Gutiérrez cuelga el teléfono y llama a la central de Interpol de Colombia.

Interpol- Central de la Interpol. Si dígame.
Gutiérrez- Me puede pasar con el General Duarte.
Interpol- ¿De parte de quien?
Gutiérrez- Soy el teniente Gutiérrez de la UCO de España que llevo el caso de Carlos.
Interpol- Le paso.
Duarte- Si con quien hablo.
Gutiérrez- Soy el teniente de la UCO Gutiérrez de España y le llamo en relación al caso de Carlos.
Duarte- Si, dígame. Estoy al tanto.
Gutiérrez- Pues hemos tenido noticias de Carlos, nos ha llamado desde Nariño, que se dirigía a la Emba-
jada de España en Pasto.
Duarte- Eso son buenas noticias.
Gutiérrez- También ayer recibimos una llamada desde Colombia, pidiendo un rescate que lo tenían se-
cuestrado.
Duarte- Pero ¿entonces como esta libre o secuestrado?
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Gutiérrez- Por la información que tenemos esta libre ya que de momento se les ha escapado y queremos 
que usted le facilite protección hasta la embajada.
Duarte- Pondré un dispositivo para que lo escolten y pueda llegar a Pasto. El en estos momentos donde 
se encuentra.
Gutiérrez- Pues según nos ha dicho en un autobús a Pasto.
Duarte- Avisare al vicecónsul de Pasto y mandare una patrulla para que lo acompañen hasta el Vicecon-
sulado.
Gutiérrez- Pues muchas gracias. Un saludo.
Duarte- Le tendré avisado de los pasos. Ahora mismo me pongo en marcha.

-Colombia.
	 Duarte llama al Mayor Rojas de la PM de Pasto para que le den la protección necesaria para que 
Carlos llegue a la embajada de Pasto.

Rojas- Si dígame.
Duarte- Soy el General Duarte y le voy a pedir que protejan a Carlos en su viaje a Pasto.
Rojas- ¿Como en su viaje a Pasto? Pero no estaba desaparecido.
Duarte- Parece ser que lo tenian los narcos y que se escapo y ha cogido un autobús en Nariño y se dirige 
a Pasto al Viceconsulado de España.
Rojas- Lo esperaremos en Pasto y desde alli lo escoltaremos a la embajada.
Duarte- No necesito lo antes posible que se introduzca en el autobús y lo proteja. Necesito que alguien le 
controle. En la próxima parada suba un militar al autobús, vestido de calle, para que pase desapercibido 
y sepamos los movimientos de el.
Rojas- Mandare un dotación a Pasto y luego un agente se infiltrara en el autobús para controlar todos 
sus movimientos.
Duarte- Perfecto. Yo voy a avisar al embajador para que tengan todo preparado para la extradición lo 
antes posible a España.
Rojas. A sus ordenes.

	 Duarte cuelga el teléfono y llama al Viceconsulado de España en Pasto.

Viceconsulado- Viceconsulado Alo.
Duarte- Buenos días. Soy el General Duarte de la Interpol. ¿Quien esta hay al mando?
Viceconsulado- El vicecónsul Eduardo.
Duarte- Me puede pasar con el.
Viceconsulado- Le paso.
Eduardo- Si dígame.
Duarte- Soy el general Duarte de la Interpol.
Eduardo- Encantado, que se le ofrece.
Duarte- No se si sabe de las peripecias de un español que desapareció hace unos días y que esta aquí. 
Le voy a enviar por mail todo el expediente.
Eduardo- No sabia nada.
Duarte- Cayo en manos de unos narcos y ahora se ha escapado y se dirige a su ciudad en autobús desde 
Nariño y concretamente a su Viceconsulado. Quiero que le den cobijo y lo manden para España lo antes 
posible. Cuando ojee el expediente que le envió se dará cuenta de todo.
Eduardo- ¿Hace falta que lo vallamos a esperar a la estación de autobús, donde termina la ruta?.
Duarte. No ira una dotación de PM a esperarlo y a escoltarlo a la embajada. También daremos cobertura 
desde el autobús con PM. infiltrado.
Eduardo- Lo preparare todo, me pongo a su entera disposición.
Duarte- Gracias y saludos.

	 Eduardo llama a la Embajada de España en Bogota, que le confirman lo que le dijo el General 
Duarte sobre Carlos.
	 Rojas llama al Comisario Ramírez de Pasto.

Rojas- Buenos días. Soy el Mayor Rojas. Le llamo sobre el caso del español.
Ramírez- ¿Que novedades tiene?
Rojas- Que se escapo de los narcos que lo tenían secuestrado y se dirige en autobús a Pasto, quiere llegar 
al Viceconsulado de España.
Ramírez- Son buenas noticias. ¿Y que es lo que quiere de nosotros?.
Rojas- Hay que darle escolta y facilitar las cosas  para que llegue al Viceconsulado de España.
Ramírez- Pues nosotros iremos a esperarlo al terminal de la estación  de Pasto y lo trasladaremos a la 
Viceconsulado.
Rojas- Eso que acaba de decir esta muy bien y es lo que aran pero yo le voy a pedir que en el pueblo 
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de Genoy, se suba un agente de paisano en el autobús, pasando de incógnito, y que vigile todos sus 
movimientos, hasta que llegue al final del trayecto donde le esperara una patrulla para llevarlo al Vice-
consulado de España.
Ramírez- Lo preparare todo para que salga el operativo como usted dice. Ahora mismo doy orden para 
que se desplacen dos policías hacia el pueblo de Genoy.
Rojas- Perfecto, pero en cada paso que ustedes vallan a dar, me avisen por si les puedo echar una mano.

	 Ramirez llama al cabo primero Alonso y al patrullero Alejandro.

Alonso- ¿Que es lo que quiere?
Ramírez-  Os acordais del español que estuvisteis buscando por la carretera que va a el Tambo.
Alonso- Claro que si, ¿Porque?
Ramírez- Porque ha dado señales de vida, y se dirija desde Nariño a Pasto.
Alonso- Buena noticia. Y eso ¿que tiene que ver con nosotros?.
Ramírez- Pues que usted va a ir a Genoy, de paisano, vestido de ropa de calle, y se subirá al autobús y 
sera testigo del viaje del español, para luego trasladarlo al Viceconsulado de España. Para eso ira con el 
patrullero Alejandro que lo dejara en una parada del autobús y luego ira en el coche de patrulla detrás 
del autobús hasta la Estación de Pasto para recogerlo allí y llevarlo al Viceconsulado de España. 
Alonso- Pues eso no sera mala idea entonces lo preparare todo y nos marcharemos para que lleguemos 
antes que el autobús a la parada y así podernos movernos con anticipación.
Ramírez- Usted memorice la foto de la cara de Carlos para que lo pueda identificar y vigilar de cerca, y 
que lleve a cabo su cometido.
Alonso- Entendido, me voy a cambiar y en cuanto este nos marchamos. O también que coja y que se 
traslade a España, con la magia que le trajo aquí.
Ramírez- Jajaja. Un poco de seriedad. Suerte y mantengame informado.

	 Alonso se va y se dirige a los vestuarios para cambiarse de ropa. Una vez que se cambia se va 
con Alejandro al pueblo de Genoy,  para que Alonso se suba a el autobús y de protección a Carlos. 
	 Mientras esto sucedía el lavaperro de Sergio, llama a su jefe y le dice que Carlos va en el autobús 
y se dirige a Pasto, al Viceconsulado de España.

Sergio- ¿Que pasa?
Lavaperro- Que el español va en el autobus hacia Pasto y desde alli se va para la Viceconsulado de Es-
paña.
Sergio- ¿Quien te lo ha dicho?
Lavaperro- Un broder de Nariño que sin querrer coincidio con el.
Sergio- Buenas noticias, hay que subirnos uno de nosotros al autobús y cuando este descuidado volver 
a capturarlo y traerlo de vuelta al campamento, hasta el día que paguen su rescate que lo liberaremos. 
Ahora lo quiero vivo.
Lavaperro- Pues habrá que subirse uno de nosotros en Genoy al autobús y luego en la siguiente parada 
obligarlo a que se baje y traerlo de vuelta aquí. 
Sergio- Esta bien pensado, tenéis que intervenir rápido y con mucho cuidado para no levantar sospechas. 
Todavía no se como pudo escapar de la jaula, por mas que le doy vueltas no encuentro una explicación 
lógica. Si me entero quien lo ha liberado lo bajo.
Lavaperro- Lo preparo todo y si eso yo mismo me subo al autobús y lo vuelvo a capturar.
Sergio- Adelante, vete a capturarlo y luego me cuentas. Ten en cuenta que si llega a la embajada lo per-
demos hay no tenemos nada que hacer.
Lavaperro- Ok, lo entiendo, no te voy a fallar.
Sergio- Pero recuerda que lo quiero vivo, muerto no sirve.

	 En la parada del autobús de Genoy hay varios pasajeros, que esperan el autobús y todos ellos se 
suben al autobús. Allí están el lavaperro de Sergio y el PM Alonso que pasan totalmente desapercibidos.
	 Carlos va sentado a la mitad del autobús detrás de la puerta de salida, junto a la ventanilla y el 
asiento del pasillo esta libre y se sienta el lavaperro de Sergio. 
	 Alonso se queda de pie en el pasillo junto a la puerta de salida, enfrente de donde esta Carlos que 
lo lo ha  reconocido.

Lavaperro- Esta ocupado.
Carlos- No, siéntese.
Lavaperro- Hola buenos días.
Carlos- Buenos días.
Lavaperro- ¿Que se dirige a Pasto?
Carlos- Si alli voy, a la estación. ¿Sabes si desde aquí para adelante tiene mas paradas?
Lavaperro- Si antes de la estación de Pasto donde termina hay varias paradas.
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Carlos- ¿Pero termina en la estación?
Lavaperro- Si alli termina, ya no sigue mas. ¿Que va para alguna provincia del interior?
Carlos- No me quedo en Pasto.

	 El autobús va avanzando y llega a la entrada de Pasto. Alonso no le pierde de vista, no se imagina 
que el que esta sentado junto a Carlos es un lavaperro de Sergio. Se acerca a la primera parada de 3 que 
tiene antes de llagar a la estación. El lavaperro se dirige a Carlos.

Lavaperro- Mire ve esto, y la enseña una pistola que lleva debajo de la chaqueta sujeta con el cinturón 
del pantalón. En la próxima parada se baja conmigo. Ha entendido.
Carlos- ¿Que me dice que me baje con usted, en la siguiente parada?
Lavaperro- Veo que lo ha entendido, si no lo hace le pego aquí un tiro y se acabo su aventura en Colom-
bia.
Carlos- Perfecto. ¿Tengo que levantar las manos?.
Lavaperro- No, lo mas natural posible y sin dar notoriedad.

	 Los dos se levantan y se acercan a la puerta de salida. Alonso se da cuenta de la jugada y se pone 
detrás de ellos, para bajarse ya que como hay muchos pasajeros no puede hacer nada en el autobús,  
prefiere bajarse y en la calle actuar.
	 Llega el autobús a la siguiente parada y se bajan muchos pasajeros, entre ellos Carlos, el Lava-
perro y Alonso. Una vez bajado del autobús el Lavaperro le dice a Carlos:

Lavaperro- Siga recto, por esta calle y recuerde que le estoy apuntando, que si usted hace un movimien-
to sospechoso le pego un tiro, no me andaré con miramientos.
Carlos- ¿Pero a donde vamos?.
Lavaperro- Usted siga calle para adelante hasta que yo le avise. Que a donde vamos, ya lo vera, vamos 
a ver a Sergio, ¿le recuerda?.
Carlos- Si fue su invitado unos cuantos días.

	 Siguen calle para adelante, Carlos va delante y detrás el Lavaperro cuando se le acerca Alonso 
por detrás y le dice.

Alonso- ¿Por favor, me podría decir que calle es esta?
Lavaperro- Se gira haca atrás, y le contesta es la Calle 19.

	 Entonces cuando se gira, Alonso le apunta con una pistola y le dice:

Alonso- Manos arriba y no haga tonterías.
Lavaperro- ¿Porque?
Alonso- Porque lo digo yo y si no lo hace le disparo.

	 Lavaperro levanta las manos y Alonso le quita la pistola. Y procede a ponerle las esposas.

Carlos- ¿Pero que esta pasando?
Alonso- Usted es Carlos y es español.
Carlos- Si yo soy ¿quien es usted?
ALonso- Soy PM y le vengo protegiendo desde Genoy que me he subido al autobús, para llevarlo al Vice-
consulado de España, pero se me han adelantado. 
Carlos- Menos mal que vuelvo a estar a salvo, que ya me veía otra vez en la jaula.
Alonso- ¿Que jaula?
Carlos- Donde me han tenido secuestrado 3 días.

	 Alonso llama a la central y pide un coches patrulla, uno para llevar al Lavaperro a la comisaria y 
con el de Alejandro, que llega en ese momento para llevar a Carlos al Viceconsulado. A Carlos lo montan 
en un coche patrulla de Alejando y lo llevan al Viceconsulado. Alonso llama al Vicecónsul.

Viceconsulado- Viceconsulado de España ¿Dígame?
Alonso- Soy un PM, me puede pasar con el Vicecónsul.
Viceconsulado- Le paso con Don Eduardo.
Alonso- Soy Alonso un PM y le llamo en relación con el español Carlos, que lo tenemos y lo vamos a llevar 
a su embajada.
Eduardo- Perfecto aquí lo estaremos esperando. Ya tengo su expediente y se de que va esta vaina.
Alonso- Se lo envió en un coche patrulla. Le pido que en todo momento este vigilado por usted o por 
hombres de su confianza ya que en el camino lo han intentado secuestrar de nuevo. Puede ser que lo 
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intenten otra vez.
Eduardo- Le entiendo. Pondré todos los medios del consulado para que eso no suceda y podamos repa-
triarlo sano y salvo a España.
Alonso- Muchas gracias.

	 Carlos llega al Viceconsulado y allí le esta esperando el Vicecónsul Edurado.

Eduardo- Buenos días. Usted es Carlos, de España.
Carlos- Si. Supongo yo que ya sabrá todo mi recorrido en su país.
Eduardo- Algo se, pero ahora quiero que me lo cuente usted.
Carlos- Pues mire yo iba conduciendo por una carretera de la provincia de León, el día de San Juan, des-
pués de salir de trabajar y aparecí en Colombia, y fue capturado por un narco, Sergio y me tuvieron 3 
días encerrado en una jaula, hasta que logre escapar, para luego andar toda la noche hasta que encontré 
a unos agricultores que me dieron esta ropa y estuve con ellos un día para luego venirme a Pasto, en 
autobús. Y garcías a la intervención de Alonso, el PM y que me trajo hasta aquí. Porque volvía a estar 
otra vez en manos de los narcos. Esto es todo.
Eduardo- Y cuénteme, ¿lo del viaje como fue?
Carlos- Pues yo regresaba a mi casa por la noche y de repente se bajo la niebla y aparecí aquí en su país.
Puedo hacer una llamada a España para decirle a mi mujer que ya estoy bien y a salvo con ustedes.
Eduardo- Si por supuesto, sus seres queridos quedran saber de usted. 
Carlos- Gracias. 
Eduardo- Dígame el numero de teléfono.
Carlos- Mira el numero es +34680359536.
Eduardo- Tenga ya le he marcado y ahora le dejo solo para que hable con su familia.

	 Eduardo después de marcar, le da el teléfono y sale de la habitación dejando solo a Carlos.
	 Suena el móvil de Elena y Ana le dice.

Ana- Ya sabes si son los secuestradores entretengalos lo máximo posible y pídales una prueba de vida 
de Carlos. La llamada es de Colombia.
Elena- Si ¿dígame?
Carlos- Soy Carlos, te llamo desde el Viceconsulado de España en Pasto, acabo de llegar. Antes no pude 
hablar mas contigo porque venia el autobús y lo tenia que coger.
Elena- ¿Ya estas en la Viceconsulado?
Carlos- Si, parece que la pesadilla ha terminado, porque aquí estaré a salvo. Supongo.
Elena- ¿Como apareciste en Colombia?
Carlos- Pues no lo se y tampoco me lo explico, ya que yo regresaba a casa como todos los días y pasada 
Lorenzana empezó a caer la niebla y a parecí aquí en Colombia. Luego me secuestraron unos narcos y 
estuve 3 días encerrado en una jaula hasta que me escape antes de ayer, y luego una familia de aquí me 
dio de comer y me dejo ropa para venir a Pasto.
Elena- Porque eres tu, si no esto no se lo cree nadie. ¿Todo eso es verdad lo que me cuentas?.
Carlos- Si claro, porque te iba a mentir.
Elena- Nos tenias muy preocupados. Nadie sabia nada de ti.  Le tenemos que dar las gracias a Miguel 
Angel que desde un principio lo organizo todo para que te encontrasen. Hizo batidas con voluntarios y 
perros por la orilla de la carretera y mando un helicóptero para desde el aire revisar el trayecto. Hasta 
se incorporo un teniente de la UCO para llevar el caso.
Carlos- Si tuvo que mover bastantes hilos para que el caso llegase a la Interpol.
Elena- Pero lo de Colombia solo lo sabían unos pocos, yo no tenia idea de ello, ni tampoco me dijeron 
nada.  Y que me decías ¿que te cogieron los narcos?.
Carlos- Si me tuvieron todo este tiempo encerado en una jaula. Se pensaban que era un policía que los 
iba a descubrir. 
Elena- ¿Pero te pegaron?
Carlos- No, pero bastante es estar encerrado tres días en una jaula, sin apenas tener sitio para moverse, 
sin hablar con nadie. Es horrible. Que ganas que todo terminase.
Elena- ¿Y te daban de comer?
Carlos- Si, carne asada con arroz y habas. Un asco de comida.
Elena- No lo pienses mas, que ya ha terminado.
Carlos- Hoy gracias a un PM, porque sino estoy otra vez con los narcos, ya que en el autobús de viaje a 
Pasto, me secuestraron otra vez, pero gracias a el, estoy libre.
Elena- Las ultimas noticias que teníamos tuyas eran de los secuestradores que decían que te tenían se-
cuestrado y nos pedían un dinero para liberarte. Fueron días de mucha angustia y nerviosismo, porque 
nadie sabia nada de ti.
Carlos- Yo lo pase muy mal, me tuvieron encerrado en una jaula, sin poder moverme, lo pase mal. Bueno 
te he echado mucho de menos. Pronto nos veremos.
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Elena- Y yo también, ojala vengas pronto. También el Director de Prosegur movió las cosas para que 
salieses en la tele en el canal 8. Un día dieron la noticia y al día siguiente me hicieron a mi y al teniente 
una entrevista. Si aquí se monto una buena para buscarte. Ahora cuando cuelgue tengo que llamar a 
Juan, que me ha preguntado muchas veces por ti.
Carlos- Ahora hablare con el embajador para que me den un billete para España. No se como sera porque 
tampoco tengo papeles, ya que me los quitaron. Espero que el viaje a España sera puros tramites y en 
unos días estaré hay contigo.
Elena- ¿Pero tu estas bien?
Carlos- Si, he adelgazado unos kilos, pero bien.
Elena- Venga te dejo, un beso muy grande y no vuelvas a desaparecer nunca mas, que lo paso muy mal.
Carlos- Otro para ti y ya veras como pronto estamos otra vez juntos.

	 Carlos cuelga el teléfono y se dirige a la puerta de entrada del despacho de Eduardo, la abre y le 
llama.

Carlos- Ya puede pasar que ya he terminado. Muchas gracias por dejarme llamar por teléfono.
Eduardo- Ahora  sigamos. Tienes los documentos de identidad.
Carlos- No, me los han quitado los narcos.
Eduardo- Entonces ¿donde lo tuvieron secuestrado?
Carlos- No lo se, se que su campamento estaba cerca de Nariño, pero tampoco se lo podría decir con 
precisión. El día que me escape estuve andando casi toda la noche hasta encontrar una granja de cerdos 
y luego siguiendo por un camino fue a dar a un hotel de la carretera que va para el Tambo, y un poco 
mas abajo, esta la casa de los agricultores que me acogieron por un día y me dieron esta ropa, ya que el 
uniforme de guardia de seguridad, daba mucho el cante. Y ellos me facilitaron esta ropa. Desde su casa 
a Nariño tarde andando sobre dos horas esta mañana. A lo mejor si viera un mapa le podía decir mas o 
menos la zona donde me tuvieron.
Eduardo- ¿Y el coche? ¿Que fue de el?
Carlos- Se quedo en el Campamento que ellos tenían montado, con la documentación. El ultimo día que 
estuve con ellos, se que hicieron una entrega de droga. 
Eduardo- ¿Y como se escapo?
Carlos- Pues fue gracias a Jesús, un joven de unos 15 años que solía hablar conmigo, y se hizo con las 
llaves de la jaula donde estaba encerrado y me libero. Eso fue la otra noche. Llego a la jaula, abrió el 
candado y me dijo que saliese y me fuese. Mientras todo el campamento estaba liado con la entrega de 
la droga.
Eduardo- Le parece bien que le de ropa limpia y una buena ducha para relajarse, antes de comer.
Carlos- No es mala idea.
Eduardo- Luego por la tarde vendrán los de la PM, a tomarle declaración y yo empezare a gestionar su 
traslado a España. Mire aquí tengo el expediente que me ha pasado el Mayor de la Guardia Nacional de 
Colombia. Se lo voy a dejar para que lo vea después de que vengan a tomarle declaración. ¿Y como cayo 
en manos de los narcos?
Carlos- Pues después de la niebla  estaban en la carretera y me dieron el alto. Y ya no me dejaron, de 
hay me llevaron a su campamento. Era a  ultima hora de la tarde. Ademas me vendaron los ojos y me 
llevaron andando y una vez que llegamos al campamento me enceraron en una jaula y allí me tuvieron 
todos los días hasta que me escape.
Eduardo- Pues no se si sabe que le han pedido un rescate a su familia.
Carlos- Si me lo ha dicho mi mujer.
Eduardo- Bueno vale ya de charlas, mire pase por aquí,  le voy a dar ropa limpia para que se cambie, 
para luego almorzar.
Carlos- Gracias, se lo agradezco.

	 Se levantan y Eduardo le enseña el baño y le proporciona ropa limpia.
	 Sergio llama a Rojas, el Mayor de la Guardia Nacional de Colombia.

Rojas- Alo ¿quien me llama?
Sergio- Buenos días Mayor. Soy Sergio, se acuerda de mi.
Rojas- Si, se quien es. ¿Que quiere?
Sergio- Pues en Viceconsulado de España en Pasto ha llegado un español que esta indocumentado. 
Supongo que ira la PM a interrogarlo y tomarle declaración, y como esta indocumentado, quiero que lo 
detengan y lo lleven a la Comisaria Central de Pasto, para que allí lo podamos coger nosotros ya que se 
nos ha escapado.
Rojas- Pero me estas pidiendo cosas que yo no puedo hacer.
Sergio- ¿Que pasa que ya no te acuerdas de los favores que te he echo?. Me debes una.
Rojas- Si claro, eso nunca lo olvidare, mi puesto aquí te lo debo gracias a ti, cuando la detención de Es-
cobar, eso no se me olvida nunca lo que hiciste por mi.
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Sergio- Pues hora que me devuelvas el favor. Ademas habrá una recompensa económica por mi parte.
Rojas- Pues los PM que envié a tomarle declaración, al no tener la documentación, y no poder justificar 
su identidad que lo arresten y que lo lleven a la Comisaria  Central y allí en un descuido lo volvéis a re-
cuperar. ¿Que pasa que estas pidiendo un rescate por el?
Sergio- Si es así, y si no fuera por un PM, por uno de los suyos, que lo libero, ahora estaría con nosotros 
y no habría problemas.
Rojas- Pues veré que puedo hacer.
Sergio- Pues nada  mandar una patrulla para interrogarlo y que lo lleven retenido a la Comisaria Central 
de Pasto. Tan sencillo como eso.

	 Rojas cuelga el teléfono y llama a Ramírez.

Ramírez- Alo ¿Dígame?
Rojas- Hola de nuevo, soy Rojas.
Ramírez- Dígame, siguiendo sus instrucciones hemos liberado al español y lo entregamos en el Vicecon-
sulado sano y salvo, ya que en camino cayo en manos de un lavaperro.
Rojas- Pues ahora quiero que envíen una patrulla a tomarle declaración y como esta indocumentado que 
lo detengan y lo lleven detenido a la Comisaria Central de Pasto.
Ramírez- Pero como así.
Rojas- Porque esta indocumentado, y vete a saber si es el o no, y como tal hasta que no se aclare su 
identidad tiene que estar detenido.
Ramírez- Si usted lo ordena, a si se ara.

-España.
	 Ana vuelve a llamar a Gutiérrez.

Ana- Hola, nos acaba de volver a llamar Carlos desde el Viceconsulado de España en Pasto.
Gutiérrez- ¿Y que os ha dicho?
Ana- Nada que esta bien y que esta  salvo. Y que el embajador empezara a hacer los tramites para la 
repatriación.
Gutiérrez- Yo daré el caso por cerrado y me voy, pero seguiré con el caso hasta que usted me diga que lo 
puedo dejar. Avisare de a mis superiores para que cierren el caso. Pues usted continuara hay hasta que 
llegue a España, haber como se resuelve lo del secuestro.
Ana- A sus ordenes. Pásese por aquí, para despedirnos. Ha sido un placer trabajar con usted.
Gutiérrez- Mañana antes de marcharme me paso y me despido de Elena y de usted.
Ana- Perfecto, aquí lo estaremos esperando.

	 Gutiérrez cuelga y se levanta de su despacho y va a el despacho de Miguel Angel.

Gutiérrez- Se puede.
Miguel Ángel- Adelante.
Gutiérrez- Me acaba de llamar Ana y me ha dicho que Carlos se encuentra a salvo en el Viceconsulado  
de España en Pasto.
Miguel Ángel- Buenas noticias. Por fin va a tener un final feliz. ¿Y como esta allí?.
Gutiérrez- Pues parece ser que se les escapo a los narcos y se fue hasta una casa de campesinos que le 
ayudaron y le dieron ropa y luego en autobús hasta Pasto y desde allí al Viceconsulado. 
Miguel Ángel- Pues habrá que dar el casco por cerrado.
Gutiérrez- No, hasta que no este en España no. 
Miguel Ángel Habrá que ver en que termina el secuestro.
Gutiérrez- Eso aun queda por resolver, haber como evoluciona. Yo mañana me marchare a incorporarme 
a la unidad, y para mi si esta terminado.
Miguel Ángel- Ha sido un placer trabajar conjuntamente con usted.
Gutiérrez- Gracias por facilitarme el trabajo.
Miguel Ángel- Sobre el rescate, supongo yo que ya no lo pedirán.
Gutiérrez- No lo se, porque estos casos pueden salir por cualquier lado. Posiblemente ya no sepamos 
mas del asunto, porque ellos saben que si ha llegado a la embajada, esta en manos de la policía y esta 
controlado, por lo que pedir un rescate no es procedente por su parte. No se como terminara. Por eso 
hasta que no este en España usted no de el caso por terminado, lo pueden volver a secuestrar en cual-
quier momento. El viaje de Pasto a España es largo y pueden volver a secuestrarlo. Ademas allí por unos 
pesos pueden corrumpir a cualquier policía. 
Miguel Angel- Entiendo. ¿Pero usted porque no sigue asta el final? Nadie como usted puede resolver el 
asunto del secuestro. Yo en mi vida me he visto con tal marrón.
Gutiérrez- Si tiene razón, puedo seguir unos días mas, pero imagínese que la repatriación sera larga. Su-
pongo que Carlos no tendrá documentación que acredite que es el, fácilmente se lo quitasen los narcos. 
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Eso es necesario para el viaje de regreso y puede tardar varios días en que la embajada se lo resuelva. 
Ya sabe que esos tramites son largos y pesados y mas si intervienen dos países.
Miguel Angel- Me imagino. Entonces puede pasar que hasta que se arregle todos los papeles una o mas 
semanas.
Gutiérrez- Si es así, fijo que antes de 10 días, no se resuelve el caso. Ahora mismo Carlos es un sin pa-
peles en Colombia, y eso para la repatriación lleva un proceso de muchos días. Haber como lo enfocan. 
De momento Ana que siga en la casa con Elena, hasta que no este a salvo en España. Si, de momento la 
discreción sera lo mejor para todos. No se puede correr la voz que esta liberado y que viene para España. 
Por el bien de el y de su familia.
Miguel Angel- Lo entiendo. Había que avisar a Elena que no dijese que Carlos esta ya libre.
Gutiérrez- Si es lo correcto. Yo la llamo y se lo digo. Y lo quedarme mas tiempo lo reconsidero.

	 Gutiérrez llama a Elena.

Gutiérrez- Hola Elena. ¿Como esta?
Elena- Pues no se como estoy alegre y nerviosa por saber que esta bien y que pronto estaremos juntos.
Gutiérrez- Pues tranquila que pronto lo tendremos con nosotros, pero pasaran varios días. Le quería 
decir que por el bien de Carlos y suyo, no dijese nada de su liberación. Y si se lo dice a alguien que lo 
mantenga en secreto.
Elena- Vale. Como usted diga.
Gutiérrez- Mañana me pasare por su casa y hablamos tranquilamente.
Elena- Hasta mañana.

	 Elena cuelga y llama a sus padres, se lo coge su madre Maria.

María- Si, dime.
Elena- Que ha llamado Carlos desde Colombia, que se les ha escapado de los narcos y que esta en la 
embajada de España.
María- ¿Entonces ya esta libre? Que bien, buena noticia. ¿Y cuando se viene para España?
Elena- No lo se. El si esta bien. Me han dicho los Guardia Civiles que no lo digáis por hay, hasta que no 
este en España. Por lo del secuestro.
María- ¿Pero esta bien? Y del secuestro ¿sabes mas cosas?.
Elena- Claro eso me dijo. No, del secuestro no he sabido nada mas. Te dejo. Que me llaman por teléfono.

	 Elena cuelga y le dice a Ana que tiene una llamada, pero que no sabe quien es. Ana le dice que 
ponga manos libres y que lo coja.

Elena- Dígame.
Sergio- Le llamo desde Colombia por el rescate de su marido. ¿Ya tiene el dinero?
Elena- Lo están gestionando en el banco.
Sergio- Lo quiero mañana al medio día, osea que mañana a primera hora va a el banco para recoger los 
50.000 € y entregarlos en el punto donde se le diga. Ya sabe en billetes de cien y sin marcar, que estén 
todos usados.
Elena- No se si lo tendrán. Me puede dar una muestra de vida de Carlos.
Sergio- Le dije que no fueran a la policía y tiene una hay con usted, por lo que no le voy a dar esta prue-
ba. Usted no cumple las condiciones yo tampoco.
Elena- ¿Como dice que tengo yo aquí a una policía? Es mi prima.
Sergio- Le repito mañana al medio día, tenga el dinero sino como a usted no le importa la vida de su 
marido se lo enviare en un ataúd, usted vera lo que hace con la vida de Carlos o viene a su entierro. A, 
su marido ahora mismo esta en el Viceconsulado de España de Pasto.
Elena- Pero como que no me importa su vida. 

	 Y se corta la comunicación. Sergio le ha colgado.

Ana- No te preocupes habrá que seguir el juego. Se lo diré a Gutiérrez. Tu no te preocupes ya veras como 
todo termina bien.
Elena- No lo se. Aunque Carlos este en la Viceconsulado tengo miedo que lo vuelvan a coger o que le 
den un tiro y lo maten.
Ana- Ellos tienen que presionarla a usted para que pague y para eso tienen que meterle el miedo en el 
cuerpo. 
Elena- Ya pero en esos países no es como aquí, allí todos son corruptos y por dinero pueden hacer cual-
quier tropelía.
Ana- Para eso estamos nosotros para proteger a Carlos.
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	 Elena esta en un estado de grandes nervios, no sabe lo que va a ocurrir con su marido, por una 
parte son noticias buenas la que ha dado Carlos, pero por otra parte teme que los secuestradores lo 
pueden matar si no pagan. Son dos contradicciones que no sabe como resolverlas.
	 Ana llama a Gutiérrez a su móvil.

Gutiérrez- Hola que pasa.
Ana- Nos acaba de llamar el secuestrador de Carlos, y sabe que yo soy policía. Nos ha pedido que maña-
na tengamos el dinero, porque sino mata a Carlos. Y también sabe que esta en el Viceconsulado.
Gutiérrez- Fácilmente tenga algún sicario por aquí que le informe de los movimientos.
Ana- No lo se, lo único que pienso es que la vida de Carlos corre peligro. Que aunque este con el emba-
jador, no esta muy seguro.
Gutiérrez- ¿Y que plazo  le ha dado para depositar el dinero?
Ana- Mañana al medio día.
Gutiérrez- Pues habrá que actuar rápido. De momento no hagan nada, sigan en casa como si no hubiese 
pasada nada.

	 Gutiérrez cuelga el teléfono y llama a Aparicio (General de la Interpol de España).

Aparicio- ¿Dígame?
Gutiérrez- Soy el teniente Gutiérrez del caso de Carlos el que se fue a Colombia.
Aparicio- Si que pasa.
Gutiérrez- Carlos se ha escapado de los narcos y esta en la embajada de España. He hablado con el ge-
neral Duarte para que le preste cobertura.
Aparicio- Al final buenas noticias. Pero dígame no le noto muy contento.
Gutiérrez- Es que ayer a su mujer le llamaron unos narcos pidiéndole un rescate por su marido, y aunque 
sabemos por boca de Carlos que esta en la embajada, hoy nos ha vuelto a llamar pidiéndonos el rescate  
y nos amenazo que si no lo entregamos se lo carga.
Aparicio- ¿De cuanto es el rescate? 
Gutiérrez- De 50.000 €. mucho dinero.
Aparicio- Pues si, es mucho dinero.
Gutiérrez- No me fió de la policía de Colombia y me temo que si no le pagamos van a terminar con la 
vida de Carlos.
Aparicio- Hablare con el general Duarte, para que le protejan.
Gutiérrez- Con el ya he hablado yo pero a si todo no estaría mal que usted le diese un toque.
Aparicio- No se preocupe yo hablo con el para que lo proteja y lo repatrie en cuanto antes.
Gutiérrez- No estaría mal enviar allí algún hombre nuestro para que controlase la situación.
Aparicio- Este caso se ha convertido un caso de estado, y como tal actuaremos. Dejame que hable con 
Duarte y haber que decidimos.
Gutiérrez- A sus ordenes. Sabe que yo estaría dispuesto a trasladarme a Colombia para traerlo sano y 
salvo.
Aparicio- Gracias por su oferta. Ahora le llamo al General y luego le llamo a usted.

	 Cuelgan el teléfono y Aparicio llama al General Duarte de la Interpol de Colombia.

Duarte- Si dígame.
Aparicio- Soy General Aparicio de España he hablado con usted hace unos días con relación al caso de 
Carlos, el español.
Duarte- Si ya se que esta en el viceconsulado de su país en Pasto. Hace un rato hable con el Vicecónsul 
y me dijo que estaba bien y que yo fuera preparando todo para su repatriación.
Aparicio- Me parece muy bien pero tenemos un problema.
Duarte- ¿Que pasa ahora?
Aparicio- Que antes de ayer llamo un narco pidiendo un rescate, y hoy nos ha vuelto a llamar para re-
clamar el rescate y nos ha dado de plazo hasta mañana al medio día. Y nos advertido que si no pagamos 
se lo carga.
Duarte- Esto cada vez se complica mas. Ademas con lo que me dijo el Vicecónsul, Carlos no tiene ningu-
na documentación ya que se lo quitaron los narcos, cosa que complica su traslado a España.
Aparicio- Todo se complica, ya sabe que hay los narcos tienen mucho poder, y pueden hacer de las suyas.
Y lo de la documentación son puros tramites pero que llevan tiempo.
Duarte- Si ustedes pudieran recogerlo con un avión militar. Eso facilitaría los tramites y la seguridad.
Aparicio- Pues no seria mala idea. Pero eso tendría que mover yo desde aquí varios hilo para conseguirlo.
Duarte- Ademas podía aterrizar en la Base Aérea de Chapalito que esta junto a la ciudad de Pasto. Eso 
facilitaría mucho los tramites de la repatriación.
Aparicio- Si yo consigo enviar un avión militar a esa base, usted me dan palabra que no tendría ningún 
inconveniente en traerme a Carlos para España de inmediato.
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Duarte- Si usted pone un avión militar, nada mas aterrizar empezaría el regreso de Carlos hacia España, 
porque nosotros lo desplazaremos a la base y sale de inmediato.
Aparicio- Pues déjeme hacer gestiones y haber que puedo conseguir, le mantengo informado.

	 Aparicio cuelga el teléfono y llama al Jefe del Estado Mayor de España, el Almirante González.

Centralita- Estado Mayor de España ¿Dígame?
Aparicio- Soy el General Aparicio de la Interpol y quería hablar con el Almirante González.
Centralita- Le paso. Mi Almirante le paso una llamada del General Aparicio de la Interpol de España.
Almirante González- Si dígame.
Aparicio- Soy el General Aparicio de la Interpol, y necesito sus servicios.
Almirante González- De que se trata.
Aparicio- De salvar a un español que esta en Colombia.
Almirante González- Cuénteme que le pasa.
Aparicio- Le envió ahora un correo con el historial y aunque crea que es de mentira es la pura realidad. 
Es que el caso se las trae. Es de un guarda jurado que regresando a casa en la provincia de León apa-
reció en Colombia, y lo secuestraron los narcos. Se les escapo y ahora esta en la embajada de España.
Almirante González- Bueno y que problema hay, que lo repatrien y ya se acabo el caso.
Aparicio- El problema no es ese, que los secuestradores han pedido un rescate por el y ahora que se es-
capo tenemos miedo que lo maten porque siguen empeñados en cobrar el rescate, todavía hace menos 
de una hora han llamado pidiendo el dinero y si no lo matarían. 
Almirante González- ¿Y que puedo hacer yo?
Aparicio- No sera mala idea enviar allí un avión del ejercito para recogerlo y traerlo directamente a Es-
paña. Sin que tenga que pasar por ninguna aduana porque fijo que le están esperando para matarlo si 
mañana no les damos el dinero que piden.
Almirante González- Pero enviar allí un avión militar supone mucho gasto, luego habría que contar con 
los permisos de Colombia para sobrevolar el espacio aéreo de su país y los permisos para poder aterrizar 
en una base militar aérea. Mucho tramite.
Aparicio- Si le digo que todos esos tramites están solucionados, ya que la idea partió de un colega mio 
de la Interpol de Colombia. El se encargaría de todos los papeleos necesarios, nosotros seria llegar allí, 
recoger a Carlos y media vuelta para casa.
Almirante González- Veo que ya ha pensado en todo y que los tramites van por buen camino. Déjeme 
media hora que lo consulte con el Ejercito del Aire. Luego le llamo para haber que hacemos. ¿Quien es 
el que lleva el caso?
Aparicio- El Teniente Gutiérrez de la UCO, que esta desplazado en el lugar.
Almirante González-  Pues me tendré que poner en contacto con el, pues así evitamos intermediarios.
Aparicio- Es buena idea.
Almirante González- Gracias por enviarme el expediente de Carlos, lo tengo en mi mesa. Ahora me pongo 
a verlo.

	 Cuelgan el teléfono y el Almirante se pone a ver el expediente de Carlos y a continuación llama al 
General del Ejercito del Aire y le cuenta el caso y le pide que haber si le puede ayudar dejando un avión 
para que valla a recoger a Carlos, como le había dicho Aparicio. Consigue que el General del Aire acepte 
su idea  y le consigue un avión par ir a recoger a Carlos. Ahora se tienen que poner de acuerdo con las 
Fuerzas Armadas de Colombia para organizar el rescate. Pero las gestiones con Colombia las tiene que 
hacer el Almirante González. El Almirante González llama otra vez al General Aparicio.

Aparicio- ¿Dígame?
Almirante González- Creo que he conseguido que me dejen una avión para ir a recoger a Carlos.
Aparicio- Perfecto, muy bien.
Almirante González- ¿Usted con quien ha hablado en Colombia?
Aparicio- Yo he hablado con el General Duarte, que es el jefe de la Interpol de Colombia. Y fue el que me 
dio la idea.
Almirante González- Pues le llamare para hacer los tramites del vuelo y recogida de Carlos.
Aparicio- Si, el General Duarte le facilitara las cosas y creo que hará las gestiones pertinentes para que 
no aya ninguna dificultad en la misión y esta se pueda llevar a buen fin.
Almirante González- Eso espero. La misión se las trae, ademas de ser complicada implica a otro país.
Aparicio- El teléfono de Gutiérrez también se lo envié en el expediente, para que se ponga en contacto 
con el. Si no desea nada mas. Mantengame informado.
Almirante González- No nada mas, estamos en contacto.

	 El Almirante González  cuelga el teléfono y ordena a su ayudante que le marque a la Interpol de 
Colombia.
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Duarte- ¿Dígame?  
Almirante González- Le llamo desde el Estado Mayor de España y yo soy el Almirante González, Jefe del 
Estado Mayor de España. Le llamo por el asunto Carlos.
Duarte- Yo soy el General Duarte, jefe de la Interpol de Colombia. Encantado.
Almirante González- Le llamo para coordinar con ustedes  la repatriación de Carlos. He conseguido  un 
avion para que valla a buscar a Carlos, y se lo traiga para España.
Duarte- Perfecto, puede aterrizar en la Base Aérea de Chapalito que esta junto a la ciudad de Pasto. Por 
lo que el traslado del Viceconsulado a la Base sera corto.
Almirante González- Le voy a pedir  que por favor usted se encargue de conseguir los permisos necesa-
rios para tal operación y que estos sean lo antes posible.
Duarte- De acuerdo yo se lo voy a gestionar, pero me llevaran unos días, ya sabe que esto es un caso 
delicado y que no solo intervengo yo, sino el ejercito y el gobierno de Colombia.
Almirante González- Lo se, por eso se lo pido a usted personalmente. Y es un tema que tiene que pasar 
por varias manos y con varios permisos.
Duarte- Me pongo ahorita mismo con ello y le mantendré informado de como van las gestiones en este 
numero de celular.
Almirante González- Perfecto, yo coordinare todo lo relativo con el vuelo aquí en España.

	 El Almirante González cuelga y llama al Teniente Gutiérrez.

Gutiérrez- ¿Dígame?
Almirante González- Soy el Almirante González, jefe del Estado Mayor de España.
Gutiérrez- A sus ordenes, ¿Que desea?
Almirante González- Me han dicho que usted esta coordinando un caso de un español que esta en Co-
lombia, y lo quieren repatriar.
Gutiérrez- Si, así es.
Almirante González- He hablado con el General Aparicio y hemos decidido que no seria mala idea fletar 
un avión a Colombia para traerlo a casa, ya que allí el esta corriendo un gran peligro, lo pueden matar 
en cualquier momento.
Gutiérrez- Si desgraciadamente es así. Lo que pasa que ahora el español es un indocumentado ya que 
como estuvo secuestrado por los narcos, estos le quitaron toda la documentación, y para la repatriación 
hace falta los documentos de identidad.
Almirante González- Si pero si fletamos un avión del ejercito, directo a Colombia y que solo aterrizar lo 
traigan con el visto bueno de los militares y el gobierno de Colombia, seria un gran triunfo para nosotros.
Gutiérrez- Si eso restaría el peligro.
Almirante González- Aparte de coordinar la misión aquí ¿Estaría dispuesto a viajar a Colombia a por el?.
Gutiérrez- Si, por supuesto, ya se lo había comentado al General Aparicio.
Almirante González- Pues esta tarde haber si arreglamos con las autoridades de Colombia los permisos 
para volar su espacio aéreo y si esta todo correcto usted se va con la tripulación a recogerlo.
Gutiérrez- A sus ordenes. Cuando se sepa la agenda completa me la pasa y yo con mucho gusto haré 
ese viaje.
Almirante González- Perfecto pues me voy a encargar personalmente de conseguir todos los permisos 
para la repatriación. Le mantendré informado.

-Colombia.
	 Al Viceconsulado de Pasto llega una dotación de policía militar  PM para tomar declaración a Car-
los. Previamente Ramirez les da las ordenes oportunas a la dotación que si no tiene documentación o no 
la aporta, como esta indocumentado lo lleven detenido a la Comisaria Central de Pasto. Se presentan en 
la recepción y con el permiso del Vicecónsul entran a un despacho donde están Eduardo y Carlos. Estos 
le preguntan  como fue el caso y Carlos en todo momento responde y colabora en el interrogatorio en 
todo cuanto le preguntan, dando las explicaciones oportunas. Eduardo esta allí presente para que no se 
cometa ninguna irregularidad.
	 Pero en esto le pregunta el PM por los papeles, y si puede aportar documentación que acredite su 
identidad.

PM- ¿Nos puede dejar el pasaporte o algún documento que acredite su identidad?
Carlos- No tengo nada, ya que mis documentos se los quedaron los secuestradores.
PM- Osea que usted es un indocumentado, sin papeles.
Carlos- No tengo nada, solo  mi palabra y el expediente que le ha dejado Eduardo.
PM- Pues lo siento, al no tener una documentación que demuestre su identidad lo tenemos que detener 
y llevar  a la Comisaria Central.
Eduardo- ¿Usted sabe bien lo que dice?
PM- Pues si, Carlos es un indocumentado, vete usted a saber si Carlos es su nombre, eso de que se allá 
trasladado de España a Colombia en un segundo, no me lo creo y nadie puede dar fe de su identidad por 
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lo que vamos a proceder a su detención.
Eduardo- Carlos es un ciudadano español y por tanto esta ahora mismo en territorio de España, por lo 
que ustedes no pueden detenerlo. El se va a quedar aquí, y den gracias que les he dejado interrogarlo. 
Porque aquí mando yo y la ley es la de España. Y les digo mas, el no tendrá documentación que acredite 
su identidad, pero sigue siendo un ciudadano español, hasta que no se demuestre lo contrario y no se 
moverá de aquí, hasta que consigamos repatriarlo.
PM- Usted vera, quiere una orden de detención, por indocumentado, pues en unas horas se la traeremos 
y Carlos se marchara con nosotros.
Eduardo- Ya sabe que usted ahora mismo aquí no puede hacer nada, por lo que le ruego se retiren y 
vallan hacer las gestiones que crean convenientes, pero Carlos de aquí no se mueve.
PM- Buenas tardes.

	 Los PM se levantan y salen de la habitación y se dirigen a la Comisaria Central de Pasto.
	 Se van al despacho de Ramírez.

PM- Buenas tardes, venimos del Viceconsulado de España de interrogar al español.
Ramírez- Y lo habéis traído, supongo yo, como os ordene.
PM- No porque el Vicecónsul no nos ha dejado y nos ha echado de allí.
Ramírez-  Y eso como ha sido.
PM- Nosotros le interrogamos y al no tener papeles le dijimos que nos tenia que acompañar que estaba 
detenido, por ser un indocumentado. Entonces el Vicecónsul nos dijo que eso era terreno español y que 
mientras estuviese allí no podíamos detenerlo.
Ramírez- Si el derecho internacional es así por lo que no podemos hacer nada al respecto mientras este 
allí pero una vez que salga si. Entonces vallan y estén en la puerta de salida para que cuando salga lo 
podamos detener por estar indocumentado.
PM- A sus ordenes. Nos vamos una patrulla para allí.

	 Ramírez llama al Mayor Rojas.

Rojas- Mayor Rojas, ¿dígame?.
Ramírez- Le llamo para informarle que como me había ordenado he mandado una patrulla a interrogar al 
español pero no lo han traído detenido ya que el Vicecónsul los hecho de allí diciendo que era territorio 
español y que mientras estuviesen allí, por la legislación internacional no lo podían detener.
Rojas- ¿Pero el español no tiene documentación?
Ramírez- Claro pero al estar en un edificio de la embajada de España, allí no podemos entrar a detener-
lo. He mandado para allá una patrulla para que nada mas que salga a la calle lo detengan y traigan a la 
comisaria como usted me ordeno.
Rojas- Bien, abra que esperar que salga para detenerlo. Algún día tendrá que salir. Gracias por la infor-
mación, mantengame informado.
Ramírez- Este tranquilo lo que pueda hacer lo are.

	 Eduardo llama al Embajador de España en Bogota, Fernando que es la máxima representación del 
gobierno de España en Colombia.

Embajada de España- ¿Dígame?
Eduardo- Me puede pasar con el embajador Fernando, de parte de Vicecónsul Eduardo de Pasto.
Embajada de España- Le paso.
Fernando- Buenas tardes que se le ofrece.
Eduardo- Buenas tardes, soy Eduardo el Vicecónsul de Pasto y requiero de su intervención para un caso 
complicado.
Fernando- Pues dígame, soy todo oídos.
Eduardo- No si sabe el caso de Carlos. Un español que ahora mismo esta indocumentado, que estuvo 
secuestrado por narcos, se les escapo y el solo pretende volver a España. Esta aquí conmigo y ha venido 
la PM y lo quieren detener por no llevar la documentación que lo identifique. 
Fernando- Pero ¿porque no tiene documentación?.
Eduardo- Porque los secuestradores se la han quitado y como le he dicho anteriormente se les ha esca-
pado.
Fernando- ¿Y tiene algún proceso abierto con la justicia?. Entonces ¿porque lo han ido a interrogar la 
PM.?
Eduardo- No, el esta totalmente limpio, solo que tuvo la desgracia de caer en manos de unos narcos que 
le quitaron los papeles. Y tiene una orden de búsqueda y captura de la Interpol.
Fernando- Si ahora que recuerdo, hace unos días recibimos del Gobierno un expediente de un español 
que por circunstancias anormales se presento aquí en Colombia partiendo de España en unos minutos.  
Un caso extraordinario y digno de ver por su complejidad.
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Eduardo- Me temo que lo quieren otra vez secuestrar porque han llamado a España pidiendo un rescate 
por el y si lo llevan preso me temo por su vida. Por eso no lo deje que se lo llevasen apelando que estaba 
en terreno español y que la PM no tiene jurisdicción en el Viceconsulado, al ser terreno neutral.
Fernando- Esta bien, mantengalo hay y que no entren a por el. Nos jugamos el prestigio de España.
Eduardo- De acuerdo, el no se ira de aquí.
Fernando- Haré unas cuantas llamadas  oficiales para que lo dejen en paz.
Eduardo- Perfecto, mantengame informado de sus gestiones.
Fernando- Así lo haré.

	 Fernando cuelga el teléfono y llama a Rojas el Mayor de la Guardia Nacional de Colombia.

Rojas- El Mayor Rojas al habla.
Fernando- Buenas tardes Mayor, soy Fernando el embajador de España en su pais.
Rojas- ¿Que se le ofrece?
Fernando- Le llamo sobre el caso de Carlos, un español indocumentado que queremos repatriar lo antes 
posible.
Rojas- Conozco el caso, he intervenido en el caso. ¿Que pasa ahora?
Fernando- Esta en el Viceconsulado de Pasto. Pues han ido la PM al Viceconsulado a tomarle declaración 
y como no tiene documentación, lo quieren detener por estar indocumentado. Le digo que es español y 
que al estar en el Viceconsulado esta en terreno español y ustedes no pueden detenerlo, ni hacer nada 
contra el, ya que nosotros tenemos jurisprudencia sobre el, mientras este en el Viceconsulado.
Rojas- Todo eso ya lo se, no hace falta que me lo recuerde. Pero tenga en cuenta que no tiene docu-
mentación y que para salir del país le hace falta. Yo le digo que se mueva y consiga de su gobierno los 
papeles que lo acrediten, porque sino lo vamos a tener que detener, nada mas que ponga un pie fuera 
del Viceconsulado.
Fernando- Todo se andará, usted no se preocupe que ya vera como lo sacamos del país, sin que ustedes 
lo detengan. Si usted no quiere colaborar aya usted y sus protocolos. Buenas tardes.

	 Fernando cuelga el teléfono y llama al Ministro de Exteriores de Colombia, el Señor Leyva. 

Ministerio- Ministerio de Asusntos Exteriores ¿Dígame?
Fernando- Buenas tarde, soy Fernando el embajador de España en Colombia y quería  hablar con el mi-
nistro.
Ministerio- ¿Sobre que asunto quiere hablar con el ministro?
Fernando- Sobre la repatriación de un ciudadano español.
Ministerio- Un momento le llamo haber si le puede atender.
Fernando- Dígale que es de máxima prioridad, porque si no acudiría a sus servicios.

	 Ministerio después de un rato de espera le dice.

Ministerio- Me dice el ministro Leyva, que en estos momentos no puede atenderle que dentro de una 
hora le llama y habla con usted. 
Fernando- De acuerdo, dígale que lo espero, ya el tema es prioritario para los dos países.

	 Fernando cuelga el teléfono. A la hora y media le llama del Ministro.

Fernando- Dígame.
Leiva- Por favor paseme con el Embajador el Señor Fernando.
Fernando- Soy yo, le he llamado esta mañana.
Leiva- Me han dicho que quería tratar conmigo un tema de una repatriación de un ciudadano español.
Fernando- Si es así, pero le comento que el citado español esta indocumentado, hay esta el problema.
Leiva- ¿Y porque no tiene documentación?
Fernando- Porque estuvo secuestrado por narcos, estos se la quitaron, se les escapo y por eso no la 
tiene.
Leiva- ¿Pero el esta limpio, o tiene alguna causa pendiente con la justicia?
Fernando- No esta totalmente limpio, no se le imputa nada, solo que no tiene papeles y  la PM lo quiere 
detener, por estar indocumentado.
Leiva- ¿Donde se encuentra?
Fernando- Esta en el Viceconsulado de Pasto.
Leiva- Supongo que tendrá un dossier, me lo puede enviar para que lo consulte.
Fernando- Si, le envió el dossier, pero le pido que no lo detengan en el traslado al aeropuerto. Los datos 
de la repatriación no los tengo aun. Estamos confeccionando un plan con el general Duarte de la Interpol 
de su país y el Almirante González Jefe de Estado Mayor de España. Esto no es un caso normal, es un 
caso especial, muy complejo, como usted vera al leer el dossier. Es mas, un caso de los dos gobiernos, 
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internacional y ademas en medio los secuestradores, que piden un rescate y si no le dan el dinero ame-
nazan con matarlo.
Leiva- Por sus palabra veo lo complejo y lo delicado que es, yo hablare con el General Duarte y haber lo 
que podemos aportar para que todo salga bien. Por un incidente así Colombia no se quiere enemistar con  
su madre España, todo tendrá una solución favorable para los dos países.
Fernando- Eso espero. Un gusto el hablar con usted.

	 Fernando cuelga el teléfono.
	 En la ciudad de Nariño se encuentra Sergio, que llama por teléfono a España, a Jhon.

Jhon- Dime ¿que pasa broder?.
Sergio- Hola ¿como están por hay las cosas broder?
Jhon- Bueno como te dije le han puesto una policía a la mujer y creo que los teléfonos los tienen interve-
nidos. Ella no sale de casa. Haber mañana por la mañana que rumbo toma el asunto, yo creo que a las 
ocho de la mañana estará en el banco por el dinero.
Sergio- Pues aquí las cosas no están nada bien, ya que Carlos se ha escapado y esta en el Viceconsulado 
de España en Pasto.
Jhon- ¿Y como se os ha escapado?.
Sergio- Pues no lo se, ademas aparte de escaparse lo habíamos cogido otra vez en el camino a Pasto y 
un PM lo libero. Por lo que consiguió llegar al Viceconsulado. Ya mandamos a la PM para que lo detuvieran 
por estar indocumentado y lo llevasen a la Comisaria Central, pero el Vicecónsul no lo deja salir de allí, 
por lo que no podemos hacer nada.
Jhon- Mal se a puesto la cosa, pero si ellos lo saben que esta allí protegido no van a pagar.
Sergio- Si van a pagar porque les dije que si no lo bajábamos en el camino al aeropuerto. Que ella vería 
lo que hacia, el dinero o el cadáver de Carlos, que eligiese una opción. Jhon estate con los ojos abiertos 
mañana por la mañana y vigilando los pasos de su mujer.
Jhon- Esto ya no me gusta nada.
Sergio- Mañana a las diez me llamas y me dices los movimientos de su mujer. Para luego con lo que suce-
da llamarla y decirle donde tiene que dejar el dinero, y tu vete pensando en un sitio que no tenga mucha 
visibilidad y que sea seguro para dejar el dinero y que lo puedas recoger sin que te cojan. Supongo yo 
que estará todo controlado por la policía.
Jhon- Yo había pensado en un centro comercial que hay mucha gente y se puede pasar desapercibido.
Sergio- ¿Hay alguno por hay cerca?
Jhon- Si el Espacio León, donde trabajaba Carlos. Pero eso seria mejor que se lo fuera diciendo yo.
Sergio- Claro una vez que decida pagar  tu te pones en contacto con ella y le dices el sitio donde depo-
sitar la bolsa con el dinero. Tiene que ser un lugar donde la puedas vigilar muy de cerca.
Jhon- Esta noche preparo todo y mañana te digo el plan.
Sergio- Perfecto. Venga hasta mañana.

-España.
	 Amanece, Ana y Elena se levantan temprano. Desayunan las dos juntas y suena el móvil de Ana, 
es el Teniente Gutiérrez.

Ana- Buenos días.
Gutiérrez- Buenos días, le llamado porque hoy mas que nunca tenemos que estar muy coordinados to-
dos, hoy es un día muy importante.
Ana- Por supuesto. ¿Dígame lo que tenemos que hacer?
Gutiérrez- Sobre las 8,30 se van las dos al banco, allí les estará esperando el director que le voy a avisar 
ahora. Que estén allí una media hora con el director y luego se vuelvan a casa. Lo mas seguro es que les 
llame el secuestrador, si es así dígale que intentaran tener el dinero para mañana por la mañana, que el 
banco esa cantidad de dinero no la tienen de un día para otro y que se la tienen que traer de la central 
de León. Con eso ganamos tiempo.
Ana- Como usted diga.
Gutiérrez- Lo importante es ganar tiempo, haber si mientras tanto solucionamos la repatriación.

	 Gutiérrez cuelga el teléfono y llama al director de Banco de Santander.

Director- Banco de Santander ¿que desea?
Gutiérrez- Buenos días, soy el Teniente Gutiérrez y le llamo sobre el caso de Carlos.
Director- Buenos días, pues dígame.
Gutiérrez- Sobre las 8,30 que es cuando abre, irán Elena y Ana a su oficina. Ana es una policía que esta 
en el caso haciéndose pasar por su prima y acompaña a Elena. Usted va hacer como el día anterior se va 
a su despacho con ellas y están sobre media hora  o así. Tiene que llamar a la central de León para que 
le manden un coche con dinero, por supuesto ira vació pero es como si nos trajeran el dinero del rescate 
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y que descargue varias sacas. Todo es un paripe para que si están vigilando vean que realmente se va 
a pagar el rescate.
Director- Entendido. Para lo que quieran aquí estamos para colaborar.
Gutiérrez- Gracias de momento nada mas. Ya le iré indicando.

	 A las 8,30 están Elena y Ana a las puertas del Banco Santander, les recibe el director invitándolas  
a pasar a su despacho y se sientan en torno a una mesa redonda.

Director- Buenos días, por favor pasen por aquí a mi despacho.
Ana- Gracias. Buenos días.
Director- A, usted debe ser Ana, acabo de hablar con Gutiérrez y ya me ha puesto al corriente.
Ana- Si yo soy Ana, guardia civil y estoy aquí para proteger a Elena.
Director- Tomen asiento. El Banco se pone a su entera disposición, luego cuando se vallan llamare a la 
central para que venga un coche de la entidad con el supuesto dinero del rescate.
Ana- Si la cosa tiene que parecer lo mas habitual posible en estos casos.
Director- Elena ¿Que tal estas?
Elena- Pues mal, mi marido lejos de aquí, los secuestradores me están pidiendo un dinero que no tengo 
y me amenazan con matarlo. Pues mal.
Dierector- Ya veras como todo se soluciona. Bueno Gutiérrez me dijo que estuvieran aquí  media hora y 
luego que se fueran.
Ana- Si es así, tenemos que hacer creer que a los secuestradores que hemos venido a negociar con usted 
el dinero del rescate. Fijo que nos estarán controlando.
Director- Pues por mi parte que no quede.

	 Están un rato en el banco y luego se van. Mientras tanto Jhon llama a Sergio.

Sergio- ¿A estas horas quien me llama?
Jhon- Buenas noches broder. Soy Sergio.
Sergio- Menos mal que estoy en un hotel y aquí tengo cobertura, ya que en campamento no la tenemos. 
¿Pero como me llamas a estas horas?
Jhon- No te acuerdas que habíamos quedado por la mañana temprano que te llamase. La mujer de Car-
los y la poli acaban de entrar en el banco. 
Sergio- Claro es lo que les dije yo que hicieran, que fueran al banco para solucionar el tema de la plata 
y luego este medio día se organiza el pago. ¿Que hora es hay?
Jhon- Aquí son la 8,40 de la mañana. Muy bien. Espero que lo negocie y podamos ver la plata.
Sergio- He pensado que la plata del rescate lo vamos a hacer por Internet en vez de presencial.
Jhon- ¿Como por Internet?
Sergio- El dinero en vez de entregarlo en metálico le voy a decir que lo ingresen en una cuenta y de esa 
cuenta haré otra transferencia inmediatamente a otra del Caribe, y así unas cuantas veces y a varias 
cuentas, de forma que puedan seguir el rastro del dinero.
Jhon- En parte no esta mal pensado, pues por aquí me huelo mucha policía. Y entonce ¿para que me 
necesitas?
Sergio- Pues para que vigiles los movimientos de su mujer.
Jhon- ¿Al final habéis dado con el español?
Sergio- Si sabemos que esta en el Viceconsulado de España en Pasto, de momento allí esta seguro pero 
una vez que salga me lo voy a bajar.
Jhon- ¿Pero no tienes acceso a el, directamente para bajarlo?
Sergio- El Viceconsulado lo tengo súper vigilado,  al primer movimiento que realicen con el español fuera  
del Viceconsulado me lo cargo. Al poner un pie en la calle yo me lo bajo. Es la orden que les di a mis 
chicos.
Jhon-  Ahora cual es el siguiente paso a dar.
Sergio- Dentro de media hora la voy a llamar a  ver que pasa con la plata y a darle mas instrucciones 
para que realice el pago. Tu no me la pierdas de vista.
Jhon- Perfecto, como ordenes.

	 Cuelgan el teléfono. 
	 El Almirante González llama a ministro de Asuntos Exteriores de España López, a su teléfono pri-
vado, para informarle sobre el viaje del avión y la repatriación de Carlos.

López- Hola buenos días Almirante González.
Almirante González- Buenos días. Le llamo para avisarle de una operación de repatriación de un español 
de Colombia. 
López- Muy bien. ¿Y que tiene de importante?.
Almirante González-  Pues mire que estuvo secuestrado por narcos y que ahora mismo esta indocumen-
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tado, porque los narcos le quitaron la documentación.
López- Pues tendré que hablar con la embajada.
Almirante González- No se preocupe ya estamos en contacto.
López- Y ahora ¿donde se encuentra?
Almirante González- En el Viceconsulado de Pasto, bajo la protección del Viceconsul ya que la PM, lo 
quiere detener por no llevar documentación.
López- Pues habrá que extraditarlo ya.
Almirante González- Vamos a enviar un avión de las fuerzas armadas a buscarlo.
López- A perfecto, no es mala idea.
Almirante González- Le llamo para que lo supiera de las acciones que estamos tramitando entre los dos 
países. Como es un asunto exterior, creo que usted debe saberlo.
López- Si. Ha echo bien en decírmelo, para que este informado.
Almirante González- De todas formas le voy a enviar todo el expediente. Para que lo tenga.
López- Perfecto. Si necesitas algo no dudes en llamarme.
Almirante González- No lo dude que le llamare si necesito algo de usted. Saludos cordiales. Y gracias.

	 En el camino a casa suena el teléfono de Elena, ve que es un numero largo y se lo enseña a Ana 
antes de cogerlo. Es Sergio que le llama para darle instrucciones sobre el rescate.

Elena- Mira que numero, no lo conozco ¿Que hago?
Ana- Cógelo y pon el altavoz para que yo me entere de lo que le dicen.
Elena- Diga.
Sergio- Ya veo que ha ido al banco como le indique ayer. ¿Ya tiene el dinero?.
Elena- No aun no, lo van a traer esta mañana en un furgón del banco, pero no me han dicho a que hora 
lo traen.
Sergio- Pues no hace falta que lo lleven. Quiero que me haga una trasferencia a una cuenta. Por lo que 
de la vuelta y dígale al director que me haga una trasferencia de 50000 € al numero de una cuenta que 
le envió por un mensaje. Si en cinco días no esta ingresado el dinero en la cuenta despídase de Carlos. 
Sabemos que esta en el Viceconsulado de España en Pasto, por lo que en cualquier momento se le baja. 
Para nosotros no es problema. Ya no vamos hablar mas por lo que creo que le queda claro.

	 A Elena no le da tiempo a contestar porque Sergio le ha colgado. Y en esto le entra un mensaje 
con un numero de cuenta. Elena y Ana se dan la vuelta para el banco. Ana llama al Teniente Gutiérrez.

Ana- Hola, nos acaba de llamar el secuestrador, diciéndonos que han cambiado los planes que ahora 
quieren el dinero por transferencia bancaria. Y que se la hagamos ya, que si en cinco días no tienen el 
dinero matan a Carlos. Le han enviado un mensaje a Elena con el numero bancario.
Gutiérrez- Tenemos cuatro días para traernos a Carlos, si no lo veo mal.
Ana- ¿Y que hacemos?
Gutiérrez- Pues vuelvan al banco y estén allí en el despacho del director hasta que yo les diga. Pero no 
hagan nada, solo estén allí.
Ana- Pues nos vamos para allá.

	 Ana y Elena se vuelven para el banco como les ha dicho Gutiérrez.
	 Gutiérrez cuelga el teléfono y llama al Almirante González.

Almirante González- Buenos días ¿quien me llama?
Gutiérrez- Buenos días Almirante González. Soy el Teniente Gutiérrez del caso de Carlos.
Almirante González- Buenos días. ¿Dígame que novedades tenemos?
Gutiérrez- Pues tenemos 4 días para sacarlo vivo de Colombia, ya que nos acaba de llamar el secuestra-
dor y nos ha dado ese tiempo para que este el dinero en una cuenta bancaria y si no lo matan. ¿Le llamo 
para saber como van los permisos del vuelo?
Almirante González- Pues no lo se, habrá que esperar hasta el medio día, ya que allí ahora es de noche, 
luego ya le llamare  al General Duarte, para ver como estamos con el permiso del vuelo.
Gutiérrez- Y ¿aquí esta todo solucionado con el Ejercito del Aire y el viaje?.
Almirante González- Creo que si, el General Treviño, General Jefe del Ejercito del Aire me dijo, que no 
había ningún problema que solo faltaban los permisos de Colombia. No obstante le llamare para organi-
zar el viaje y elaborar una hoja de ruta.
Gutiérrez- Pues llamale, y que nos manden el itinerario a seguir. Al final ¿voy a ir yo?
Almirante González- No lo se, le llamo y ahora le digo.
Gutiérrez- Espero su respuesta.

	 Gutiérrez cuelga el teléfono y llama al director del Banco.
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Director- Banco de Santander.
Gutiérrez- Hola de nuevo, soy Gutiérrez, le llamo porque ha surgido un problema.
Director- Dígame.
Gutiérrez- Que ahora los secuestradores ya no quieren el dinero en metálico sino que quieren una trans-
ferencia bancaria a una cuenta, supongo yo que sera de un paraíso fiscal.
Director- ¿Y que hacemos?
Gutiérrez- Pues de momento nada. Se van otra vez Elena y Ana para el banco, que se metan en su des-
pacho y que estén allí asta nueva orden. Pero de momento no haga ninguna transferencia. Es que nos 
están vigilando porque saben de todos los movimientos de Elena.
Director- Entendido.

	 Gutiérrez cuelga el teléfono, mientras tanto el Almirante González ha llamado al General Treviño 
General del Ejercito del Aire.

Treviño- Al habla el general Treviño.
Almirante González- Buenos días mi General, soy el Almirante González.
Treviño- Buenos días, a sus ordenes.
Almirante González- Le llamo por el asunto  de la repatriación de Carlos, si se acuerda ya lo habíamos 
hablado ayer.
Treviño- Si, me acuerdo, que quería un avión que fuese a Colombia y que de inmediato trajera a un ciu-
dadano español. Lo del avión ya esta listo ahora solo faltan los permisos de Colombia.
Almirante González- Hablare con Colombia y haber si esta tarde los tengo los permisos pertinentes y 
puede salir el avión en cuanto antes.
Treviño- Una vez que este la documentación aquí, nosotros partimos.
Almirante González- El avión ¿de donde sale?.
Treviño- De la Base Aérea de Getafe. ¿Porque?
Almirante González- Porque queremos que valla un teniente con la tripulación para recoger a Carlos.
Treviño- ¿Quien es y donde esta?
Almirante González- Es el Teniente Gutiérrez de la UCO, que esta llevando el caso in sitúo. En un pueblo 
de la provincia de León.
Treviño- Pues el avión lo podía recoger en la Base Área de la Virgen del Camino y partir desde hay.
Almirante González- Pues me parece muy bien y luego en el regreso lo podían dejar allí a los dos, en la 
Base Área de la Virgen del Camino.
Treviño- No hay ningún problema en eso.
Almirante González- Al medio día me pondré en contacto con Colombia para los permisos de vuelo y 
haber que base aérea nos designan para poder aterrizar.
Treviño- Si, nada mas que tengamos sus permisos salimos para allá, hacemos una hoja de ruta y nos 
vamos. Avísale al Teniente Gutiérrez que este preparado para salir en cualquier momento.
Almirante González- Al medio día, después de llamar a Colombia le llamo y le doy las novedades.
Treviño- A sus ordenes.

	 Almirante González cuelga el teléfono y vuelve a llamar al Teniente Gutiérrez.

Gutiérrez- Si.
Almirante González- Hola de nuevo soy el Almirante González.
Gutiérrez- Dígame, ¿como esta lo del avión?.
Almirante González- Lo del avión acabo de hablar con el General Treviño y me ha dicho que no había 
ningún problema que una vez que recibiéramos la documentación de los permisos del vuelo de Colombia, 
partíamos para allá. 
Gutiérrez- Muy bien, al final buenas noticias.
Almirante González- Le llamo porque al medio día voy ha hablar con Colombia y haber si me pueden 
enviar toda la documentación del permiso de vuelo sobre su espacio aéreo, y una vez que la tengamos 
se van para allá. Lo van a recoger en la Base Aérea de la Virgen del Camino y usted ira con la tripulación  
para traer a Carlos de vuelta.
Gutiérrez- Muy bien, yo a su señal me marcho para la Base, ademas esta a unos 20 minutos de aquí. 
Seria importante que Carlos estuviese allí en la Base Aérea para que cuando lleguemos recogerlo y partir 
para España inmediatamente.
Almirante González- Eso lo hablare con el embajador y que lo lleven allí para que no perdamos tiempo 
en recogerlo.
Gutiérrez- En Colombia, ¿donde vamos a aterrizar?
Almirante González- Creo que en la Base Aérea de Chapalito, que esta a las afueras de la ciudad de Pasto.
Gutiérrez- ¿Y cuanto se tarda en el viaje?
Almirante González- Sobre unas 10 horas.
Gutiérrez- ¿Y quien ira?
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Almirante González- Pues irán dos tripulaciones completas y usted. En la base repostaremos y inmedia-
tamente se cambiaran la tripulación y nos venimos para España.
Gutiérrez- Esta bien, estaré preparado para cuando me digan. A sus ordenes.

	 Es medio día, el Almirante González, llama al General Duarte de la Interpol de Colombia.

Duarte- Si digame?
Almirante González- Buenos días General Duarte, soy el Almirante González, que ya hemos hablado ayer.
Duarte- Buenos días, si me acuerdo. Por el tema de la repatriacion de un español.
Almirante González- Si eso es, quería saber como van los permisos del vuelo del avión.
Duarte- Estoy en conversaciones con el Comandante del Ejercito. Espero que en el día de hoy me pasara 
todos los permisos del vuelo.
Almirante González- Muy bien, pues nada mas que los tenga, sera tan amable de enviármelos.
Duarte- Si con mucho gusto se los enviare, y así daremos por terminado este episodio.
Almirante González- Pues cuando los tenga aquí los permisos nos vamos para allá. Ya que todo aquí ya 
esta preparado por nuestra parte, solo faltan sus permisos.
Duarte- Nada mas tenerlos se los envió.
Almirante González- De momento no hay ningún impedimento.
Duarte- Todo esta correcto.
Almirante González- Bueno haber si están para esta tarde ya que urge terminar el asunto.
Duarte- Los tendrá, no se preocupe.
Almirante González- Hasta luego.

	 El Almirante González cuelga el teléfono y llama a el Viceconsulado de España en Pasto para ha-
blar con el Vicecónsul Eduardo.

Viceconsulado- Viceconsulado de España  ¿Dígame?
Almirante González- Soy el Jefe del Estado Mayor de España el Almirante González y quería hablar con 
el Viceconsul. 
Viceconsulado- Le paso con el Señor Eduardo. 
Viceconsulado- Le paso una llamada del Jefe Mayor del Estado de España el Almirante González.
Eduardo- Si pasemela.
Eduardo- Si dígame.
Almirante González- Soy el Almirante González, Jefe del Estado Mayor de España y le llamo por el tema 
del español que tiene hay retenido, que lo queremos extraditar lo antes posible.
Eduardo- Si aquí esta, pero de momento no puede salir del Viceconsulado, ya que lo secuestrarían. 
Almirante González- Le aviso que vamos a poner un avión militar para traerlo para España.
Eduardo- Perfecto, y ¿cuando seria el traslado?
Almirante González- Pues estamos a expensas que nos den los permisos oportunos para sobrevolar el 
espacio aéreo de Colombia y nada mas que los tengamos vamos a por el.
Eduardo- ¿Donde van a aterrizar?
Almirante González- Pues según me han dicho hay cerca de Pasto una Base Aérea.
Eduardo- Si, es la Base Aérea de Chapalito.  Esta a 20 minutos del Viceconsulado. No esta mal pensado.
Almirante González- Se lo digo porque solo tenemos tiempo de aterrizar y repostar. Por lo que el español 
tendrá que estar en la Base, para nada mas llegar subir al avión y partir para España.
Eduardo- Nosotros nos encargamos de llevarlo y que este allí a su debido tiempo.
Almirante González- Bueno luego se pondrá en contacto el Teniente Gutiérrez con usted para decirle la 
hora que vamos a llegar para que lo acerque a la base.
Eduardo- Muy bien. Lo prepare todo. Algo mas.
Almirante González- No, solo avisarle que prepare el traslado. Adiós ha sido un placer hablar con usted.
Eduardo- Lo mismo digo.

-Colombia.
	 Al dia siguiente sobre las 4 de la tarde el Almirante González recibe una llamada del General Duar-
te de Colombia.

Almirante González- Buenos tardes, ¿con quien hablo?
Duarte- Soy el General Duarte de la Interpol de Colombia, que ya hemos hablado varias veces sobre el 
caso del español que quieren repatriar.
Almirante González- Si ya me tenia un poco intranquilo, le iba a llamar.
Duarte- Le llamo porque ya tengo todos los permisos para el vuelo.
Almirante González- Pues mandármelos en un correo electrónico.
Duarte- Si se los envió ahora mismo.
Almirante González- Muchas gracias.
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Duarte- Pero según dicen los permisos, solo se lo damos para que aterricen en la Base Aérea de Chapa-
lito, reposten y se vallan con el español para España.
Almirante González- A si se ara. Lo único que necesitamos protección para el traslado desde el Vicecon-
sulado a la Base Aérea.
Duarte- De eso me encargare yo personalmente. Mandare una dotación de la PM para que hagan el tras-
lado del Viceconsulado a la Base Aérea.
Almirante González- Pero eso no, porque según mis noticias la PM lo quería detener por no tener docu-
mentación.
Duarte- Bueno eso no va a suceder, si yo lo ordeno, pues se hará el traslado sin detención, aunque este 
indocumentado.
Almirante González- Espero que así sea, y no tenga ningún contratiempo en el traslado. Por el bien de 
las relaciones entre ambos países.
Duarte- Déjelo en mis manos.
Almirante González- Si le pasa algo, el incidente se puede considerar una agresión contra los intereses 
de España y como tal se actuara.
Duarte- Puede estar totalmente tranquilo que no va a suceder nada.
Almirante González- Eso espero. Buenos días.

	 Duarte cuelga el teléfono y llama a Rojas, Mayor de la Guardia Nacional de Colombia.

Duarte- Buenos días. Soy el general Duarte de la Interpol.
Rojas- Buenos días. ¿Que desea? 
Duarte- Es una orden que le voy a dar y quiero el máximo cumplimiento, ya que es de carácter interna-
cional y si sale mal nos jugamos la reputación de Colombia.
Rojas- Dígame de que se trata.
Duarte- Se trata que tienen que escoltar al español desde el Viceconsulado de Pasto a la Base Aérea de 
Chapolito.
Rojas- Y ¿eso porque?
Duarte- Porque es una orden y en el trayecto no le puede pasar nada, tiene que embarcar en un avión 
que llega de España, salvo y limpio. No puede haber ninguna anomalía en el traslado a la Base.
Rojas- Si usted lo ordena, así se ara.
Duarte- Sabemos que en el viaje de Nariño a Pasto fue secuestrado otra vez por un lavaperro y lo libero 
un PM, por eso conseguio llegar a el Viceconsulado. 
Rojas- Pero esta indocumentado y por lo tanto hay que detenerlo. No se le puede facilitar la salida del 
país hasta que no este debidamente documentado.
Duarte- Le digo que es una orden directa mía, y si no lo acepta o le pasa algo le voy a abrir un expediente 
a usted. Usted vera lo que le interesa, detenerlo o llevarlo a salvo a la Base.
Rojas- Si usted me lo ordena no tengo nada mas que hablar. Pero sepa que esta haciendo una irregula-
ridad que si se enteran por hay le podían quitar del puesto que ocupa.
Duarte- Le vuelvo a decir y ordenar que es una orden, y quiero que no le pase nada y que llegue a la 
Base sano y salvo para empezar el viaje hacia España. Y si no es así le abriré un expediente.
Rojas- A sus ordenes.

	 Rojas cuelga el teléfono y llama a Ramírez, Jefe de la Comisaria Central de Pasto.

Ramírez- Alo.
Rojas- Buenos días le llamo con relación al español.
Ramírez- Haber que pasa ahora. No esta dando por saco el españolito.
Rojas- Que tiene que poner una dotación para trasladarlo del Viceconsulado a la Base Aérea de Chapalito.
Ramírez- ¡Pero no teníamos que detenerlo y traerlo aquí a la comisaria!
Rojas- Si, pero me han llamado de la Interpol que hay que escoltarlo a la Base y que llegue sano y salvo. 
Es un asunto internacional.
Ramírez- Pues así se ara. ¿Cuando hay que ir a buscarlo?
Rojas- No lo se, cuando lo sepa  le llamo y se lo digo.
Ramírez- De acuerdo. Espero que no aya mas ordenes al respecto.

-España.
	 El Almirante González recibe un correo electrónico con la documentación de los permisos del vue-
lo para Colombia de parte del General Duarte. El Almirante González una vez que los revisa y comprueba 
que todo esta correcto llama al general Duarte.
Duarte- El General Duarte al habla.
Almirante González- Hola buenas tardes, soy el Almirante González.
Duarte- Buenas tardes, le acabo de enviar un correo con la documentación de los permisos para sobre-
volar el territorio de Colombia y aterrizar en la Base Aérea de Chapalito.
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Almirante González- Por eso le llamo, para darle las gracias, y decirle que todo esta correcto y que en 
dos o tres horas salimos para su país.
Duarte- Como le dije yo me encargaría de todos tramites para el vuelo y así ha sido.
Almirante González- Lo único que tendremos que repostar en la Base una vez aterrizado ya que el com-
bustible no nos llega para el viaje de vuelta.
Duarte- Eso ya viene contemplado en la hoja de ruta que le han puesto sobre mi país. El repostar en la 
Base Aérea.
Almirante González- Pues muchas gracias por todo. Ahora falta que en el traslado del Viceconsulado a la 
Base no pase nada y lo podamos recoger sano y salvo al español.
Duarte- De eso también me aseguro yo, usted tranquilo que cuando lleguen ustedes lo podrán recoger 
sano.
Almirante González- Pues como esta todo correcto cuando salgamos haca su país le enviaremos la ruta 
del avion y que hora vamos a llegar. 
Duarte- Pues si esta todo correcto, no deje de avisarme cuando salgan para ir a recoger al español y 
tenerlo todo previsto para el aterrizaje en la Base. Si no quiere nada mas, un saludo.
Almirante González- Igual le digo y le avisaremos.

	 El Almirante González le envía un correo con el plan de vuelo y los permisos para sobrevolar el 
espacio aéreo de Colombia al General Treviño. Y lo llama por teléfono.

Treviño- General Treviño ¿dígame?
Almirante González- Hola de nuevo soy el Almirante González.
Treviño- Si dígame, supongo que me llamara para el viaje a Colombia.
Almirante González- Si es así, le acabo de enviar un correo electrónico con la documentación de los per-
misos para sobrevolar el territorio de Colombia y aterrizar en la Base Aérea de Chapalito. Me los acaba 
de enviar el General Duarte.
Treviño- Si aquí lo tengo, pues me pongo con ello, en cosa de dos horas salimos rumbo a Colombia. Pue-
de avisar al que se va con nosotros, que salga para la Base Aérea de la Virgen del Camino.
Almirante González- Ahora le aviso. Luego el se encargara de avisar al Viceconsulado para que le lleven 
al español a la Base.
Treviño- Estoy ojeando el correo y veo que esta todo perfecto y que nos dan permiso para repostar en 
la Base y regresar a España. Esta todo correcto. Pues nosotros nos ponemos manos a la obra y en breve 
saldrá un avión rumbo a Colombia.
Almirante González- Yo avisare al Teniente Gutiérrez para que este en la Base Aérea de la Virgen del 
Camino y lo puedan recoger.
Treviño- Si que este en la Base, y que no tengamos que esperar por el.

	 Almirante González cuelga el teléfono y llama al Teniente Gutiérrez.

Gutiérrez- Si dígame.
Almirante González- Soy el Almirante González que en dos horas este en la Base Aérea de la Virgen del 
Camino, que  lo recogerán un avión para que valla a Colombia. Como habíamos quedado.
Gutiérrez- A sus ordenes allí estaré. ¿Entonces esta todo arreglado?
Almirante González- Si esta todo Ok, solo falta hacer el viaje y traerlo a España sano y salvo.
Gutiérrez- Pues me pongo y antes de dos horas estoy en la Base como usted ordena.

	 Gutiérrez cuelga el teléfono y se dirige al despacho de Miguel Ángel.

Gutiérrez- Se puede.
Miguel Ángel- Adelante.
Gutiérrez- Vengo a darle una buena noticia.
Miguel Ángel- ¿Que pasa? Dígame.
Gutiérrez-  Pues que me voy a Colombia a buscar a Carlos. En dos horas sale un avión de la Base de 
Getafe hacia Colombia a buscar a Carlos. 
Miguel Ángel- ¿Pero en un vuelo militar?
Gutiérrez- Si, es un vuelo militar, llegaremos allí, recogemos a Carlos y nos venimos para España.
Miguel Ángel- Pues valla sorpresa. Me parece muy bien el plan del avión. Espero que sea un plan per-
fecto.
Gutiérrez- Se lo venia a decir, para que si no me veía por aquí, no se preocupara. 
Miguel Ángel- ¿Pero cuanto tarda el avión? 
Gutiérrez- Me han dicho que sobre unas 20 horas, supongo yo que un día, siempre que no tengamos 
complicaciones. En total de ida y vuelta.
Miguel Ángel- Y a la vuelta. ¿Donde os quedáis?
Gutiérrez- En la Base Área de la Virgen del Camino.
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Miguel Ángel-  Si me avisa con tiempo los voy a recoger.
Gutiérrez- También quería que usted o alguien me acercase a la Base.
Miguel Ángel- No hay problema, yo lo acerco.
Gutiérrez- ¿Cuanto se tarda de aquí a la Base?
Miguel Ángel- Unos 20 minutos o así.
Gutiérrez- Lo único que no diga nada de esto, hasta que no estemos aquí, no se puede decir nada.
Miguel Ángel- Pues cuando usted me diga salimos.
Gutiérrez- Pues déjeme recoger unas cosas del despacho y nos vamos.

	 Gutiérrez sale del despacho de Miguel Ángel y se dirige al suyo.
	 Gutiérrez llama al Viceconsulado de España en Pasto.

Viceconsulado- Viceconsulado de España. ¿Dígame?
Gutiérrez- Soy el Teniente Gutiérrez de la UCO, y quería hablar con el Vicecónsul para tratar con él, el 
caso del español.
Viceconsulado- Le paso con el Señor Eduardo.
Viceconsulado- Señor le paso una llamada del Teniente Gutiérrez, que quiere hablar sobre el caso del 
español.
Eduardo- Pues pasádmela, haber que quieren.
Eduardo- Si dígame.
Gutiérrez- Soy el Teniente Gutiérrez de la UCO de España, que estoy coordinando el caso de Carlos y le 
llamo para su repatriación.
Eduardo- Pues dígame como lo vamos hacer.
Gutiérrez- Solo le voy a decir que en unas 11 horas o así llegara un avión a la Base Aérea de Chapalito 
con el tiempo suficiente de recoger a Carlos y traerlo de vuelta para España.
Eduardo- Eso son buenas noticias. Por lo que le he entendido quiere que este allí  dentro de 11 horas.
Gutiérrez- Eso es y usted se tiene que encargarse de llevarlo sano y salvo a la Base, para que podamos 
subir al avión y regresar a España.
Eduardo- No se si sabe que la PM. lo quiso detener y que si no es por mi ahora estaría en una cárcel de 
Colombia, ya que al estar aquí en el Viceconsulado tiene inmunidad política. Pero nada mas que ponga 
un pie en la calle lo van a detener.
Gutiérrez- Tiene 11 horas para hacer gestiones y llevarlo a salvo a la Base.
Eduardo- Hablare con el embajador de España haber lo que puede hacer.
Gutiérrez- El avión solo estará en la base el tiempo suficiente para cargar combustible y despegar. Es el 
permiso que tenemos del gobierno de Colombia.
Eduardo- Lo único que le pediría es que alguien me avisara antes de llegar a la Base para no estar fuera 
del Viceconsulado, mucho tiempo, solo lo imprescindible y llegar a tiempo.
Gutiérrez- Así lo are. ¿Cuanto se tarda desde el Viceconsulado a la Base de Chapalito?
Eduardo- Como mucho 30 minutos, esta a las afueras de la ciudad.
Gutiérrez- Pues lo tendré en cuenta y les llamo con antelación suficiente para el traslado, usted asegú-
rese que el traslado sea correcto y que no se produzcan incidentes.
Eduardo- Eso espero.

	 Gutiérrez cuelga el teléfono y después de una hora se vuelve al despacho de Miguel Ángel y los 
dos juntos se van para la Base Aérea de la Virgen del Camino, para que Gutiérrez vaya en el vuelo para 
traer a Carlos de vuelta.

-Colombia.
	 Eduardo vuelve a llamar a Fernando a la Embajada de Bogota.

Fernando- ¿Dígame?
Eduardo- Buenos días, le llamo por el español.
Fernando- ¿Que pasa ahora?
Eduardo- Me han llamado de España, el teniente Gutiérrez, que es el que coordina el caso allí y me ha 
dicho que se viene a buscar a Carlos, en un avión del ejercito y que nosotros lo tenemos que llevar a la 
Base aérea de Chapalito.
Fernando- Muy bien así terminaremos con esta pesadilla. Y el inconveniente, ¿cual es?
Eduardo- Pues que la PM como le dije nada mas que salga a la calle lo puede detener por estar indocu-
mentado y existe el peligro que los que lo tenían secuestrado lo maten o lo vuelvan a secuestrar.
Fernando- Lo de los secuestradores ¿porque dice que lo pueden matar?
Eduardo- Porque se pusieron en contacto con la familia pidiendo un rescate y que si no pagaban lo ma-
taban y sabían que estaban en el Viceconsulado. Ellos están enterados de todo, y ya sabe que en el viaje 
lo intentaron otra vez secuestrar.
Fernando- Habrá que andar con cuidado para que no le pase nada. Tendré que hacer varias llamadas. 
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Hasta luego le iré diciendo.

	 Fernando cuelga el teléfono y llama a Leyva Ministro de Exteriores de Colombia.

Ministerio- Ministerio de Exteriores, dígame.
Fernando- Buenos días, me puede pasar con el Ministro Leyva de parte de Fernando el embajador de 
España.
Ministerio- Un momento, voy a ver si lo puede atender.
Misisterio- Le paso una llamada del embajador de España señor Fernando.
Leyva- Pasemela.
Leyva- Buenos días ¿dígame?
Fernando- Le llamo por el traslado del español, ya que mi país a fletado un avión a la Base Aérea de 
Chapalito, para llevar de vuelta a Carlos a España. Perdona que insista, pero es de vital importancia que 
llegue sano y salvo a la Base.
Leyva- Perfecto. ¿ Ya tienen todos los permisos necesarios para hacer el vuelo?
Fernando- Si, los permisos ya los tenemos. El avión sale de España en una hora y sobre 10 horas es lo 
que tardara en llegar a la Base.
Leyva- Me pongo con ello, ya recibirá noticias mías. Buen día.

	 Leyva cuelga el teléfono y llama al Mayor Rojas.

Rojas- Buenos días, con quien tengo el gusto de hablar.
Leyva- Con el señor Leiva, Ministro de Exteriores.
Rojas- ¿A que se debe su llamada?
Leyva- Es por el traslado del español del Viceconsulado a la Base Aérea de Chapalito.
Rojas- ¿Y que pasa ahora? Ya esta bien de pendejadas, que se lleven al español y que nos dejen en paz.
Leyva- Es que ya tenemos fecha para la repatriación.
Rojas- ¿Y cuando va a ser?
Leyva- Pues dentro de unas 11 horas, pero ya sabe nada de detenciones y que llegue sano y salvo al 
avión para poder hacer el viaje.
Rojas-  Es mejor que cuando este preparado y falte una hora nos avisen del Viceconsulado y pongo una 
patrulla para el traslado.
Leyva- Bien yo se lo digo y que cuando este en marcha hablen directamente con usted para el traslado.
Rojas- Como ordene, a sus ordenes.

	 Leiva cuelga el teléfono y llama al Viceconsulado.

Viceconsulado- Viceconsulado de España. ¿Dígame?
Leyva- Soy el Ministro de Exteriores Leiva, me puede pasar con Señor Eduardo.
Viceconsulado- Ahora le paso.
Viceconsulado- Le llama el Ministro de Exteriores Señor Leiva.
Eduardo- Pasemelo.
Eduardo- Dígame, ¿que es lo que desea?
Leyva- Le llamo en referencia de la expatriación del español que tiene hay en su Viceconsulado. He dado 
la orden para que se mande una patrulla hay y que lo trasladen a la Base Aérea de Chapalito, donde lo 
recogera un avión militar de España, para su traslado.
Eduardo- Muy bien.
Leyva- Lo que si le digo es que una hora antes de que aterrice el avión póngase en contacto con el Mayor 
Rojas para que este lo disponga todo.
Eduardo- ¿Pero el otro día que hable con el, quería detenerlo nada mas que pisara la calle por estar in-
documentado.?
Leyva- Pero ya le di la orden oportuna, ya no lo detendrá, y lo llevara a la Base sano y salvo.
Eduardo- Muchas gracias. Una hora antes de que llegue el avión le llamo y que vengan una patrulla para 
llevarlo a la base. Buenos días.

	 Llevan ya 9 horas de vuelo y se acercan al Continente Americano. El capitán del avión le dice a 
Gutiérrez:

Capitan- Vamos a sobrevolar ya el Continente Americano, puede llamar al Viceconsulado de Pasto para 
que lleven al español a la Base Aérea. Nos quedara sobre una hora.
Gutiérrez- Perfecto, me había quedado un poco dormido. Gracias por avisarme. Ahora le llamo.
Capitan- Es mejor que no tengamos que esperar por el. Llegamos repostamos y nos volvemos,

	 Gutierrez llama al Viceconsulado de España en Pasto.
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Viceconsulado- Viceconsulado de España ¿Dígame?
Gutiérrez- Me puede pasar con el Vicecónsul, soy el teniente Gutiérrez que vamos a buscar a Carlos.
Viceconsulado- Un momento que le paso con el Señor Eduardo.
Viceconsulado- Tiene una llamada del Teniente Gutiérrez que viene por Carlos.
Eduardo- Pasemelo.
Eduardo- Hola soy Eduardo el Vicecónsul.
Gutiérrez- Le llamo para que lleve a Carlos a la Base Aérea, que a nosotros nos falta como una hora para 
llegar a la Base. Conviene que este allí preparado porque nada mas aterrizar y repostar combustibles 
nos volvemos para España.
Eduardo- Pues llamare al Mayor Rojas para que envié una patrulla para que nos escolten y así llevarlo a 
la Base.
Gutiérrez- Pues allí nos vemos.

	 Eduardo cuelga el teléfono y llama al Mayor Rojas.

Rojas- ¿Dígame?
Eduardo- Soy el Vicecónsul Eduardo le llamo porque ya pueden venir a llevar a Carlos a la Base Aérea. 
Me acaban de llamar desde el avión que les falta una hora o así para llegar.
Rojas- Ahora mismo les mando una patrulla para que lo lleven a la Base Aérea. Gracias por avisarme.

	 Eduardo va a ver a Carlos.

Eduardo- Buenas noticias
Carlos- ¿Que pasa?
Eduardo- Que en una hora o así se va a subir a un avión del Ejercito del Aire de España para hacer el 
viaje de regreso.
Carlos- !De verdad¡ ¡Por fin! No me lo puedo creer, que se termine esta pesadilla.
Eduardo- El ejercito de España ha fletado un avión para que viaje usted a España lo mas rápido posible. 
Ahora vendra una patrulla de los PM. que lo escoltaran hasta la Base Aérea.
Carlos- ¿Pero no eran los que me querían detener?
Eduardo- Si pero ese tema ya lo hemos solucionado, y no lo van a detener sino todo lo contrario lo van 
a llevar hasta la base.
Carlos- Me voy a recoger mis cosas y cuando vengan salimos para la Base.
Eduardo- Si le voy a acompañar yo. ¿Que le gusto la estancia en Colombia?
Carlos- Pues no fue muy agradable que digamos. Pero ya paso afortunadamente, una gran pesadilla.

	 Enseguida llega una patrulla de los PM. al Viceconsulado para recoger a Carlos, le acompaña 
Eduardo hasta la Base Aérea de Chapalito.
	 Allí ya esta el avión que lo trae a España y el teniente Gutiérrez le espera a la entrada de la Base, 
se saludan.

Gutiérrez- Soy el teniente Gutiérrez de la UCO que vengo a buscar a Carlos.
Eduardo- Yo soy Eduardo el Vicecónsul y el es Carlos. Un placer conocerle.
Carlos- Mucho gusto. Creo que no merezco todas estas atenciones por parte de ustedes, que me han 
salvado la vida y ahora me devuelven a mi país.
Eduardo- Para eso estamos.
Gutiérrez- Entonces es usted el desaparecido, lo buscamos en León por tierra y aire y no quedo rincón 
que no mirásemos, pero por lo que sea usted estaba en Colombia. ¿Como para encontrarlo?
Carlos- No se como sucedió, pero la cosa que ya ha pasado y ahora a volver para casa.
Gutiérrez- Si no mandan nada mas nos vamos Carlos y yo para el avión, que creo que ya están a punto 
de terminar de repostar.
Eduardo- Para lo que quieran y necesiten, estamos aquí al servicio de todos los españoles.
Carlos- Garcías y a sido un placer el estar en el Viceconsulado.

	 Se despiden de Eduardo y Gutiérrez y Carlos se van hacia el avión, conscientes que han termina-
do una gran aventura por parte de Carlos y de búsqueda de un desaparecido con un final feliz por parte 
del Teniente Gutiérrez de la UCO.

-FIN-


